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”, д, ІЇГ 5“ Китайські мілітаристи засу-
ДРЕЛЕРА ТА ІНШИХ.

КОЛІСНИК ПРОТИ ВИПЛАТИ ГРОШЕЙ
дили на смерть 38 радян- і

Комуністичний алдермен зробив внесок у міській раді, щоб мі
сто не виплатило грошей контракторові на рахунок вико
наної роботи, поки він не вирівнас платні робітникам згід
но з міською скалені___Внесок повалила буржуазна біль
шість і контрактор отримав гроші.

•6х ських громадян
МекДомалд каже, шо поліній не має законної підстави для роз

биванню комуністичних мітішін та арештуиЮнни робітників, 
шо приходить на мітінін. — Торонтенські товариші хочуть. 
Ти об справа заборони мітінгів була вияснена в суді.

ВИІШШ СУД У ХАРБІНІ ЗАСУДИВ ТАКОЖ НА СМЕРТЬ 
ОДНОЮ КИТАЙСЬКОГО КОМУНІСТА.

ВИБУХ СТРАЙК ЛІСО
ВИХ РОБІТНИКІВ.не

етичної класи, а самі гинули на 
полі бою й залишали по собі 
вдови її сироти, або ставали 
каліками на ціле життя. Ліпше 
було-6 віддати ці гроші на до
помогу цим жертвам війни, ніж 
витрачати їх на памятникн. 

засіданні міської ради. Цим j Тон. Колісник домагався та
ра лом комуністичний алдермен j кож, щоб голова комітету до- 
підніс справу, коли фінансовий ломоти безробітним скликав 
комітет предложив рекоменда- як найскорше засідання того 
цію, щоб місто виплатило кой- комітету. Вже минуло яких 
тракторові у Слейв Фоле око- шість тижнів, як голова обі- 
ло 60 тисяч доларів на рахунок пяв скликати засідання, однак 
виконаної.'роботи. ] не зробив цього й досі, хоч ще

Тов. Колісник зробив по- J на весні рішено було, що комі- 
пранку до внеску, щоб не ви- лет має зібратися з початком 
плачувати ніяких грошей кон-'осени й виробити плями, як за- 
тракторові; поки він не вирів- побігти загрожуючому беаро- 
нає платні робітникам після біттю в зимі, 
скалі, ухваленої міською радою.
Поправку підтримав' лейборист
ський алдермен Блумберг і за До рекомендації комітету пу
пе ні голосували всі лейборит- бличних ужитків, щоб віддати 
ські алдермени. Однак поправ контракторові копання каналу 
ка перепала," двома голосами, на Ворсо евню, тов. Колісник 
бо проти неї голосували всі зробив поправку, щоб віддати 
буржуазні радні, і тепер копицю роботу міському інжіиєро- 
грактор дістане гроші, хоч і-ні. Він заявив, шо інжінєр зав
иє дає робітникам приписаної жди виконує роботу за меншу

Справа платні робітникам у 
Слейв Фоле, які отримують ли
ше 35 центів на годину, за місць 
42і -, як приписує міська скали 
платні, була знову порушена 
тов. Колісником на останнім

Багатьох засуджено на довгі, роки вязниці. — Більшість засу
джених на смерть були арештовані підчас рейду на радян

ський консулят в Харбіні минулої весни.

Телеграма до капіталістичної І Торонтонська ліберальна га- 
преси з Торонто під датою 17 іета “Стар" з 14 жовтня по- 
жовтня доносить, шо Джек;лає, що після розбиття мітін- 
МекДоналд, провідник Комуні- і\ в Квінс парку минулої су- 
стичнгл Партії в Торонто; Дж боти ті-її МекДоналд зложив 
В. Гил і Роберт її Поле за- таку заяву: 
пізва.тн до суду тороятоиську “Боротьба за свободу слова 
поліційну комісію, шефа полі в Торонто увійшла в суботу в 
ції генерала Дрепера, поліцій- нову фазу, 
ното інспектора Догдеса Мар- “Якщо вона не зробила нічо- 
ша.та, сержанта детективів го більше, поліція ясно заде- 
Норсія й Джозефа Шітдса за монстру вала, шо вона є пере- 
нлпад на них на мітіигу в Квінс свідчена, шо абсолютно не має 
парку минулої суботи. підстави для своєї акції.

Цей мітіиг поліція розбила, "І Іротигом того часу, що ме- 
як і попередні мітінгн Комуні- її силові викидано з парку, я 
стичної Партії, і своїм позо- постійно frit зав детективам і 
■ом товариші в Торонто хочуть поліцаям в уніформах, що 
очевидно встановити, чи. Дрс- -кружили мене,
пер і-поліційна комісія мають мене, якщо вони мають яке Китайці кажуть шо підчас
так звану “легальну підставу " право або підставу зробити це, того рСнду вони нібито знай
до заборони й розбивання ко- або коли я пару шив який за- шли документи, які малій дока- 
муністичних мітінгів. коїі. зувати, що радянські робітнії -

Навіть після капіталістичних Я сказав їм, що буду радим, кн Міі китайсько - східній залі- 
законів поліція не має права як вони арештують мене й да;,ДШІШ уживала mix становиш 
розбивати комуністичних мі- дуть нам нагоду заперечити-де- 
тінгів, ані арештувати робітми- гальиість їх акції в кбнетиту- 
ків, то беруть в них участь, ційний спосіб, 
як це виявилося підчас скасу- “Тон факт, іцо вони не аре- 
вашій апеляційним судом при- штунали мене, доказує, що ви
гулу на. тон Гарні Морфі, ■> ми зн ють дуже добре,, щу во-„
був засуджений на уісяц:. ви ііи'Ис мають легальної санкції

НЕ ЇДЬТЕ ДО ОНТЕРІО ЗА 
СТРАИКОЛОМІВ!1 (Спеціальні телеграми до “У.Р.В.")

ПОРТ АРТУР, Онт., 16. жов
тня. — Лісовий контрактор Е. 
Гил у Там Фоле відкинув до
магання робітників. Двайцять 
робітників з його кемпн вий
шли на страйк. Вони домага
ються пить доларів за вісім фі- 
тів полпу або чотири центи за 
льогу. Нема відомостей з йо
го Інших кемпів, однак страйк 
може охопити 300 робітників 
у самих лише його кемпах.

ПОРТ АРТУР. Онг., 17. жов
тня. — Остережіть робітників, 
щоб не їхали на схід від Кено- 
ри. Форт Френсис або Су Лу
каві. Страйк лісових робітни
ків може розпочатися негайно.

Алф Гаутамакі.

ХАРБІН, Манджу ріф 16. жив- 
Вищий суд засудив сьо

го нанкінського режіму Чан 
Кай-ІІІІ.

Цей печу валим ніде в світі 
іасуд десяток громадян другої 
країни' на смерть , є остан
ньою провокацією китайських 
мілітаристів, наємникін світо
вого І.МІ1 еріяггіЗму, щоб втягну
ти Радянський Союз до війни.

2,000 АРЕШТОВАНИХ ГРО
МАДЯН С.Р.С.Р. РОЗПО

ЧАЛИ ГОЛОДІВКУ.

тня
годні на смерть 38 радянських 
громадян і одного китайського 
комуніста за “конспірацію про
ти китайського уряду ".

Багато інших, поставлених 
на суд під обвинуваченням у 
зраді, засуджено на ріжні рс-
ЧИНЦ1 вязниці.

Більшість засуджених на 
смерть були арештовані Йідчас 

І рейду китайських мілітаристів 
і на радянський консу лят п Хар- 

арештувати гйні минулої весни.
ТОКІО, Японія, Ні. жовтня.
Депеша з Харбіну в Ман- 

джурії каже сьогодні, що о ко
ло 2,000 радянських громадян, 
які сидять в концентраційнім 
таборі коло Харбіну, розпоча
ли загальний голодові!й страйк"

Робота для контрактора.

на знак протесту проти неви- 
для проваджжуті комуністичл ноекмих, умов у таборі й fie-. 27 ОСІБ ЗАГИНУЛО ПІДЧАС 

ПОВІНІ В ЛЄНІНГРАДТ.

ЛС.НІНГРАД. 16. жовтня.
В наслідок страшного північно- 
західнього вітру ріка Нева ви
ступила з берегів і залила ни
зку вулиць у місті. Повінь зро
била багато шкоди фабрикам. 
Досі загинуло 27 осіб.

Найбільше потерпіла долі- 
шна частина міста, де є най
більші радянські фабрики іі 
фінляндський іалізничий дві- 

I Іоложення є серйозне.

но і пропаганди проти крові! ви- людського трактування

суму, як подає в рахунку, і як 
буде мати більше роботи, то 
«пощадить більше для міста. 
За поправкою голосу вали всі 
іейборитські алдермени іі ви

містим платні.

Одинокий голосував проти.

На тім же засіданні міська 
рада ухвалила 2,500 доларів на
поправлення площі коло па- на перепала двома голосами, 
митника загинувшим на війні Далі прийшла справа копан- 
жовнірам. Одинокий тов. Ко- ня каналу на Катідрал евню. 
лісіїик голосувавjiроти неї ви- Лейборитський алдермен Блум- 
гілати. Нін іаявив, шо ліпше берґ і тов. Колісник зробили 
було би, як би гі панове, шо поправку, щоб віддати роботу 
намагаються витратити як най- міському інжінєрові. Тепер 
більше грошей на згадану ціль, внелід голосування бу в ювсім 
зужили свою енергію на агіта-: відмінний. Крім тов. Колісни- 
цію проти загрози нової вій- кз й лейборитських алдерме- 
ми. Робітники,. яких затума- нів, іа поправкою голосувало 
пеші j втягнено ли ajpsuiiï “бо- нятьо.х буржуазних алдерменів 
ронити вітчиму", в дійсності! і вона була принята 13 голоса- 
обороііяли інтереси капіталі-1 ми црбти, пятьох.

БАЧА САКАО ВЗЯВ ЗАКЛАДНИКІВ 
ТА УКРІПИВСЯ В КАБУЛІ.знищ за участь у мігпну під для своїх подавлюючих кроків.

ЧТуботнішний мітіиг був 
Однак не можна сказати, як.- скликаний конференцією сво

боди слова. Цю справу маєть- 
I на си тепер вибороти. Це ясне, 

суд не можна покладати багато Я вірю, що конференція сво- 
Всетаки позов внеси -, боли сло.ва 'повинна прогбло- 

іцбй вкоротити крила Дреїіе-j шу-ватц мітіиг у Квінс парку 
рові, якщо це вдасться, навіть, кожної суботи, поки ми не ді- 
нри помочі самого капіталі-|бємоеи-нрава відбувати такий

мі і іш

відкритим небом

становище «айме капіталістич
ний суд у цім випадку Бувший бандит король має в твердині жінку й кількох свояків 

Надіра Хана та молодшого брата Аманулн. — Домагається 
великого викупу і грозить убивством закладників.пади

рець.

МОСКВА. І», жовтня. Зві- твердині міста.
Депеша заявляє, що Бач.,домлення з Тармсзу на афгаш- 

с*ганськім кордоні кажуть, що 
генерал І Іадір Хан, який про
водив

БРУС ВТРАТИВ ПОСОЛЬ
СЬКИЙ МАНДАТ.стичного суду Сакао тримає як закладників 

жінку й кількох свояків Надіра 
Хана, як також Асадулу Хана.

брата AmuhVju. живп|и 
якого Бача Сакао прогнав з »' « загальних виборах нривс-

ла до втрати посольського май-
Бача Сакао заявив, що гото- лат> Стенді Брусом, паціоиалі- 

вий забратися з Кабуля, якщо стичним преміє ром, якого по
валив лейборитський кандидат 

В наслідок того

МНЛБУРН, Австралія, 17-го 
І Іббяи партії пра-

.......... успішною революцією
проти бандита короля Бач і Са
као, зістав вибраний новим емі
ром Афганістану.

СТРАЙК АРАБІВ ПРОТИ БРИТІЙСЬШ 
ВЛАДИ В ПАЛЕСТИНІ

молодшої о

трону
Вістка про вибір є тут неспо

діванкою, бо попередні депеші 
з Калькути доносили, що На
ді р Хан підтримував назначен
ий Асаду.ти Хана, брата бувшо
го короля Аманулн, як тимча-

I КАМПАНІЯ ДЛЯ ВИСВІТЛЕННЯ 
ВІДНОСИН У ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ.

дістане велику суму грошей як 
"винагородження", але за гро
зи в убити своїх закладників.

ГолловсйВійсько розігнало антибритійську демонстрацію перед судо
вим будинком, де судять арабського провідника. стан партій у новім парламенті 

буде такий: партія праці 45 
послів, націоналісти 15, краєм 
партія 10, незалежні націоналі
сти З, краєві нрогресісти 1, не
залежник 1. Новий лейборит
ський кабінет буде проголоше
ний в слідуючу середу.

коли буде' заатакований.
Від часу заняття міста вій

ськом Надіра Хана не було ні
яких грабіжів ані саботажу. 
Базарі є відкриті і привернено 
нормальне життя міста.

Кореспондент "Дсйлі .Мейл" 
що і Іадір Хан

сового володара до часу пово,- 
роту Аманулн, який є тепер на 
вигнанні в Італії.

ТЕЛЬ-АВІВ, Палестина. 16-го
жовтня.
ниці й робітці в цілій Палести
ні стоять сьогодні закриті, бо 
араби застрайкували на ник 
протесту проти постанови бри

ло здавлення страйку й військо 
натиерує сьогодні головними 
вулицями Єрусалиму.

МОСКВА, 10. жовтня. Цьо-Іня і приязні,, криється заго- 
то тижня розпочалася в радян-! стрене імперіалістичне супер- 
ській пресі загальна кампанія ництво, що неминуче веде до 
поширення серед молоді знай- війни.
ня міжнародніх справ. Перший "Комсомольська Правда" об- * 
день кампаній присвячено і говорює в довшій статті від- 
освітленню відносин у Злуче-1 посини в країнах Тихого оке- 
них Державах, як країни з най- ану, де англьо-а мери камський 
вище розвиненокі капіталістич- торговельний і промисловий 
ною системою. В перелови- конфлікт виявляється в най- 
цях, статтях, карикатурах і но- більш наглядних формах, 
вішкарських звіДомленнях іде- Американську; “свободу" 
масковано й розібрано критії- представлено на таких примі- 
чно легенду про американський рах, я'к теперішні події в Порт 
‘ добробут" та другу подібну Каролайні, де фабриканти, при 
байку про американську “сво- допомозі органів влади, иере- 
'бодуїХ і слідують жорстоко "страйкую-

Радііиську молодь, засобом чих текстільних робітників та 
її пресових органів, ознайомле- їхні професійні організації "— 
но з такими фактами амери- арештують, судятн на основі 
канського життя, як безробіт- фалшивих актів- обвинувачен
ій, нужденна заробітна платня ня, або просто в хуліганський 
десятків мільйонів робітників, спосіб карають самосудом і 

Ба.іьон “Граф Це- експльоатація жіночої і діточої стріляють на смерть.
тичної влади та в розтраті дер-1 пелін "- який, вилетів >Ч0Ра 3 
жавних фондів для своєї осо- Фриріхсгафсну на 60-годинну

прогульку понад Балканом, ne

tte і арабські кр;ім

ЛОНДОН, 16 жовтня 
пеша з Пешавару до “Дейлі 
Мейл” " каже, що Бача Сакао, 
донедавна бандит король 
Афганістану, не втік, з Кабуля, 
але укріпився в ценірїільїіій

Де-ЄРУСАЛИМ, 1.7. жовтня. 
Коло судового будинку, де су- 

тійського високого комісара дять арабського провідника
покарати арабських учасників шейк а Талєба Маркс за розру

хи в Ребро НІ, уставлено сього
дні велику силу узброєного

арабські робітники, що працю- війська Росправа проти ньо- 
ють при задуванні кораблів, і > рб і почалася вчора. 
Наслідком тої - корабель І Іер.д ех давим будинком ,<і- 
“Анікор", що плив з Марселю,бралося кільКалтврабій, які 
у Франції, мусів відплисти до лаштували демоіістрацікі про- 
Бейрута, не-виладувавшн пас і- н бритій'ськоі влади. Однак 
жирів у Яффі. • # військ і розігнало демонстран-

Військова поліція є доїтова і тів.

ПОВІДОМЛЯЄ,

складе тимчасовий у ряд і при ОСУДЖУЮТЬ МІСЬКУ РАДУ 
ступить негайно до назначений 
короля.

У ВІННІПЕГУ.

На засіданні Трейде енд Лей- 
бор Кавнсил у Вінніпегу мину- 

1 того вівтцжа одноголосно у- 
! хвалено резолюцію, в якій осу- 
I джуєтЬся міську раду за те, що 
j вона заняла становище, що ро
бітникам у Слейв Фоле вистар- 
чить Платити 35 центів на го
дину

недавнії х розрух і в.
І la страйк, вийшли так. .ж

/і

ГУБЕРНАТОР ПРОВІНЦІЇ ШАНСІ 
ВИСТУПИВ ПРОТИ ЧАН КАЙ-ШІ

ПЕППІН, Китай, 17. жовтня,- 
Ен СІ-ВІан, губернатор про

вінції Шансі, який займав не- 
втральие становище в тепері
шніх китайських військових

в Пейпеиі з метою вибрати но
вий уряд, який буде репрезен
тувати всі фракції.

Ріжні військові провідники, 
включаючи генерала Фен Ю-І 
Сина, обвинувачували Чан Кай-| 
Ші в надуживанні своєї полі-

“ДЕЙЛІ ГЕРАЛД" БУДЕ ВІДДАНИЙ КОМПАНІЇ. ПОДОРОЖ ЦЕПЕЛІНА ПО
НАД БАЛКАНОМ.

БІЛ ГОРОД. Югославія, 16. 
жовтня

ЛОНДОН Слухи про н^д-j більшість шерів Генеральна рухах, пляму є видати заяву, в
ходячу реорганізацію “Дейлі рада трейд-юній заявляє, що якій буде домагатися резигна-
Гералда"; органу партії праці, умова, заключена з тою фір- "ції Чан Кай-Ші, голови націо-
підтвсрджуються. Редактором мою; -забезпечує за генералі.- налістичного уряду в Нанкіні,
газети залишиться виключений кою радою й партією праці по- Заява Єн Сі-ІІ1ана буде до- 
з Комуністичної Партії Нші'ям ; літичну контролю над газетою, магатнея також застановлснпя 
Мелор.

Приватна видавнича фірма 
Одгемс буде фактично власни
ком газети, бо до неї належить

праці, щораз гірше положення 
майнерів. переслідування робо
тодавцями й владою робітни- 

релетів о семій годині рано по-^чих організацій і т. п 
над Білгородом. Є це найдов- 

Товариші! Відновляйте ne- ший тур цепеліна від часу йо- 
редплату на “Українські Ро го перелету довкола світа.

ЗАБРАЛИСЯ З КОБЛЄНЦУ.
КОБЛЄНЦ, Німеччина, 16-го 

Два пцлки фран- 
..Багато місця присвячено цузької піхоти й один полк 

анг.іьо-американським відноси- артилерії, головна французька 
•нам, в яких, ломимо всіх бала- сила, стаціонована в цім місті, 
чок про національне споріднен- евакуували вчора Коблєиц.

бистої корнети.
жовтня

Однак неймовірним виглядає, громадянської війни, що за- 
щоб фірма Одгемс, яка є би- грожуе націоналістичному урк- 
знесовнм підприємством, до- дові, й видасть поклик до 
зволя.іа мішатися в її справи скликання красної Конференції бітничі Вісти"!

«

Я
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UKRAINIAN LABOR NEWS Гартуймо і гострім свою могутню 
класову зброю -- друковане слово!

,9 *f тма W< м* Fl
tAfr. Є»

*400Sobeeription per тгаг ,.v /~-
Telepbone: 51 «в

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ВІДОЗВА ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РО- ючу иа.«в\ “галішен", яку при-1 виконання, ми ще міцніше 6с- 
ЬІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ ТА ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РОБІТНИЧОГО ЗАНО- 

МОГОВОГО ТОВАРИСТВА ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ І ЧЛЕНСТВА ЗГАДАНИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ І ДО УКРАЇНСЬКИХ ТРУДОВИХ МАС КАНАДИ.

«ними йому Іаки українсьг і ; ремося за наше боєвс друко- 
‘просвітителі", агенти ріжнмч'ване слойц, як за наш наймо-

’ у гніший організаційний і. 
Українське робітничо - фаі культурно-освідомлиючий за

морське бос вс друковане сло- сіб, і зараз, напередодні ди
во допомогло українським тру стопадової пресової камна- 
дящим створити в Канаді такі ні». увертаємося до вас, 
великі культурно-освітні й за- товариші її товариши, чле
ном нові оріанізації, якими за- нн н членкині всіх наших " 
раз t Товариство Український організацій, до вас читачі її 
Робітничо-Фармерський Дім, з читачки нашої преси, до - вас 
його секціями, численними ні- українські робітники її фарме- 
стіпх тими, діючими школа- рі. синпатики наших організа-

гогта ш робочого люду — suajurr» тре paie в» тжжлежь: 
1 вівторок, четвер І суботу.

Надав Робіїяичо-Фвраерсквв Ведзвавче Товариство, іаіажороорован
в Мавітобі. Ревапбв, «жмівктраиїв І жружжрав юствтвсв в тврвшекиї 

Домі, яв роМ вражі» Іірнчарж і МекГрстор, у Веошкгу, Мів.
компаній і сект

найбдищих зборах член-*4 00Передплата на рік >й "ТостиЧИ ГвЗ?ТЯ ЗЛЙПеречитати й передискутупати на
ства відділів ТУРФДім, Жіночої Секції, Секції Молоді, Ро- нет. кал “дивіться чи е по- 
бітничого Запомогового Товариства та згідно з цим по- зведення від єпископа книжкх

читати”.

т<

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Prttcàard In. ваб McGregor St-,

кликом поступити.
не дивись робітнику 

н фармСре на світ власними 
очима, не думай власним ро 
томом, не поступай після вла

Отже
Winnipeg, Man., Canada

Дорогі Товариші й Товаришки!
Ще ніколи так балючо не 

відчувалася потреба оргйнізо- 
ваности працюючих і -їх класо
вої освідомлености, як цс від-

на собі згущену. >тмосфер\ 
зближаючихся класових боїв. 

Чому капіталісти саме нині
Редакція за оголошення не відповідає.

сно.го переконання роб.і
так завзято кричать іФо мир,- тількн taK як пай тобі скаже 
Чому апостоли “воєнного па

ми. мандол інови ми иншимн цій, нашої преси, и визвольних
оркестрами, драмсиівгуртками, змагань працюючих зверта

ємося до вас і кличемоЗАМІТКИ НА ТЕМУ ДНЯ. Коли ж ти не повіриш панові, 
цйфізму ' так лементують nPojTO паНі| „ зй себс то6і сяи.
роззброєння, про мир всесвіт-

та Робітниче їаиомотовс То 
вариство з йогЛ великим рої

чуваетея зараз! Ще ніколи в 
такий “мирним " час як зараз 

робітники її фар 
не відчували на собі

Міцно злучіть свої ряди дов
кола української робітничо- 

Це за * перше десятирічч і фармерської преси в місяці ли-
існу в.шня нам ч преси. Зараз стопаді, зробіть її могутнім за- 
xe наша преса, а .і нею і собом лропаїанди за зміцнен- 

ТУРФДім. стоять на шляху ня своїх організацій й поиіи-

скоп скаже, як\ книжку чи га- 
Міір в. промислово :і,тх гн м.!їш‘ЧИТапі. 

сти про приятелювання капі
таліста з робітником, про до
бробут у всіх капіталістичних

галуженням в цілій країніпні, пропрацюючі 
мері
так болюче руки капіталістич-

РАДЯНСЬКА ПЯТИЛІТНА ГОРОЮ!
ЗА СВІТЛО ПРАВДИ 

Й ЗНАННЯ.
ного визиску , як це відчувають 
вони тепер.

Здається
Валтер Дюраиті, московський кореспондент великої капі 

талістинної газет* Тім' New York Times телеграфує з Москви 
до тої газети, що ЗО. вересня закінчився перший рік радянської 
ііятилітки про індустріялізацію н колективізацію країни і 1-го 
жовтня почався другий рік величезного СОЦІАЛІСТИЧНОГО б\"-

краінах?
Вже і тою самою крику. І друзою десятиріччя, а РЗТ реїшя своїх ідей!

вже через оте саме, що того - * певна річ, то є величезна вступає цеп» місяця на шлях І Іиширіть свою пресу в мі-
крику так багато й що він та- частина робітників і фармерів. восьмого року свого існудач ! ся ці листопаді між тими робіт
ки її голосний, вже з цего вид- як'" страхаючись “церковноїІ ня, | пиками й.фермерами, які ще її
но, що щось недобр9ГО віщу, клятви ■ 404 жш°ть в пеклі на. Оглядаючись на пройдений не читають, постановіть, щоб 
нам цей крик, що він є грізной) Чім світі, бояться взяти до рук ш^ях і на зроблену роботу.1 кожний І кожна з вас обовя- 
пересторогою для трудящих провдиве робітничо - фермер-! розглядаючись довкола себе іково придбали хоч по одному 
перед ішсіАпом страшної бурс ське друковане слово, бояться на Ту роботу, яка лежить ne-1 новому переДп.утникові

прочитати робітничу або фар- руд нашими організаціями до| часописам та журналам!

війни нема, зда
не чути кольосальннх 

здвніів визвольних змагань 
робітництва й селянства та по
неволених народів, а кожним 
робітник і фармер відчуває на 
собі страшні кігті визиску н 
насильства, кожним відчуває

ється

дівництва по шцилітньому плину.
Перший рік славної лятилітки. каже, Дюраиті, закінчився 

феноменально, він перейшов сподівання самих його авторів 
радянської владнай комуністичної партії.

Цей кореспондент великої капіталістичної газети, який 
довгі роки жие вже в Радянському Союзі й привик вже до

СВОїМ
■4,

ЩО КАПІТАЛІСТИ Й ЇХНІ НАЙМИТИ ХОЧУТЬ 
ПРИКРИТИ ЦИМ КРИМОМ?

мерську та зету.„цп книжку.
За світло правди й знання, 

яке 300 літ тому назад ніс між 
людей. Джордано Бруно, н:і-

ОРҐАНІЗАЦІЇ ПОВИННІ ВЗЯТИ ПРОВІД.цілого радянського ладу, каже, що пятилітній п.іян радянсько
го будівництва став в Радянському Союзі "релігією ", сказати 

значить поповнити святотацтво. Всі відділи ТУРФДім, йото 
Секцій Жіночої іі Молоді .та

Коли ми всі по цілій Канаді 
підтримаємо не словами, але 
ділами клич: 5,000 нових пе
редплатників в листопаді для 
“Українських Робітничих RI- 
сісй" — то ми йото виконаємо 
з надвишком) і забезпечим > 
існування своєї преси.

Коли кожний і кожна із нас, 
діставши .тісту чи то впрост з 
адміністрації нашого видав-

іцось проти цего плину
З нагоди закінчення першого року, вся преса без винятку Криком яро всесвітній мир. Бо коли ми читаємо в бур- 

пр'О роззброєння вони хо- жуазній пресі про “мир в про
чуть прикрити перед працюю- мисловости", про те. що важ
чими зростаючу небезпеку но- таліст починає приятелювати з 
вої світової війни й свої Тамі- робітником, то на ділі ми ба
ри проти Радянського Союзу чимо суд над гастонськими 

Криком про “мир в промн- страйкерами, мордування ка- 
словости", про приятелювани і піталістичними 
капіталіста з робітником, вон і, страйкуючих робітників і ро
кочуть обманути робітника. ; бітниць в Гастонії, в Меріон 
заховати перед ним наростав- і (в Злучених Державах), страйк 
ня глибших суперечностей між І в Гсмилтоні, заборону робіт- 
капіта.іом І працею й наростан
ня класової боротьби. *

Кримом про загальний до
бробут в капіталістичних кра
їнах вони хочуть прикрити, го
лі' факти шалено зростаючого сти. 
безробіття, яке є наслідком Бо коли ми читаємо в буп 
раціоналізації виробництва і жуазній пресі про добробут в 
системи “спід-ап”

З цего ми бачимо, що всі І му числі її в. Канаді, то на ділі

роди і темнителі живцем спали 
ли. його на кострі. 300 літ тому відділи Робітничого Запомо

гового Товариства повинні не-
присвнти.іа перших три стороні підрахункам і успіхові того 
року, та висловлює повну надію, що ще більший успіх осягне 
за слідуючий рік. Дюраиті каже, що пятилітній плин соціалі
стичного будівництва

Перший рік ііятилітки дав Радянському Союзові 13,700,000 
тон -нафти, 40.600,000 тон вугля, 76,200,000 тон збіжжя. Другий 
рік ііятилітки має дати 16,200,000 тон нафти, 51,600,000 топ 
вугля і 88,900,000 тон збіжжя.

Зараз Радянський Союз має в обігу 2 мільярди 500 міль
йонів карбованців, а минулого року в той самий час було І 
мільярд 750 мільйонів

Але що найцікавіше, зазиачує Дюраиті, так цс тс, що х<уі 
в країні відчувається недостача маса, газети відкрито зайвая 
ють населенню, що вивіз радянського мяса знеі?ордом збіль
шився цего року на 117 процент 
машини для новозбудованих фабрик. Хоч всюди відчувається 
брак текстідьних виробів, то радянська преса відкрито пише, 
про збільшення вивозу текстілі.них товарів, -бо треба купити 
нову машинерію.

Одним словом
збудувати все своє, щоб бути незалежними від всесвітнього 
капіталу, щоб збудувати соціалізм,

І збудують! Бо цс роблять комуністи іі трудящі маси під 
проводом комуністів.

назад предки тих єпископів, 
які тепер забороняють людям гайно поформувати на місцях 

робітничі та фармер- спільні листопадові пресові ко
мітети і взяти провід над lie

ue надлюцькнй винахід. читати
ські поступові книжки та та 
геїн, катували, розпеченим за-і Рсведснням.;.ррй:рвої кампанії 
лізом пекли Галілся за те, що | в такий спосіб

Драмгуртки
наймитам.і

змобілізуватп3B1нін ніс людям науку, яка ро
чорнокнїіжіт- -T1’ відограння в листопаді наи- 
чорноризники кращих представлень!

Хори й орхестри, до влашту-

ювала темноту 
Оті самі

викляли. велику науку Марле.і,
Дарвіна, викляли твори вели- ванни найкращих концертіь! 
кого французького письмепни-] Комітети повніші влаштува- 
ка Днатоля Фраіїса, зробили Іти РЯД членських і масових мі-

тінпв і вияснитй.на них зііа-

ництна. чи від місцевого пре
сового комітету

K1B.
підемо З ІІСЮ 

хата від хати між своїми су
сідами та між робітниками при 
праці,"то впротягу місяця кож
ний з нас придбає своїй пресі 
не одного, але кілька нових чи-

ніїчих мітшпв і скасування для 
робітників свободи слова я 
Торонто 
екране, свідоцтво брсхливости 
кличів про мир в пррмислово-

отже бачимо н-
так самб, як царсько-правобо треба заплатити за нові

чіпця капіталістичної й робіт
ничо -T] > a p м е р с ь ко'і преси в кля- 

Але нема сили, що спинила б сонні боротьбі,

славні темнителі викляли тв>
тачів.ри Дьва Толстоя

1 ІаіТГІ вороги страшними про- 
11а кожнйму представленії, . кльбнамй шлакують робітни

ків і фармерів, щоб вони не яи- 
1.1 ні .робітничо - фармерської 
преси, ,г ми розумними пере
конуючими словами повинні 

на. преси и закликати трудящих переконати кожного робітника 
ставати її передплатниками. її фармера, що тільки чіпан- 

Всс членство, а не одиниці [ням справжніх робітничих і 
повинні ‘запитися -прИєднуван- фармерських газет і книжок 
НЯМ своїй пресі НОВИХ перед ВИЗВОЛЯТЬСЯ ВОНИ і оков тем- 
іг.іатникіь і пресового і|іСНІД\ і. ноти, а ВИЗВОЛИВШИСЬ І темно
ти м виконати свій обовизок їм

людську думку, яка рветься д > 
волі разом з боротьбою за во- " концерті повинні виступати

на 10 або 15 хвилин промовці 
й говорити.про іавдацня іі зна
чіння робітничо - фармерської

, капіталістичних країнах, в тосамі недоїдають і недосипляють, щоб
дні всіх визискуваних і поне 
колених. Наперекір всім про 

та залякуванням, 
перекір переслідуванням, 
перекір шаленій агітації 
бітниче й селянське друковане 
слово: в газетах, журналах, 
книжках зростає з кожним 
днем, поширюється між пра

ці капіталістичні кличі t злу» ми бачимо швидке зростання 
ні, що вони розраховані на за - ! безробіття у всіх закутинах

Канади, ми бачимо, що робіт
накдяттнм

тідурення трудящих мас.
Бо коли буржуазна преса ці-1 пики її жнив не мають за пи

ро
її перші шпальти своїх вели- повернути ДО ДОМУ, що вугле- 
чезних газет присвячує злу.і копи на заході Канади голо
ті м кличам про мир і роззбро-, дуюд., 66 нема праці, а капа- 
єння, то на дальших сторінках дійськї міністри благають Сіпі- 
тої ж таки буржуазної преси ара, щоб рятував положення 
вичитуємо ми про шалене безробітних майїіерів. 
зброєння капіталістичних дер- Кожний робітник ї фармер 
жав на суші, під землею, в по- це бачить, кожний відчуває це 
вітрі, на воді її під водою. на власній спині.

ФРАНЦІЯ МАЄ СВОЮ ПЯТИЛІТНУ.
знатимуть як визволити

ся і капіталістичного визиску 
м насильства.

Прочитавши перші рядки цего, може скажете: знову про 
. броєння іі роззброєння, І як воно не остогидне? Що-ж ми 
зробимо? Не наша вина, що наближається віййа, а тих. які 
до неї готуються. .

Французька буржуазія одна з тих, яка не сподіє гься війни 
в наїїблиіцйх роках, бо щойно ухвалила пятилітній плин збро
єння. Вона ухва.ГНла витратити в найбднще пятиріччя 100 
мільйонів доларів на побудовання довкола Франції, а головно 
з боку Німеччини, а ще більше з боку Італії, цілий ряд фор
тифікації! після найновішої і най у досконалішої системи.

Отже після всіх блофованих балачок, про" роззброєння а 
Женеві її Вашингтоні Франція, як про це говорить телеграма 
з 14. жовтня, перший раз у своїй історії виасигнувала таку 
кодьосальну суму на фортифікацію Альп, де на полуднії по
ложена її союзниця Італія, і на фортифікацію проти роззбро
єної Німеччини

Воєнний бу джст Франції на 1930 рік вннослтиме 172 міль
йони доларів, на 9 мільйонів більше, як в 1929 році. Ця сума 
Призначена, лише на покриття воєнних видатків ннутрт Фран

в Алжирі, Тунисі, Си
рії й Китаю виаснгновано додатково 72 мільйони доларів, що 
разом робить 244 мільйонів доларів

Коли воєнного міністра-сошяліста Павла Гіенлєве заат„- 
кува.іи в пар.іямснті буржуазні посли, чому Sb цего часу так 
мало витратив грошей на озброєння, бо лише 69 мільйонів 
франків з 363 мільйонів призначених 
готових плямів, які щойно вироблено на цілих пять літ. Тяж
ко було дістати також потрібну (кількість фахових робітни
ків для будування цих твердинь. Але зараз все готове й ро 
бота піде повним ходом.

цюючими й що раз могутніше 
ГОЛОСИТЬ ЇМ ВИЗВОЛЬНІ ідеї, ВИ- ЗГ.ІЯДА* СВОГО вчителя, органі

затора іі оборонця.крива кіч и злу дні кличі та брех
ні буржуазної преси.

От і у нас, в Канаді, народи
лися й стало розвивається та

ВСІ БЕРІТЬ УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ!
Робітничі Фермерське Ви- ських Робітни'жх Вістей”АЛЕ НЕ КОЖНИЙ РОЗУМІЄ! * hпоширюється українське дру давніше Товариство, за поро змагання іа новими перед-

коване робітничо - фармерськ-. зумінням і. згодою централь- платниками буде пронадити- 
слово

Так! Кожний робітник і гри рази, а навіть по пять ра- 
фармер це бачить, кожний тру- ті на день, у формі прекрасно 
інший відчуває" це на власній ілюстрованих н дуже дешевих 
спині, але не кожний це розу- журналів у формі книжок tu 
міє. ■ А багато є таких, що хоч ріжиих летючок. Цим друко- 
розуміють це положення, то вашім словом на ріжних ми
не знакіть в -чому криється пах. визиску вачі< зисипалиЄш- 
його причина, не можуть розі- лий світ.
братися у всіх цих брехнях к.і- Коли український емігрант 
віталістичної преси

Перш всего головна причина ступає на канадійську землю, 
чому робітникові й фарме-іто йому насамперед .пхають в

рові так тяжко розібратися в руки “Гостинець для україн
цях кличах визискувачів, чомс ських поселенців в Канаді'’, ви
ни у них блудимо й не може- готовлений спеціально для у- 
мо виплутатися це завдяки краінськнх емігрантів в у краін- 
шаленій. страшенно пошире- ській мові “Рицарями Колюм- 
ній, солодкими словами при- ба", найреакційнішою буржу - 
критій капіталістичній пропа- азно-католицькою організацію, 
ганді. Ця пропаганда пошч- І в тому “гостинцеві" перссте- 
рсиа між нашим робітництвом рі гаєтеся українських робітші- 
й фармсрством у ворожій пра- кін перед кожною поступовою 
цюучим буржуазній та про- книжкою й газетою, в ній го- 

Всн будова цих твердинь вкрита глибокою тайною, бо бу- лажній її пресі. вориться. що робітнича й кож-
дуть вони будовані після найновішої системи. Враховано і V- Ця пропаганда' у ворожій на некатолнцька книжка й га- 
сунено всі недостачі наїїмогугнішнх твердинь минулої світової пресі прикрита хитро - мудро! зета “о мною страшніша від 
війни. Всі твердині будуть під землею Іріжнимн порадами, вказівками, горівкн”, що вона “має в собі

Так виглядає розброєння по капіталістичному

-іапочаткувало воно них зарядів наших організацій. І ся цілих два місяці 
визначило

листо
пад і і рудень, щоб/дати наго-CB1II розвиток вже поверх де численні нисоко-

сять літ тому назад невеликою нартісні премії для тих, 
тижневою робітничою ґазе-

хти ду кожному попрацювати і
наикраше попрацює цего року, повністю виконати к.іич: 5,000

тою. а нині воно виросло до н листопадовій кампанії на ко 
двох великих газет

передплатниківнових для
“\ краін- ристь-' української робітничо-1 “Українських Робітничих Ві- 

СЬКИХ Робітничих Вістей три фермерської преси, приєдную- стей”! 
рази на тиждень, а “Фармер- 
ського Життя" раз на тиждень.

Товариші іі Товаришки!
Вороги закидають нашій 

пресі, що, вона забагато про
вадить агітації іі пропаганд.і. 
"Укр. Роб. Вісти” на свої» 
шпальтах широко вияснили, 
шо ті, які роблять нашій пресі 
ці закиди, самі рровадять 
більшу пропаганду, як наша 
преса, при тім пропаганду зло
чинну. шкідливу для трудя
щих мас. -■

чи її нових передплатників і 
колєктуючи залеглу иередпли-

*
висідає з корабля н вперш

"Роби тута до двох журналів 
ниці" й "Світу Молоді"., 

“5'краінські Робітничі 'Вісти*
Премії та нагороди для тих

ції. На утримання військ в кольоніях працівників найдете ви мрого- 
відсвятку вали в березні цего лощені на 5-ій сторінці “Укра- 
року десяті роковини свого ЇПСЬКНХ Робтіичих Вістей”, це 
існування, а по при них свят- щодо це! газети, а Щодо “Фар- 
кувала ці славні роковини вся морського Життя", “Рббітни 
наша робітничо - фермерська ці" j “Світу Молоді", то їх 

премії будуть проголошені на 
їхніх сторінках. Крім того ці

НА ШЛЯХУ ДРУГОГО премії й пояснення до них бу

ДЕСЯТИРІЧЧЯ.

то він сказав: не було преса

У відповідь на це ми зробім 
дуть проголошені на кожної свою пресу ще сильнішим за
литті для збирання нових п- і собом пропаганди, яка відкри- 

Багато зробило^ наше ро- редплатнйків ла-б очі незрячим, збудила-б
біткичо-фармерське друковане
слово за десять’літ свого ієну- ти у часть всі члени й членкині організованих,

наших організацій та читачі несвідомих і визволила всіх 
Тисячі українських робітни- нашої преси іі за св .кі щиру інаних і голодних з капіталі- 

ків і фармерів вирвало воно і працю на користь своєї преси стичного визиску!

сплячих, зорганізувала-б Тіе- 
освідомила-б

В тому змаганні повинні вз'і-

вання «
; вона вміщена і в редакційних їдь, трутину". В тбм\ “гостин- 
I статтях, і в новинках, і в до- цеві" дослівно говориться ось
пнсах, і в оповіданнях. Кляса як: “закликаю Вас на милість 

Місяць листопад — це місяць зміцнювання й загострював- ' визискувачів , створила свою Божу: коли любите, Ісуса Хри- 
і я нашої могутньої класової зброї української робітничо- могутню зброю друковане ста, коли любите Матінку Бо- 
фармерської преси! Дружно-ж берімся до гострення цеі нашої слово. Вона поширює його жу, коли любите свою душу, 
зброї! Озфююймо нею всіх не озброєних! Бо тільки цею мільйонами примірників денно не читайте, не беріть же рук 
зброєю прмбємо ми шлях працюючим до визволення .і капіта-‘у формі величезних газет, ячі злої газети, злої книжки!"

V великих містах виходять по

кігтів темноти, піятики, карто матимуть не тільки моральне 
грайства — освідоми.то їх, нкц- вдово’Х’ення, юте йт"цінну нато
чило жити по людському й по- роду.

la ЦВК ТУРФДім 
Т. (Іилипас, М. Шатульський, -,

секретар.

-Та Головний 4аряд РЗТ 
С. Хвалібога, О. Хоміцькмй, 

секретар.

головаА іцо ці нагороди справдіставило в ряди борців за ро- 
бітннчо-фармерську справу. ЦІННІ то кожним може переко- 

Воно зірвало з українських матися, перечитавши їх на 5-ій 
А як пізнати, котра книжка] Ірудових мас в Канаді поіінж.,- сторінці' цего числа “Україн-лкпічного визиску! Ми е за таким озброєнням! голова,

хV-'4

s'-

$ та.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 19. ЖОВТНЯ 1929.Сторома 2. Число 125.

В



і
імперіалістичних Це е становище Комуністнч-Голосуйте проти капіталістичного терору

в онтерійських провінціональних виборах!
■ ... >1 » Г т~—--------------------------------- ----------- -----------------------

предметом
воєнних приготувань які нині ноі Партії. І за цим кожний 
є далеко більші, як бх’дьколи чесний робітник і бідний фар-

Цяв історії. мер мусить голосувати 
З посиленням воєнної «без- програма є одйноиою програ

мою, поставленою перед ро-пеки. яка загрожує кинути ц. 
ле людство ще раз в

k
обійми бітників підчас цих виборів і 

яка опирається на дійсних по-НАША ПРОГРАМА НЕГАЙНИХ ДОМАГАНЬ. світової різанини, імперія..
оправдувані, реформі- ; требах мас. Комуністична Иар- 

теперішніх овертайму для всіх робітниць сти і мекдоналдістн чимраз го ті я опирається на цій програ- 
і молодих робітників пише 18 лоснішс говорят про мир і роз-1 мі й взиває вас голосувати під-

зброєння, їхня балачка , про 
і. Безплатна асекураиія їм мир є заслоною від брехонь!

Вони хочуть

віддайте свої голоси представникам своєї клясиі — в день онтеріпських 
ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ ВИЬОРІВ голосуйте проти визиску, проти безро

біття П ПРОТИ капіт алістичного терору, віддаючи свої голоси
НА КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ! —ГОЛОСУЙТЕ ЗА БІДНИМИ 

РОБІТНИКАМИ И ФАРМЕРАМИ, а ПРОТИ КАПІТАЛІСТІВ!

стичні
За причиною 

брутальних атаків на комуні 
стїв треба шукати в зростаю- років життя 
мій постанові щібітників неї
провінції боротися проти к.чіі- життя, яка Гарантувала б нон- Брехні без міри 
талістинного наступу; який є ну платню для всіх робітників обманути робітників, як цс во 
спрямований на зниження за
робітної платні, проти морений 
голодом тиснчів безробітних, 
і в боротьбі проти дальшого гах 
закріпощений бідних фармерів 
в безми.юсердні кліщі банків і 
моргеджових компаній.

Комуністична Партія взиває 
всі.у робітників провінції 011- 
теріо дати піддержку своїй 
клясі активною Працею і голо
суванням на комуністичних 
кандидатів.

Слідуюча програма є базою, 
на підставі якої Комуністичні 
кандидати будуть боротися в

час цнх провінціональних ви
борів на кандидатів Комуні
стичної Партії.

Виберіть комуністичних кан
дидатів, а це буде кроком впе-

♦-

ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ до
РОБІТНИКІВ І БІДНИХ ФАРМЕРІВ В ОНТЕРІО. ...» :■..

наріканням на автомобілеві ви 
палки і т. іи.

підчас слабости і повну плат- ки обманули їх і кинули на різ
ню для жінок робітниць шість ню в 1914 18 р.р. Комуністич-
тижнів перед і шість по поло- на Партія твердить, що воєнна , пачів і в інтересі робітників і

бідних фармерів!

ред в боротьбі проти визиску

небезпека є головним лнтан- 
7. Річна пенсія для стариків ням. яке зараз стоїть перед ро- 

понад 60 років життя в сум бітниками. Вона зпЖїне, що 
365 доларів

партії є партіями багатих ка
піталістів. і фінансистів.' При 
помочі своєї брехливої преси 

они пробують контролював 
ми і думки робітників, а в ча- 
■ виборів провадять кампаній 
іахрайства, щоби в той епос 

рабівннків І відвернути увагу робітник 
ібільшуют- від дійсних питань дня

Рабівнича к.іяса капі 
в провінції Онтерю 
проти Комуністичної 
кампанію трійливих ( 
безпощадного _ і зору 
ЩО Комуністична Парт 
і веде безвпинну борі 
проти бандитів і 
які кожного дня

З другої сторони. Комуні 
тнчна Партія веде повседнев

! Ставайте членами партії ро
бітничої кляси!

Ставайте членами Ко'муні-

"пові
Паг чу боротьбу робітників проти 

ти іннлки заробітної платні, яка 
нині є головним атаком фінан-

буде провадити революціину 
8. Скасування безпосерє-дніх боротьбу7 проти війни! за по- стичної Партії! 

податків, звільнення робітнії наленнн системи, яка викли 
ків я бідних фармерів від по- кас війну і нужду, смерть і го 
датку і заведення ностепенно- дод, які є неминучим наслід

III!,
TOM'

Робіть за комуністичними 
кандидатами і голосуйте на

І! тів-мільионерів на і так 
'' низький уровені. життя робіт- 

1 ників. Комуністична Партія 
* *■ веде боротьбу безробітних ро- 

свої наростаючі баїацтва ^ гіпйхрити знову піднесли ям- пітників. »кик викинено з ро-
тяжкої потом политої Гіран тайни про закон, гарячих на Г)()ТИ Вона організує цих ро-

• тисячів робітників у велики’ питній, як блахман, яким вони'літників в ЛопотвЛІ -.я
ф,«,»------------------ ,..А. "і....................... .
праці бідних фармерів цеі iif бітників від дійсних проблем „ 1аг||; Кому ністична fm'fiyni ,|аРляме,т за інтереси робіт
•інші, які мучаться, як н візі Надійшов час, в якім робітнії (к. u. j піддержує боротьбу бід ник'в ' бідних фармерів, внкри
пики з року на рік- лиш на те ки і бідні фермері повинні у 
щоб вкінці переконатися, ши вільнити свої уми від брехонь

б1
них

Хай ваш голос буде голосом 
працюючої кляси

Голосуйте на комуністів! 
Іікекінн ///xwmipoHii.iMtH.M 

Он m г/іінснким Ko. чіт омом 
Комин і нп і і. Ач ні її ht.

Room 12. 1631* Church SU, 
Toronto. "Ont.

го доходового податку та кон- жом імперіялістнчної війни 
фіскації доходу поверх 50 ти- Комуністична Партія заявляє 
сяч доларів що вибір робітничих, комуні 

О. Скасування банкових мор- стичних кандидатів до нарля 
гелжів бідних фармерів менту поможе приготовити 1 

10. Заведення робітничих розвинути боротьбу проти ВІЙ
НІ к і л по фабриках і індустріях ми і викрити плини і ціди імпе- 
ддя навчання молодих робі.--, ріялістичних творців війни, 
ників. Юнійна платня для мо
лодих робітників. Такі школи 
мають, бути під контролеві 
трейд-юній і робітничих фа
бричних комітетів.

ваючн рівночасно капіталістки 
них політикерів і “робітничих 

’ | реформістів:
1. Безплатна асекурація без 

робегннх. кошта якої має по 
крити капіталістична кляса че 
реї самін^мі 

бі ши\ Раль|П' npoBnmjoH.i.ibih і муці 
ципальні власті* мають бути 
спільно відповідальні за допо-

них -фармерів по цілій Канал 
проти моргеджових пивок/фі

їхні бідні іарібки іи ж.ирають і трій.іа, якими году вала
фінансісті: брехлива капіталістична пре 
ліберальна

нансістів і маніпулинтів, 
лізничих корпорацій і баронів- 
мельників,- Комуністична Пар
тія дивиться на вибори, як на 
продовження щоденної бо
ротьби робітників І 
фармерів, і підчас виборів ви» 
двигає платформу, яка відпо- 
нідає їхнім потребам. Комуні
стичні кандидати е поставлені.

ВШАНУВАННЯ ПАМЯТИ М. КОЦЮБИН
СЬКОГО НА РАД. УКРАЇНІ

захланно пануючі 
Консервативна і через довгі роки

ЧОМУ КАПІТАЛІСТИЧНІ ПАРТІЇ ХОЧУТЬ ЗДА
ВИТИ КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ.

11. Викшіемня веепі мілітари
стичного, імперіалістичного 
релігійного навчання з шкіль
них підручників курікулюм 
Скасування кадетських і вся

даткевання. Феде

о
Уряд Фергусона і конссрв. 

тивиа партія [Н’прсзсіпл к,т 
великих капіталістів цеї пре 
вінції,
ків шерів і бонлів. капіталі
стичних директорів і колекто
рів дивіденд величезних індх 
стрій. Консервативна партія 
репрезентує кліку рабівннків

Робітники Лемке поставити иамятникаї Ги відбулися на всіх підприєм 
письменнику М. Коцюбинсько
му у місті Винниці ВИСУНУЛИ

і праці маинерш 
не забули про 
стн в діїі майні 
НИКІВ t бі .14 \ : ШВІ ІН

могу безробітним,
2. Семигодинний день прані 

і пятьдневний тиждень праці 
для всіх робітників з плаче
ною двотижневою відпусткою 
на рік. а

3. Мінімальна платня в сум і 
25 доларів на тиждень, яка від
повідає мінімальному коштові 
життя, для всіх робітників.

■1. Відшкодування для робіт
ників, які пізнають пока.пчеп-

ствах Винницітрашне нені,і 
Життя робіт ких інших мілітаристичних 

вправ по школах.
12. Безплатні книжки у ріг 

(цих школах.

21. і 22. вересня в Чорнигові 
також урочисто відзначали 65. 
річницю з дня народження пи
сьменника М. Коцюбинського.

До цьоТо дня пристосували 
відкриття будинку Коцюбин
ського, де зосереджено матері- 
яли, що стосуються до життя

фінансистів. власнії не як індивідуальні карієрови- 
чі. але як борці за програму 

кляси. Комуністи 
НІКОЛИ не ПОНИЖУЮТЬ себе
ради позискання голосів, але 
ві .важно борятьсн за домаган
ня робітничої кляси так в пар, 
іямеиті, як і поза ним.

самі трудящі. 1 з нагоди 65-ої 
річниці з дня народження пи-

та.пстів же|ітвою в погоні і 
доходами і ще раз доходами робітничої 
Ліберальна партія таксами рі Запорука мінімального сьменинка, 18. вересня в місті 

обрахування для робітничих Винниці
дітей до 16-го року житія при ІЖІ.1ДІІЯН па митника-робітнії

юї бібліотеки.

ІЗ.
відбулися врочистіпрезентує секцію пануючої 

кляси. Г.кспльоататорн, яких
допомозі державних стипендій 
де на це вкажеться, потреба.

14. Школи для Канадійських нудися на велике свято трудя- 
французів, де него зажадають, і ших. У закладинах брало у-

15. Скасування праці мало-1 часть кілька тисяч робітників
га- ріжні делегації. Делегації

з Волині, Чернигівг

шахраїв, які захопили природ- ні парти репрезентують і як 
ні батлцтва провінції і роблять; жертвують тисячі доларів н; 
з них мільйонові доходи. Фер-І проти лндовни фонд (напріг
гусон підносить клич “біль к і.і д, торговці лікерами) ні і- пики пануючої" кляси рабі єни 
того Ойтеріо”. "Розвннім і мають в Комуністичній Партії ків і визискувачів, головно і 
наші природні багацтва”, крн | свого найнебезлечнішого во- Торонто, будуть- пробувати СЯМ| етопроцснтовін платні, що 
чить він. Для кого? Хай ро-ірога. Чому? Чому чорна ру-і розбивати мітінгн кандидатів!11 іюкалічешій робітник одер- 

бітникй іапамитаніть, що* її і ’ ка фашістськоі реакції мідне- Комуністичної Партії. Дуж" 
наразити зробили сто мільно-1 сласи Ііині, щоб -.ждати емер- можливо, що ці яничари бу 
нів доларів чистого профіту і тельний удар одинокій робіт 
одної лиш майни. “Го.тінджср", пичій партії?

Закладини памятника обер;
і письменника, та матерінли про 
його творчість. Закінчили та
кож ремонтувати надгробок 
Віри Коцюбинської. 21. і 22. 
вересня усе місто було оздоб
лене гаслами за українську 
культуру, а ца- будинках ви
ставлені. портрети Коцюбин
ського. V вечері 21. вересня, 
відбулися врочисті збори, при
свячені намити Коцюбинсько
го. 22. вересня члени профспі
лок, школи та трудящі органі
зовують урочистий похід па 
могилу. На могилу- було no

li теперішніх виборах паєм

ня підчас праці, яке рівняло
літних

16. Свобода слова, свобода] прибули 
преси і обрань в провінції Оіг ] типи ta t інших округ 
теріо.

жував перед покаліченням. 
5. Заборона нічної праці Перші- цеглини поклали го

това Винницького Окрниконко- 
ч\ тов_ Чабан, Кулик, Озер 
еький, винницька робітниця 
г-ка Макогоненко, робітники 
Харкова. Жмеринки і піонери і 
школи Коцюбинського.

Голова винницької міськра
ди оголосив постанові про пе
рейменування вулиці Ра мін
ського на ву ї

дуть бити і копати комуністи1) ГОЛОВНЕ ПИТАННЯ ДНЯ.них кандидатів. їх можуть а

ПАРТІЯ ПРАЦЮЮЧОЇ КЛЯСИ • ДЕМОКРАТИЧНІ страшний терор панської кл>. 
ВИБОРИ В ОНТЕРЮ.

Лиш кандидати робітничі і| цію і дистрибуцію, про иомо 
кляси-комуністичні кандидати. чі яких можна задоволити по 
можуть попровадити бороті - треби працюючої кляси.

Кішадійський капіталізм на
си проти КОМУНІСТІВ поенлиті 
ся, як масно-язик і кандидати (-)Х 
визискувачів уживіть всяких 

ідобули до

іза ці елементарні і про
Комуністична Партія "ск і своїми ділами," то вони є каці 

дається з робітників і біднії та и нічними агентами в робіт- ‘•"РЄїств, які вони 
фармерів і керує та веде їхню ;інших рядах. Такі, як Сичсон СЧ°** розіюряднмости при- но- TÇpj0 
щоденну1 боротьбу проти мі ! розбили ЄДИНИЙ фронт робіт-* МОЧІ К| Н.1ІІИ\ виборчих фон- 
rубого і ненаситного капітал' ників, який існував в формі Ка- ЛІН ( рл.дю, преса, школи, салі, 
Комуністи не прмжодтЗ» пере і ііадійеької 11. ртії І Ірані, бо во- 
робітників, як парлнментари-іни не і оі оджувалисн навіть на 
сти, які шукають особисті : мііцмаліфх тцюгр.іму домагань 
карієри підчас виборів. 11 робітничої кляси. Навіть елє- 
практнку віть рсфсірКіеТН і V ; ~MêHTiipiîr*> - \іатзипя робітниіря 
цінлістичні зраДникн робі гни і шен Канадійожої Партії ІІр.г
чиї кляси. які виск гкують під ш t цілії на перепік и ц їм “Літературної сторінки” в 
час виборів, як "робітнич цих к > - ічів. і х фі.и, н- цему числі “Укр. Роб. Вістей”
кандидати Ці каріеровичі, які]ній. кі зар.і тра ні. свій ч. не вміщено через брак місця,
бажають .через п.к-чі робі гни -. іапобіїанням іаекн в ч в еЧргову літературну сторінку
ків дістатися до капіталісте Ічня up-u рам. це и щасна" вмішено буде в “Укр. Роб. Ві-
ннх парлнментів. вже показ.: ні] продукція п,- гр .ми .капіталі- стях" в другу суботу.

сті потреби робітників і бід- ходиться зараз над зростаю 
них фармерів в'провіуції Он , Ч0К> крізою, яка притч 

І власне ці домагання цюючим 
комуністів і боротьба за них і терпіння

кладено вінки від ріжних де
легацій, Окргіарткому, Окрви- 

ім Коцюбни^ копкому, міськради, Окрпроф-
боротьба імиер'ялістичних j ськоґб та про встановлення п • ради та від окремих установ.

школах двох стипендій його

лра-
исописану нужду і 
Світовий каніта іізм

викликали брутальні атаки на- і 
нуючої кляси ла Комуністичне1 держав за світову контролю 
Партію і кампанію брехонь і ; ставить робітничю клясу в по- 

Ції про- ложсиня негайної небезпеки

література і т ш.), щоб знову 
піддурити робітників і бідних ІМЄІІИ

СТРАЙК У БОГОРОДЧАН- 
ШИНІ.

фармерів. На закладинах і промовами 
виступали представники Хар- 

Тшїїігеїінії" фЬфйіЙЬіЕ^'есЛйІЄ-І-КвіШу-ЯурнийтдГта ницих міст Ті
і СІЛЬ

очерпень проти неї 
грама негайних домагань ува- 

їипг чіїсТЛгїїШ її','-'
ротьбою працюючої кляси під ської влади в Радянськім Cm 
проводи,м Комуніс гичної Пар- ; юзі, яка є іанята зара $ бу ду
тії за повалення капіталістам-] ванням соціилістичиої системи 
ноі системи і за встановлення]людства, беї визискувачів, без кого 
робітничо-фермерського -уряду, мільйонерів, опертої на колєк ради 
який мав би в своїм посіданню | тивнііі охоті і 
і під своєю контролеві продую І продуцентів, є

нової світової втни
ПРО "ЛІТІ РАЇ УРНУ СТО

РІНКУ".
Дня І вересня розпочався 

в бої ородчанськім повіті, у
жнеться

а також представники
ських районів. У вечері відбув- фірмі “Ґлєзінгсра" страйк фір- 
ся урочистий пленум Винниці.- мінім, іанятих звоженням де- 

Окрвиконкому та міськ- рева до тартаків. Заст]Уайку- 
А на суперфосфатному : вали села : Старі Богородчанн, 

добробутові заводі відбувся мітінг делєга- Нивочини. Старий Лисець. 
теиерішним цій ріжних округ. Такі ж мітін-1 ---------------

СГОПНЕР нарлямеїіт- водилось працювати комуіпстичним партіям 
Й НІЯКІЙаКра'шІ не було ПІСЛЯ 111. koffbpvcy. робилися-щораз

Завдання вивчати багато гранний
іти всіх

не тільки І отвертого, гуртко.вого її масового 
• -і іїісьйф шачіїтя, а.і її значіння міжнародне. ! і ького й те-ip гя'їноги 

Вказуючи на те. що одно з джерел неперемож- еконцентровано за такий короткий час такого складніші
це міцна револю- багацтва форм, відтінків, ,метод боротьби всіх'.досвід ВКІІ(б) стає ударним іа вданий м

На 111, конгресі ухвалю

т.,К' in- о Vl.it не п інки • мити не

ПІД ПРАПОРОМ СВІТОВОЇ: 
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

важчі НА СКЛАДІ РОЙШО- 
ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІкти бі.ТьіновицЬкиї партії

ші.і дисципліна, Ленін наводив ті умови, к.тис сучасного суспільства, при тому бороть- комуністичних партій
■ сприяли \ творенню цієї дисципліни, а та- би, що через відсталість країни та важке ярмо еться низку поСтаиоцгдіДайНІз.ациїного характе 

інші особливості, властиві більшовицькій І царату особливо швидко ви з [її вала, особливо 
іртн- її централізація, її уміння маневрувати, жадібно й успірійо засвоювала відповідні 

і витревалість тощо.
“З одного бом », більшовизм народився 1903 

чік\ на найміцнішій базі теорії марксізму, 
пр.іІІНЛГ ІІІСЛ І, Цієї, І тільки цієї революцій* 

теорії довів не лише всесвітній досвід ціло- 
XI століття, а особливо досвід манівців

ви завжди дістанете найкращі 
, І найновіші книжки: оповідання,

1-У. I-V1 МУСЯТЬ більш, 1М1ЦНИТИ 1В. я 1КИ ,иРтпі повісти, романи, наукові, е«оно- 
з масами Ці ухвали, однак, деяким час лита нічні, соціальні І ин.

У НАС Єї■ніться на папері
Один з найважніших пунктів цих постанов

“останні слова американського та европеи(Продовження.)
ського політичного досвіду .

Таким чином, не тільки бездоганна револю
ційна теорія, але 
був. на. думк\ 
сили більшовизму

Коли в часи III to конгресе Комінтерну" вже
намітилнсі бу ні виразні к нітури «міцненим к.,- Толі, коли Комінтерн вважає «і одно і най 
віталізму га спад револкіційної хвилі в Г.вролі, важніших завдань більщовіюаті надання робо 

Таким чином . Ієн ні бачив \ міцній теоре - позначилась також небезпека відходу комуні-; ті систематичного, щоденного, спертої о харак-1 фонм. 

Загроза засмічення Комінтерну, небезпека)тичінй марксівськїй базі найважніше джерело 
проникенння в його лави антикомуністичних1 сили більшовизму. Звідси; те величезне зна- 
слементів турбувала Леніна віл перших дн : чпня. що й«»іо Ленін, а за ним і Комінтерн,

Ми знаємо, що проти надає питанню про міцні революційні принці- ким очевидно, що в-умовах політичної реакції
витриману яарксіаську теорію в лавах що вже тоді надходила, комуністичним партіям, ваність за одну

доведеться мережити нанріжноманітніші скрути іюботи партії, соціяд-демократи мають все це
іа більшовицькі забобони й припускаютї, ши-

багатий вибір театральних піх-
нс обов'язковість ;ия кожної комуністичної ручників для великих І малих

' иа драмгуртків;
Найновіші журнали а Радянської

Вище ми вже Говорили яро те. 
важна більшість партій Комінтерну виТІУпи , 
з лав II Інтернаціоналі Багато, з членів цих ,, 
партій не могли не принести з собою соцінл- 
демократичннх забобонів не тільки в царині 
Принциповій, але й \ царині практичної робо-1 думки в Рос

1 но роботу, перш зайвеє,
Леніна, вели , енським джерелом і виробництві, через органі ізцію комуністичних України;

осередків або колективів на самих підприєм- Ріжні 

твах.

ноти для хорів І сольо-го співів;
помилок та зневіри революційної 
її" (сїенін "Про дитячу хоробу “лі-

Ріжні музичні Інструменти; 
Перуки, мальоаиллж, все еотрЬ 

бне для драмгуртків;
Гранофоииі рекорди І трапо

ва ані

апроваджения в житіти, у царині метод 
вдані,, що їх намітив Комінтерн

визни"" в комунізмі”)

нчних ||.і| • НІЛ ІШІІ МІХ V Tml' Ill-nil : цій І -. Н М окр. ИЧІІІ І І' ПІЦИ Є В ТОМУ . Раюй з книгарнею МІСТИТЬСЯ
K llirpve Комінтерну Bllc> B.lt, ЯК основне завдай- ши роботу пожвавлюється ТІЛЬКИ в періоди щорцвсякі*по^ед>к^№- 
ня, боротьбу за маси. Поруч з цим стає ціл- великих політичних кампаній.

Тоді, коли Комінтерн вважає ідейну злюто 
з найважніших з мов успіху

коиуе ріжні припоручеиия, пере- 
г гроші до старого краю, внбі- 
афідейвіти, продав шифкартн. 

Обстута ТОЧНА Я ДЕШЕВА. 
Можете самі переконатися.
Пишіть на адресу!

W0KXJUUS AJTD ГАВМЕЖВ 
BOOK ВТОВК

утворення Комінтерн 
такої небезпеки вже на 11. конгресі Комінтерну їй, прі

ма ли не- Комінтернубуло ухвалено низку постанов.
і дру гого боку, народжений на цій гра- Тактична лінія, що її виробляє III конгрес Ким

(“21 умова прийняти до Комінтерну”, статут пітній теоретичній базі, більшовизм пройшов] інтерну, виходить з двох можливих перспек- різку “волю думок “законне співжиття ріж-
з перспективи ймовірного , тимчасового'них “відтінків Думок" (Троцький), словом, та- 

зміцнення капіталізму, перспективи уловільне- кий середпартійний режім, за якого в одній і тій 
ноі ходи пгюто;"[>ськбї революції, і другої пер- самій партії

перспективи минись-ймовірною пер- піонери, як Кара Лібкнехт, і такі опортуністи, 
швидкого назрівання нової револю- як Шайдеман, Носке та «Реноде^ь. і такі фі.іі- 

ційної ситуації. Ми знаємо, що здійснилась[стери, як МекДонадд, Вандервельде'-та інші, 
перша перспектива, і ті умови, що в них до-!

допустити в Комінтерн небажаних елементів

Комінтерну, резолюція “про ролю комуністич- :5-тирічн, (1903 — 1917)» практичну історію,,тип
ноі партії в пролетарській революції"). У своїй цо багацтвом досвіду не має собі рівної в"сві- 
книзі “Про дитячу -хоробу “лівизни"' Ленін, сі,, бо ніяка країна за ці 15 років не пережила 
Говорячи про необхідність вивчення досвіду навіть приблизно так багато в розумінні рево- спектини 
ВКП(б). застерігає механічне перенесення цьо- люціЯиого досвіду, швидкостн та ріжноманіт- спсктиви 
го досвіду в інші секції Комінтерну. Поруч з цим пости всяких форм руху, легального й нелє- 
він указує на те, що в цім досвіді є багато сального, мирного й буйного, підпільного її

або
можуть співжити й уакі револю INFORMATION * FIN AN 

CIAL BUREAU
600 Selkirk Ave., Winnipeg

(Далі буде.)
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Сторона 3."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 19. ЖОВТНЯ 1929.Число 125.
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Допомога Робітничо-Фармерській ПресіІ
ЗВІТ З БЕРЕЗНЕВОЇ КАМПАНІЇ, ЮВІЛЕЙНОГО СВЯТА “УНР. РОБ. ВІСТЕЙ”, ПІКНІКІВ, ПІДПРИЄМСТВ ТА ЖЕРТВ ПООДИНОКИХ ТОВАРИШІВ ЧИТАЧІВ.

■
жзбГ S' ' «s " <r - -Ж-<■ ❖:9T

святкування Жовтне-
». v ,н йтимуть т 1 Гладун

балістий, М Кропшська, KH>fco Гри- , Імена жсріноддвшп мі пре соннії
С^с, ВС,ЙГГ:. ♦'ї'Л , .ст С.л.м,, Мли «і революції к и -рт »

дяк, П. Сфіьвник; ті 25 ці К Камюги, зібрав ,нл псі • MOV на прес »тіЛ і г К і НссТ«#р\к
IL ,l>4uk. І». ІШбатура. Д. Лсинць-, фон і А. Уі рим $1.60; я >< 50 и А ». л .

! ‘

Косовим, Бсн І і >ьер, Б. Водчік, Марія хан. О І Ідеєю»; М Крмвяк 10 ц На ЛРібрНДЖ Тг :
Ьернадин, П Кміик, Іван Остлпець зрм $2.00 . ..
H С. М. И А. Мамам, Марія Map j Тон V Микїфор) к , і ШікзГ» Иі« 1,1 m I м 
іин, М Слоб аяник, Ф. Кийтвич, Ва-і зібрав на лісі. м 96 ^ на пресовий
ендь Кер> і. L Ликів, і. Прокіочук, |мні фонд С Ннмфорук 75 ц ; II Філій
Ш я, Я. Мишій, Василь Алексини ський 25 ц. Валом $1.00 
М. Сал а їй. Микола Б ійкО, М. Дутке-І Товариші І Королик і К Ворона і 
вич. Д. Петри». А. ЛкібінськнЙ. 1. К> -1 Ред Лір. Мам <и'цшли ні лісп : W« F.» 
роч, А і Іашкепич, h. Наук. І. Дул-іИа пресовий фонд Відділ ГУНФ Uv 
нік; по 20 ц І. '’Терек. ІваН .А-іекСе \ *Ред Лір $1.00 І Грксьо 10 а Ра ПОЛІ ЖИТО**. ' .

В. X ; А ІІІквира 15 u . Г. К >ши зом $1.10

Т-ка М ІІнлиггчук обрала на лісту 
ч. 2 >4 нл иере шллп 'К*6ігн»цГ $1.50;

• ли " і N В і-,* М « Іидип- 
чу» 50 її

1 Й Sft., . KlMMn Y 11 To;i IL ІМПЩЦИЙ Иі'*И» НЛ ЛІСП1 а. ^жмчу* 50Д. Калмика Ки, на І1ерсШап У Р.Б * $200;
*> >0 “ Ь' J , Ч”"™* К hu nt*< ,«й фони а 1«ашш.ки* $1 Ш
У С»о«иг.. д. Снерид. I Кєриадл, L Ті*е н Бихлсл молив «І ліс!. 
Иомк. II Ілрлін. А Сл.Ук.ди їй. 5 „ +44 HJ ,,и„дплзп -Урц- *4.00:

,h btlî ї'Л нл прес.,лий фонд И. Би>л,.кл Я.00.
Одапеи Ьередо«чЄий; НєлятеиВ 10,, Tuf „ кХкгтнй нл ne-
Радон $185- редилл,- “У Р И , Р.Пітніші" У5..50;

Ту». Т, Боднзр Ябрае ш мету 4 на пресовий фонд •$ І'Ж*. 11 Кобді- 
140 по 25 u. 1 ЦІипчльський. Г 111м; стий .50 ц.
їм ь я - 10 ц. Р. Тліючу к, М. Дичук Той П Макодкм зложив на лісту
ЧО 5ц Н Кавроцькнй. О Сінив- 4;і Иа иерелнл.т 'У РН.* $4.00, 
еькнй, Сойки. Тбгчнікий Мечиткий. В нл пресовий фонд; П Маки дим ,50 ц. ' 
Мелмшчух, ф Бос ОМСЬКИЙ. С Клим Том. В Сарака зложив иа лісту ч. 
чук Рз >'"М $110...) • 501 на передплату 'У P B ' $2.00; на

Т-ка II Кіидзерська зібрала на л:- прссовнй фоні В. Сарака $1.00. 
v ' у ч 122 по 25 u М Савчму, М Ур- Т« • М імійовськнй іібрав иа лісту
баті- піч. UO toil І агар. І Мельник ч j;; передплату "У P В.* JBÜ0;
М Сливччк. Кох.іМЮК, Мечиткий, В н і пресовий фонд М Змійовський 
Хрустівський, І Негрнч, И Бак, H $ли,
Тук. А Шсг>емета, І М.іфіейчук, ‘І* То;-.. І Крав іншнії зібрав -на лісту
Барі М к вич K u ; по 5 u ! Ри ч 177. м і Передні ї- У P B 51.00,
■ кий. М ЬоркШ, М. Н, Ул.ішеьич, на лресфон і . L Кравчишин $1.00.
В*лйї"вич, H М . М. М. А Мичка. К. - Tub. P. Т Меграш зібрав на ліс і v 
чер. 1 Савчук. Не знайома, Юрком ,, Ю4 на передіиап “У Р.В *. ‘Ф Ж.’ 
еькнй, ИЦапак. Разом $2 4 Т і “Робітниці" $^1.50; на пресовий фонд

Т-ка М Виної радова зібрала на лі- ‘У.Р.В." : Н. Каракоцкж, Мідоас, Ман 
ст> ч 045 на передплату 
$19 00; на пресовий фонд по 25 it 
М. Виїкирадива, М. .Чиї аківський. Ра-1 6t>4 на пресовий фонд по 25 а. М.

фонду 50 it Ілінська, < І І.іінськнй. Разом 50 it
То*. І .Петрушка зібрав на перед На ріжні ліспі зложили на щксо- 

пл а і » ‘У.Р.В.* І *Ф Ж ’ $2.00; на пре ; вий фонд “У.Р.В." слідуючі: 
совий ф-'нд *УР.Ь' 1. Петрушка 5t: : 11» $$.Ш; М На так, Д. Клчмар; 11
ц, п - 25 u В Петрушка, М Тум Мончакикський $1.00; 11 Ладан $2.00; 
міціичИЙ Разом прі ф 'НД> $1.00. 1 ЯворськяЙ $1.50, п < $1.00: H. І ан-

іов'Тт Куцик зібіїаа на лісту ч рил нижи. І Мнсік, І. Кнбаловнч, 11 
660 на передплату ‘Робітниці* і Ч Ьарнич. К Гнаїіи. І Нлотий, І Ііа- 
М* $^0І|. на Пресовий фонд "У P B " дауи. І І ■ а-ла, М Ромаїїк.ж, Н. Гу нь- 
В Куиик $2.00: по 25 ц Ь.кні 1 іс, » 11 Мімііл-.ьич, К Мончаконська,
Л. ЬербіцькиЙ; С Діднрижиий 10 а 1 Сцяк, В. Лубкнй, І Керкац, Н. І'а»з;
Разом пресоною фонду $2.60. рилюк, М Тешнер. Д -Озер<>, Г; Озе-

Тов. Т Ьілінськкй зібрав їм лісп р»», (V Ух ч". І І)іи,lac, А. Возник, ! 
ч 717 на передплату “У.Р.В.* $2 U0; Ьроніаьки.Ч,- Д Гриник, ф. Ссаьків, В. 
на nj.ee*.ніж фонд ж. 25 ц Т. Білій- Франчук, Г Ромажжи.кий; І. Юрчак
ський. І Мслимук. Разом пресової - 75 ц ; п - 50 а II Стояк ївський. М
фонду 50 а Фсл.зк, В. Аидрхсик, 1. Сточнонський.

Т-ка К. Гаври шак зібрала ні лісп. Р А трусик. Н. Клизуб, Л. Стокалн.к
ч. \56 на передплату “У.Р.В." $41*> 1 Стока.тюк, П. Ііорс і, Т. Нам і lift. В
на пресовий фон і по 50 а : K. І Шітіот, І і Мнськів. 11 Мицак, II Во-
Гавришак, Кат. Гйвришак. Разом иі>е- іинець. І Клкаднж, М. Злотий Марія
совою фонду $1.0f) і-*' II -і**т.і, А. Гриц.ійко, М Гри-

Тов. Л Ko марній моїй зібрав неп- пайки, І Д.інилн-к. І!. Чайконс-ький, 
сту S 547 н.і передплату ‘N PB’ . І С*»к<> а.рсі.кмзі. М. Удач, А. Бінд.іс, 
$1.00; на пресовий фонд Д. Комар- 1. Тин. А І> дар, І Корили, L Фран- 
ніцький "50 ц.; ГаГарісон Ю ц. Разом і\ к. А, Липка; по 25 а 1$). Маннґа,

В. Соколонськ.і, С. Дячун, .1. Дячун, 
Аламбець зібрав на ліс і у ч. І. Нлзаркс пич, А Назаркевич, Ю. М.ш- 

44 • на передплат у “У.Р.В.* $4 <Mti. на г.зюк. С. І хмніцький, І. Мандзкгк, М. 
пресовий фонд: М Гс|»нк 15 а по ГінЛов.і. Л Соколовськ . С Кома^м.в- 
10 а 1. Слободян, Н. Лаіород; по 5 а ський, Т. Мельник, М. Віїюк, М. 
М М, Г. Гри ш ; 11. Аламбець $2.00. Сі анкет, ич. V Миколам Разум $63.25! 
Разом пресовою фонду '$2-45. Тин. В. Мох о рук зібр.ін на лісту ч.

То». Н Липка зібрав на лісту ч 627 на передплату “Ф. Ж.* $2.00; на 
410 на передплату “У.Р.В.* $1.00; н.. прес*.вий фонд 'У.Р.В.*: М Швець 50

В неділю, 10 ,1ИЗВІТ З БЕРЕЗНЕВОЇ КАМПАНІЇ У ВІННІПЕГУ.
i;>4Mv ІИНГУрТКИ з. Кодгорст і 

му *Ді4яаі#іьм. Початок в 7. годи-
Тка І Сад яга зібрала «> «ту ч 

732 по 25 н Н ,‘ігшяшии, К. Токл 
інкський Ралом ЇЮа,

Теж К Лжлк «бра» на лісп ч 
57і К Лисам 25 it; по Ш ц. Б Пра
вославний, М Боріис#, Ф Лмкемвж 
М ,LiHM.tK м Раз»»м (А а 

Т-ка Т Моткия.к іібрлда на лкту 
ц 4UÏ П . 10 a К франка. М Попо
вич М Латів »» п*» 5 а Т. Ємну*,
Т Кдршшп^О УГрші. ІГ Айтонкж 
М Я» ник II. Шесталеж, К Рибачу*.
I І Дій» ж. Ф Рибач у к. І СорФи. С 
Нрмсяжнкж, І. Ієн, В Журбнн*»* 
Ралом 96 ц

Tœ І І їли ЛИК зібрлв на які у ЧН 
сло Ш 1 ДІДУ* $100. » » 50 ц » 
Ііасилнк ! Паьлик. I J шіуляк по 2 
цент». Ю Вжилик, У Н ліиЯ • 1 
БернзнькнА, О. С-.вченко, Ф. Корчлк,
М Гробзнський. H- H * « :р. І Аіам- 
беаь; М КетижськиЙ 20 ц ; тю 10 ц
II Мельник. А. Тідинський, В Рома-

. В І'.аизк, Л Кіжа-4ьчук. Ф П< 
транмеж, І Ротчмк PfkiM $540 

Т-.в А К(«вчншим зібрав на лісп 
ч. 647 А. Кравчишин $200 по 25 н 
И Мудра, h Мудра. І. P К, С. Пру
сак, Л І ас 15 H j Г. Намочив 10 а 
Рілом $3.25.

Т-ка К Бендик зібралд нз лісту ч 
249. по 25 а П І нзда, Т Мороз. І 
Ту раж ький. К Бендик. Ралом $1 00 

Г ка М Н.ніадій зібрала нл лісту ч 
f,l І М Піаляновський $1іЮ; п » 25 
центів М Паладій, М. 1 Іоііович; їв»
10 а И ІІичук, Е, I lay к . по 5 u t
Фьішенко, С Медітон, IL И Разом 
$1Я5 .

М
ч 12 н*і 25 а II На mpkfim'ixM 
ба н Раюм 50 It \

Гов М Маги.» іібрав на лісту ч 
190 по $1.00 II. Ma рак. А Нацюк.
І. Ідюк 50 It Ра'зом $2 50.

Тов Г Тим-фійчук з topa в нл- лкту 
ч ;іН9 по $100: Т Тимофійчук, II. 
Млрак; Т Ємчук 50 ц Разом $2 50 

■ к.' Р Чиж обрала на лісту чіісЗо 
.246 М Чиж 50 а

Г«-в II. -айченк > зібрав на лісту 
•і 47 а . 25 it: М Грушка, II. Т'айчен- 
к* *, А ілйченко 5 ц. Разом 55 ц.

Ґав Н.) Тимофійчук зібрав 
сtv ч 162 В) Тимофійчук $1 ЛО^И- 
С'нка 75it; по 50 а О. Мандришора, 
О Комарніцький. Раюм $2.75.

Ton І Велнченко зібрав на лісту 
125 й" 25 а . І Велнченко, Т Всли- 

І І* ! |->М 50It
г Гов Н. Жук іібрав на лісту ч.'251 

п » 25 ц Н Жук. К тушинська, І.
* * 1 ч

, Тов І Дячуй зібрав иа лісту ч. 229 
по 50 ц 1 Іячун, 1. Курач. Разом 50ц.

Гов І. Німорук зібрав иа лісту ч. 
174 К Пачкоясьмий $100; 1, Па зо
ру к 50 ц. Разом’ $1.50 

* Т*»в О. Ілінський обрав ра лісту ч. 
667 О Ілінський 25 ц ; п » 10ц. М 
Ілінсьйя. М Панчншин Разом 45ц 

Тон П. Никодайчу к обрав на лісту 
ч 212 по 25 ц: II Николайчук. Ф 
Клімчук Разом 50 ц.

Т-ка І Аксанюк «ібрала на лісту 
ч. И0 по 50 u І: Аксанюк, А. Акса
нюк. Разом 1Ш.

Той 1 Мав рос кий іібрав на лісту 
н, 29*: h Млвроский Он ; по 25 а : 
lu Мавроский. И. Навроскнй; І. Про
кат к 20 ц Раз >м $ИХХ

Тов О Уірии зібрав на лісту ч. 
T27_.no 50 а О Угрнн. Д. У Ірин. М 
K<H\if»; по 25 ц.. І Ріжко. Т. Куль
баба, “М І» ітонос: по 10ц Я Комар, 
К Демідонич Разом $2 45.

Тон І Ямний зібрав на лісту ч 
5Л7 Г Ямний 50а. К Сипінський 
25 и ; И В I I, 20 u по 15 Бруль,
11 Л ; по 10 а : М С . М, Разом
$1.45

T k * М Я мил іібрл.і. і нл тісту ч. 
X 5 ч М Ямна 50 а 'по 25 а В. Сі 

слей. М К Гу яєвнч; по 10 а. І Бож 
«о. Tir:cîFmc6iïw; " ітгг sir ж~ду«: 
Ф СтояновськиЙ. Pa v.m $155

Тон \ Бецмльок зібрав на лісту 
ч 125. А, Безпвлмж 50 ц; тю 25 а 
А Бсзпаяьок, 3. Безпальок. Разом 
$1 00

Тов К. Клчмлрнк зібрав на лісту ч. 
172 К Качмарнк $1.00; М. Н. 25 ц. 
Разом $1.25.

Тов. 11 Сусукайло зібрав на жт># 
ч УМ по 50 а 11 • СхсукайШб; 1 Кар
тині а Разом* $1:00

Гов. І І. Маклюк зібрав на лісту ч. 
164 по 25 ц 11. Плв.іюк, Т. ІПехмар. 
Разом 50 ц

Тов Н Білоус зібрав иа лісту ч. 
к>4 по 25 а п. Біюус, А. •Білоус

ч Разом 50 ц
Т-ка А. I Link зібрала на лісту ч. 32: 

А Наук $1.00. тю 25 ц. А Гайну, Р. 
Дншниський. І Родшнк. по 15 ц II. 
llavk. Дж Мазімук; по 10 u В, 1 Іач к. 
Д М Раз*»м $2.25 

Т-ка М Кааик зібрала ні лісту ч. 
557 п » 50 ц: М К.тик. М. Стельма- 
Ш.\ к Разом $1 00

Гон М і.іннльчх к зібрав на лісту 
ч 224 Н Іанпльчук $Т00; І. Мавро- 
ский 50 а. по 225 ц. М. Кричу н, Т 
Мороз, В Папяк. А. Серба. Г -Нявро
єний. І. Мавіюский; Д. Модольський 
20 u но 15 ц М Захарук. 1. Преіїр- 

М 1 Ним кін. А. Ванрншин по 10 
центів Ф Стельмах, Г. Юзвснко 
Рлз**м $4.00

Тов. М Вовчук зібрав* нл лісту ч 
529 по 50 u М Вовчук, II. Липка.
Раюм $1 00.

Toe. L Попович зібрав нд лісту ч 
6623 по 5СГц 1і. Стсфамсць, L 1к»по- 

Ржзом $100
Тов. 1 Капхсняк зібрав нл лісту ч 

341 по $100: її. Гхцхляк, Г. Новак. 
Разом $2 СЮ

Т-кз М Кап усяк зібрала «а лісту ч. 
213 по $100 П. Закус, Др. Рибак 
Разом $2 д0

Т-ка Т Кзиюга u брала на лісту ч. 
351 І Рудий $100, Т Катюга 50 ц. 
Разе'м $1 50

Toe. L Карач зібрав на лісту Ч. 405 
по 50ц: L Карая. М. Лазсчко; по 25 
цети М. Галлбшький, М. Г-, П. Мо
роз. Разом $175.

Тов. М- Топ.‘ривськнй зібрав на лі
сп- ч. 110 по 50 ц М. Топоровськкй. 
T T MH4MJHKMUL Разом $1.00.

Т-ка Ю Керні к»к зібрала иа лкту 
ч, 2*7 по 50 її : Ю. Керна*ж, НХ Ко- 
лодруТн wKj Разом $100 

Tue. В. Сремчук зібрав на дієту ч.

V' ҐТ гх грок>е' товариськуВ суботу. ЙіДЛМ
забаву. à

В неділі#», ; я ас чер сміху.
представлення *Юй у 

книг відділу Секції Молоді.
величавий концерт з

В суботу, 2 >

вич.
шин 12 к ; по 1«> u . Теофіль Валек, Тов. 1 Губенськнй і іі Пес, Мли
В. Водяник, Яків 1‘ошок, Ф В.. А зібрав на аерг іплату У Р! *І? ! карОДИІМИ гіііцдми.
Валента. К Бердд, Василь Коник. В ; біт наці'. "Ф Ж і х М 519 НО, н.
Не лоті и і а.тьс ь к ий. Т. Войцік. А. Го- пресовий фонд 1‘обпниііі "Ф. ;<иер 
лем бьо не ький по 5 ц: І Бережан- ською Житія' і С М ‘ $5 25; н 
ський В. Острівський, М. Добко, А п{»есовнЙ фоні У І* В.* тю $5.00 \
Паньків, І ілберт, Сем Карло, Ф. K , І -, бейський, II Маїилть ; по $1.00 і
Г. Кузь ,1 Бе амініжзГ $’. 61. Мандій, <> Ллк»би І'.иом пресово*.. Іі СД.П 5 К}> PuG і v

фонду на “У.Р.В." $12.00.

В неділе», \

В суботу, h.€ті.<я спільна товариська
іабава усіх ви -. -Літннчих орілкізацій.

•Х vi ТІ І! 11 лк Н ; - ЧИИ.ІН»ТІ,СЯ в годині 8.30 вечором

k Fi р. Літники й робітниці ПОВНІШІ по- 
дбати, ■ .6 ;г :и и .іні іди ,го печера* в часі листонадо-
аоі камиаіі! Іі • дії піших гострих кднеовнх боїв усі

! працюючі мусить :ги на сн >і позиції. Місяць листопад е бо- 
«внм місяцем для..!'я.- іння передплат і пресового фонду на на- 

! ту робітннч )-і] і.ьу пресі Тому треба запрягти усі си
ли до і 11 прані Листопад наближається ії всі працюкріі Лет- 
бридж повніші а масову участі., у всіх наших нідприем-

УКРАЇНСЬКІЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕР
СЬКІЙ ПРЕСІ НА ДОПОМОГУ!

-у.кв.- я ш
Т-ка М. I.itncl-ка іібрала на лісту ч

КІМ !І|н-си1ЧіІО

ствах.
ІІреслистком.ІЗ СВОЄЮ ЛИСТОПАДОВОЮ ПРОГРАМОЮ НА ДОПОМОГУ 

УКРАЇНСЬКІЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ 
ДО НЕЮ ЧАСУ ЗГОЛОСИЛИСЯ: САСКАТУН, САСК. Пресовий Листопадовий Комітет 

.ч+two ріжіпгх підприємств, що він їх влаштовує н Укр Роб. 
Домі, in становив перенести кампанію хата від хати за приед- 

Сформовано Пресовий Лнстопаловиїі нунашіям нових передплатників для своєї |Н)бітничо-фармі*р- . 
Комітет із всіх зарядів робітничих організацій при Укр. Роб. ськоі преси Комітет взиває до цієї праці все членство наших 
ДФомі. який вибрав такі підкомітети: концертовий, представ- органііацій, а р Тітництво Саскатуну кличе ставати передплат- 
день, розігравковий і контрольну КОМІСІЮ.

Концертовий влаштовує в місяці листопаді чотири великі та'допомагати її матерія, паю 
концерти, в яких візьмуть участь всі музичні й співацькі сили 
при Укр. Роб. Домі.

Комітет представлені, влаштовує двоє великих предстап »n™«irw—c 
день в суботу, 1 (>, листопада й 30.,листопада. В шині три су
боті (як також і цятинці!, будуть показані дуже гарні фільми

ВІННІПЕГ, МАН.
Ча-

никами робітпнчо-фармерськпі іфеси, чіпати її, асвідом.тятися

ІІреслистком. -U.ї
ишпіім:шт!іііііні:>

НАДЗВИЧАЙНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ!
в такому порядку: І

“Патріот", божевільний російський цар-десіют Павло І і 
і його смерть, в головній ролі славний німецький артист Г.мі.іь 1

фільми буде поки чувана . |

«Ні ^ ;
В неділю, 20-го жовтня, в годині 2.30 по полудні відбу

лу і ься в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу
Дженінге, який грає ро.ію Иацла 
пнницю й суботу, 1. і 2. листопада.

“Схід Сонця" (“Sim Ніяк’ ), прекрасна фільма, драма і ро
динного життя, в головній ролі відома артистка Дигснет Гейнор, 
яка грала в "Severn Heaven", * фільма буде показу пана в пнт- 
ницю й суботу. 8. і 9. листопада.

“Ьілі тіні південних морів" (“White Shadow's of South 
Sea's”), одна я найкращих по сеому змісті філмів, випродукх 
ваних в Америці. В тій фільмі показано, як білі цивілізатори 
рабують населення кольоній. Фільма зиимаіна. на тнхоокеаи-

НАДЗВИЧАЙНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
РОБ. ЗАЛ. Т-ВА.

і
75 іь І

пресовий фонд: Н Липка $.1U0; ію а Г» Мохорук 25 u.; Ç). Уірин 10 it; 
25 ц Т. Бдрчак, Г. МекЛоналд; Т-рач II М Ш ц. ; «1» І 5 it Разом преси* 
40 ц; Т. Л»«оуш4НськнЙ 5 ц Разом >юі<» фонду $1.00. 
npccoBfjfo фонду $1.65. Т-ка II. Кравченко зібрала на лісп

Тов. М. Карпинка зібрав на лісп ч ч 47,4 нл пресовий фонд “У.Р.В.*: ІІ. 
94 нл передплату ‘.‘Рибіі ниці'. *Ф Кравчеик.. 25 ц; по 15 u : А Бши.іь- 
Ж* і *С. М.* $100; на пресовий фонд чсико> с Лжесна; по 10 ц.: М. Kvce- 
^-Р И *: М. Карпинка $1.00. : ,ич. І Тім. М. 111л пльський, Б Ко

тив. В. ІІура зібрав на лісп ч. 6 ч.„ [ . |,>бай; ію 5 ц. I. ГуньК.і.
шЬпереДпллп Ф Ж ’ і Іфіблниаі : j iaifbKOB, М М . P. Т. Н. Хлексеиич. 
$'•50; на пресовий фонд "N P 11 Н "| Д лекса вич Ралом $1.15.
ІІУРа $1.00: по 50 а І. Вергун, 11. Іва- *i’uU. ф Мокрій порав на пресовий 
ншький; 1. .Іорией 25ц Разим прес- ф,,„ ( „„ 51.00 П Кх-исевич, IV І лл- 
фонду $2 25. дій; А Ірагаикгк 50.а. Разом $2.50.

Іои І. Навізше ький зюр.іл на лісп Тон. Ф Сесюк зібрав на лісп ч. 
ч. 426 на передімагу "V V IV $12.00 _>м1 ^есток $140; по 25 а М 
на пресовий фонд по $1-00 М Маю- КлчмаЗ>А1 іц.юу с І Оиедкж 10 ц. 
гівська, І Н.івнінський; по V) н Б р, ,.(М (Ю*^
Н.шпшський. .1 Нині .Міський. Р.Н..Ч ' Т-к. М. Яє.інч\к«.<іГ.ра 11 н і літ-
Пресового ф,.над $.1(10. ц из .............їй фонд "У.І’.В." по

Тов. .1. Морив зібра» на лісії ч _,5 „ п ьікмммськиЯ. X. Фіітк, М. 
зо. на перелила і > N І і. $1 *■). на ,\\с.1имуіі. !. Мелі.мхв J0 ц. Разом 
пресовий фонд: А. Парик $100. по Ч',
.50 ц. С. Блчинський, 1 Сладйик, А 
СТадник;‘по 25 а Д. \ і s: к. » А Клим 
ків. В, Мале, М. Ilk :іч> к. Разом прес 
фонду $1.50

Т-ка М. Калиновим зібрала нл лісп
ч, 717 на передній г\ -УС Ю ЮХІ. Т1 Імріко гіОр.ів и, лісе ч 
на пресовий фонд: Іі Лалшюішз аО 4и_, фи||д -укц; і. ііі-
ц; ,М- Калиновим, ,25 ц. г.пом прес- ... щ |( |,кик,., ,,

'
То». II. Ткляхк мбпа» нл лісп -і. Ш ' f.K;1 ,, Кхаьчнцькп обрала на лі-

на нерелплаи ...VJ'U J4U0: на пре; vlv „ 1У7 „ , lllK.,„:ill6 ......... У 1MV
с.жиИ фонд но >!.(»). І і. Ткач, к, є „„ м ,, , |. Кєльчииькл.
Клеско Разом ііресфонду $2.00. [,|{ м (ІІІ

4 Тов і. Мелимєк гібран на лісту ч 155 на нерелАлату М'.Ц Я У», н. і2Ф на нрееввй ф..н і -У.Р.Н.' I. Me
пресовий Фон . А Коваль 50 і, . w ^ ^ ц . , Ьі.л,„ськ1,й.

МоКолодрубськии. L Колод ф .зіцв.і. V. ....... . М Конюх. І
рувеєкці, П. Ііанчув І-азом пресфон іСмнг , \ Ли„. д ........ ...
4Vі,, ... 10 її. Разом $2.35.Тов. Д. Чичук обрав на лісту ч. 62
на передплату *У P В.* $2.00; на пре
совий фонд по 50 а .1. Чнч\к, М 
Бонж»\ Разом пресового фонду $1.00.

Тов. К Радиневнч зложив нл лісту 
*ч. 227 $а .передплату “У.Р.В," $2 00, 
на пресовий фонд: К. Радиневнч 50 а 

Tub. С. Дідур пожив на лісту ч 69 
Н і ’ejte імдату N P К ' $4 00; >.а пре- Ма ювиейнш святі “Укр. Роб. Вістей” 
совий фонд С ДіДУР ж) а. зложили на пресфонд в коверти:

Т-ка М І юлович зібрала на пере і-
”лат\ “С М." є50 ц ; на щксовий ф'-нл Г. донний іаряД Р і Т. $100.00; ч к*. 
"У Р Н.*: М Ііоіювич 50 а .u ній при дверях $77.46; по $50.00:

Тов. А. Душах зложив на лісту ч ! 1 H К. ІУРФЛім, Il К. Жінсекції; по 
676 нл передплату “У.Р.В.* $4.00; на <25.ЇЮ: і Д.ич.й відділ ТУРФДім 
іцчч'овий фонд: А. Душах 50 ц. іНінмшег). відділ Жінсекції (Кінні

Тон. М І'лврилюк зложіи} на лісп ti », відділ P > І' (Вінніпег); Іван і 
ч 156 на передіивтч “У Р.В." $4 <ю \\ ;,н И яі Лікькі $20.00; по -$10.00: 
на пресовий фонд. М І іврилнж $1 00. Ц К Секції Молоді, відділ Секції Мо- 

Тов Н Матейчук п. лаз на лісту . и, Т і м Н-бзей. К і М. Шапль- 
ч '49 нл передц-iarv "УРН.*, ‘Ф Ж* ські. по $5.00 М Ірчан. І. Слободян, 
•робітниці* і “С м* $*.00; на пресо- : \\ Каш at. Р і М Мохорук. Ом. і 
вий фонд *> Р.В." Н.#Маї€йчук $1.«*1 Марія \ міцькі. А Білет,кий. Домк*і 

Т.ш. II. Пали ж ибрам на лісту ч 4о Б „нк .к. Т і К. Д-»б.іЙ. !. і К Стика
на передплату “У.Р.В." $16.00; на пре- інж Г. Сидор $.00: по $2/Лі Ф. 
Сивий ф«>н і 11. ІІ3.1КЖ $1.00. Мокрій. Яким і \ннл Семенк-к. 1 і О

Тов. Г Сидор зложив на лісту ч .Іуркалелк - 1. Гунькл. М. Комаров- 
42* на передплату “У.Р.В." $4 0U; на і ький. 11 К льчицький, V . Плук. Н
пресовий фонд г. Сидор $1іЮ. БідудіН. М Слвягч, и*. $1.00: il Дип-

Тов. Н. Гзндзюк зложив на лісту N ! \ Козловський .1 Гепало, Роча-
ч ч* на передплату /У Р В.* $400; на дія Кобк.іянська. ! і Сав >нк»к. Мн- 
пресовкй фонд: Н. Гаядзхж 50 ц. хайло Ганршюк, L Остапович. А. Хо- 

Тов. L Рлсмак зложив на тісту чл-м^й- 21 у перила (ІІЬрнкдиф, Ман ). 
790 на передплату *У P B.* $2.00; н д Попік. К.с-иль Папяк. Василь ІІІІ- 
Пресовнй фонд: А. Козьма 50 а п г. П. Николайчук. К ІІура. Д. Нав-

Тов. Д Хоміцький зібрл» на лісту v вич. Р К\ іьчнцька. \Г. Карпинка,
ч. 9*1 нл передплату “У.Р.В * $4.00 А Біндвс. X Данильченка, О. Лемків,
на пресовий фонд . 1 Хоміиькнй $5.00 Сид р Варуй В їлкалЛк, Микола

То» І Барицький з-іожнв на лісту ч Косовим, Д. -S v бик, * Д. Саїечншин, А. 
• • : . : ' • >. ‘ * *•• ■ '• ! : •- 

пресовий фі-нд 1. Барицький 50 ц. • і Кор іь, А Ма.іьо на. Ніі^ип Кор- 
То». С. Варуй зложив на дістч ч дюк, Мих.ійд Гопак, її 

217 на передплату “У.Р.В.* $100; На Гаврмлюк, Д. Належні ий. Till. На- 
пресовмй фонд: С. Нар чи $1.00. гірняк, Д. Вдасюк, Т. Пилнпас, Олена

Тре її. Бзшуцькнй зібрав нз лісту Савяк, С Гурман. Н. Гоцуляк, ! Пав-
•L 333 на передплату "У.Р.В.* $2.00. лик. В. і М. Олійник, ф. Тім, С. Дей-
на пресовий фонд: IL Башуцькнй 75 ц і од ос. С. і А. Хвалібога ; по 50 ц:. Г 

То*. Д. Войтко зібрав на лісту ч Турецький. Степан ІІура, К. Належитз. 
625 на передплату “У P B." $4.00. н:‘ А. Каси.п#н«гва, І Жму д, Онх фре* 
пресовий фонд; .1 Войїко 50 ц Угрнн, А. Чайковська, Михайло Цим-

На програмі зборів е луже важні справи до обго
ворення. ТОВ. НАВІЗІВСЬКИИ буде говорити на них 
про організаційні справи, а так само буде лекція про

,, . виховання молоді.
vi.Kiix островах, в мальовничих околицях. Вона буде іюказаі:.'
„ пятницн) її суботу 12 і 24 іиетогппа « Всі члени і членкині повинні обовязково прийти на

Крім цих "фільмів'в листопаді буде демонстровано також 1 11 з6оРи- ПР" “ході тРе6а 6Уде виказатися членською
фільму “Тарас Шевченко”. ' І книжечкою.

Розігравковий Комітет мас цего року дуже ЦІННІ річі, як, ♦■пммюім.мігояміїїюшніяппііцитдіііі............................
і її. в порозумінні.! зарядом відділу РЗТ, дасть щасливому но 
меровьтикі^Айі*на концерт
мобіль "іїссскс"' вартості! 1,2.35 доларів; постіль вартої ти $70' 
байсилк

грудня. Цими річами є : Авто-і■

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ У, Р. Д,!$50 .золотий годунник $25.
Пресовий комітет взиває все членство українських органі

чний і іі.-іх-читачів і читачок нашої преси v Війніiierv приходи 
ти громи*іо на всі підприємства в листопаді, розіі.лопіхвати 
їх всюди іі допомогти своїй пресі як приєднуванням нових пе- 
рсдіілатіїиків, гак і збиранням пресового фонду.

Ton Т Кпбнлнт'вкнй іібрав на . І у 
гт> ч 2Ці на передньо! 'У 1MV 
S4.C0; н.і пре., ний фчм.і: ;Г Киби.шн. 
є і,кий SlllOy Маркевич 25 ц. Разом 
пресової о фонл> $1.25.

І СТАРАННЯМ ДРАМСНІВІУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВ. 
І УКР. РОЙ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

відограється ------------
ІІреслистком.

В СУБОТУ. 19. ЖОВТНЯ 1929 РОКУЕДМОНТОН, АЛТА. Сформовано Листопадовий Комітет. І 
який склав такий плин кампанії в користь української робітнії | 
чо-фармерської преси, що буде переведена драматичними, спі- І 

вацькими та м\ зичними силами при Укр. Роб. Домі:
В суботу, 2. листопада драмспівгурток відограе прекрасну і 

драму Старицької-Черняхівської в 5-ох діях і 6-ти відслонах 
“Розбійник Кармслнік”. Хто не чув-про це імя ' Хто 
чим був Кармелюк для панів-катів? Всі знають! 
треби й пояснювати.

В УКР. РОІ.ІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

дуже гарну драму-трагедію па 5 дій Д. Ііедзика п. н.:
/

КРИК ЗЕМНІ.Тадовжсні передплаті на “У.Р.В." 
збирали на лГпи слідуючі.

Тов. і! і>,.|чк,> ii5p.il. $26.00 
і, і.. ! К ■ і іив.і.кин зібрав JU O0 
Г-кн К Шли iBCBKj і О. К.юзеЧ ді

брали $24ІДІ
ї-ка А і.і в,ус зібрала $24.50.

не знає. 
Тож нема по

В неділкі, 1 листопада, відділ РЗТ святкуватиме великим 
коицерт-мітіш м семі роковини Існування Робітничого Запо- 
моювого Товариства.

В суботу, о листопада, відділ Жіночої Секції влаштовує 
фамілій ну забаву і ганками, кавою, медівниками її иншою чу
дасією.

Драма ця е глибокого змісту, в якій представляється 
тяжку боротьбу трудящих Рад. України з петлюрівськи
ми бандами в часі горожанської війни на Україні. Дра
му ставиться перший раз на сцені У.Р.Д. і побажаним 
було би, шоби кожний робітник і робітниця побачили 

цю надзвичайно гарну драму 19. жовтня.

ВСТУП ДИШЕ 40 і 25 ЦЕНТІВ.

■

В неділю, 10. листопада, орхестра й хор.Укр. Руб Доме 
дадуть великий концерт в “Мсмзчг Uall”, на 97-ій вулиці коло 
Джеспер, я честь 12-их роковин Жовтневої революції. Промов
ці в англійській і українській мовах.

В суботу, її, листопада, драмспівгурток відограе в намить 
галицьких революціонерів Мельничука, Шерсмети й Цепі 
славну драму М. Ірчана “Дванацять".

В неділкі, 17 листопада, великий концерт й-память-тих а 
революціонерів. *

В суботу, 23 листопада, драмспівгурток відограе дул 1 
гарну комедію, назву якої проголоситься в1 летючках.

В неділю, 24. листопада, на закінчення пресової кампанії 1 
музичні й співацькі сили при Укр, Роб. Домі разок з молоддю j 
влаштують великий концерт.

За винятком одного коицерта. ІО. листопада, rfei шипі кон
церти й представлення відбуватимуться о Укр: Роб. Домі в § 
перами, які ми просимо всіх членів наших організацій і симпа- | 

тиків широко розголошувати між українським робітництвом 1 
Едмонтону її околиці та громадно на них приходити.

З товариським привітанням

«*>*. ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.40 ВЕЧЕРОМ.

фшм: am яж яяяшя ■вшп шяомнмовммші А.1 І
ІКОНЦЕРТ В ІСТ

В неділкі, 20. жовтня u. р. в гол. 8.30 вечером від- 
будетід:я в салі Укр. Роб. Дому в Іст Киллонан

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ,
ркс. Н. Концерт дасть II. Група МандолІнової Оркестри з 

Вінніпегу. Програіяа дуже добірна, в яку входитимуть 
окрім музичних тщгірів соля, дуети, танки і т. ин. 

Гіриходіть всі масово і на час.
Вступ за добровільними датками.

І
?

ІІреслистком. .
::

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. — В суботу, 9. листопада, відбудеться’ |
і І

/ґ<
а Українськім Робітничім Домі забава.

Н >

"г'4":7 ' * ■

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 19. ЖОВТНЯ 1929. Число 126.Сторона 4.
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ФОНТОНОВЕ ПЕРО -ПАРКЕР* аби •ВОТЕРМЕН". 
иаріскти $4-00-

ТоварнШІ! Перш заки візьметеся збирати Нову і ста
ру передплату, прочитайте нише подані условини, щоби 
знали як вам поступати, та щоби відтак не було між ва
ми а адміністрацією ніяких суперечок і спірних питань. 
Зрозумійте, що всяка спекуляція, як би то лекше дістати 
автомобіль, мусить бути виключена.

І автомобіль і кожну иншу нагороду можна дістати 
тільки за гроші прислані на передплату, але гроші одер
жані від особи, яка хоче газети.

/ю

J а 5,

ГОДИННИК “БІГ ВЕН" - будильник, 
радіюмові години, що блищать в тем
ну ніч. Для кожного потрібна й ви

гідна ця хатня річ, коштує $5.00.

■

.
Г

&
Дуже гарний й 

вигідний кешен- 

ковий золотий 

ГОДИНИК, од

ної з найліпших 

юдинникозих 

фірм, вартости 

$25.00.

І

ЧОЛОВІЧЕ УБРАННЯ з гар
ної і найліпшої матерії, ро
блене в кравця до міри діста
не той товариш, шо буде 
тре тим з ряду найвищим зби
рачем передавати. Хто його 
дістане, той дасть свою міру 
і висловить бажання після 
якої моди він хотів 6*і мати 
вшите убрання. Це убрання 

коштує $60.00.

ПАРА ЧЕРЕВИКІВ, після бажаної ве

личини і кольору з повними верхами 

або без них, “арч - супорт", коштує 

$7.00.
.

Zii в 7^
|CZ ...v\ з ’

9 З

£4/ і
ш к
і ►

Гарна ручна ВАЛІЗА з телячої шкіри, 

з бічними кищенями всередині, вели

чини 18 палів. Коштує $7.50. Практичний й вигідний НАРУЧНИМ 
ГОДИННИК з певнокРі гарантованою 

Реміні/ий пасок на руцу* 
Коштує $7.00.

машиною.і.

*

Фотографічний апарат КОДАК, виро

бляє величину образків ЗЦХ5Ц. 

Коштує $20.00;

Условини для збирачів передплати на ’’Українські Робітничі Вісти” в місяцях листопаді і грудні:
лоді” разом, бо кожна газета 
має свої власні премії.

12. Одна особа, якщо захоче, мо
же збирати передплату на 
кожну із наших газет, але то
ді голоси рахуються для неї 
окремо для кожної газети.

1.3. Кожний зі збираючих перед
плату, шо пришле прямо до 
адміністрації або зложить їх 
в пресовому комітеті місце
вої організації, мусить так са
мо прислати або подати дій
сне назвисло і певну адресу

1. Кампанія збірки передплати 
на “Українські Робітничі Ві
сти'' тре вас від 1. листопада 
до 31. друдня. 1929 року.

2. Збирати, передплату на “У- 
кржінські Робітничі Вісти” 
моу кожний член і членни
ми наших робітничих органі
зацій, як рівнеж кожний чи
тач і читачка нашої преси.

3. Передплату можна збирати 
річну, піврічну і квартальну, 
стару і нову.

4. Бід нової передплати раху-

відбуватися далі, аж до 31. 
грудня.

число голос%ла одну премію 10. Збирачам передплати недо- 
дістало двох, тр\х або біль
ше збирачів передплати, тоді 
Головний Пресовий Комітет 
рішає льосованням хто має 
дістати премію, іниіі-ж оста- 
нуть до нишоі премії.

9. Перше проголошення голосів
збираючих передплату буде 11. Не вільно складати пеоедпла-

ту “Українських Робітничих 
Вістей", “Фармерського Жит
тя”, “Робітниці” і “Світу Мо-

тої особи, шо зложила перед
плату і хоче газети.

14. За гроші зібрані на пресовий 
фонд “Українських Робітни
чих Вістей” нікому голосів не 
рахується. Голоси рахуєть
ся для компетиції тільки за 
гроші зібрані на нову І стару 
передплату.

15. Забороняється брати участь 
в компетиції збирання перед
плати робітникам, шо пра
цюють в редакції, адміисгра- 
ЦІЇ і друкарні наших газет.

ється для збирача за один 
цент один голос.

5. Від старої передплати раху
ється для збирача за один 
цент пів голосу.

6. Хто з збирачів передплати 
здобуде найвище число го
лосів, той дістане в нагороду 
автомобіль. Збирачі, шо бу
дуть мати менше число голо
сів, будуть мати право до ин- 
ших нищих нагород.

7. Кожна особа, що дістане од
ну нагороду, не має права до

инших нищих нагород.
8. На випадок, коли-б однакове

зволяється складати перед
плату до купи в тій ціли, що
би підігнати голоси одного 
догори. Кожний мусить зби
рати тільки на свою лісту. 
Хто поступить ииакш'е, буде 
виключений від компетиції.

надруковане в “Укр. Роб. Ві- 
, стях” 3. грудня 1929. Після 

того збірка передплати буде

FriГ IFF тД-І
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Пониє видання творів Т. ШЕВЧЕНВА 
н пятьох томах, з обширною біогра
фічні поета. Тут зібрані не тільки всі 
українські й російські твори Шевчен
ка. aie й усі доступні матеріали до 

ттепи.у н літерат>рної творчости 
йбітьшого Кобзаря України. Ціна 

усіх томів $12.00.ґ

НОВЕ РАДІО - ФОНОГ РАФ 
фірми Роджерс (комбіней- 
шкн) є одним з найкращих 
на ригку. «^адіо мас 8 лям- 
пів; цілий кабінет зробле
ний з оріхового дерева та 
англійсі кого дуба. Радіо і 
фонограф олеруеся елек
трикою. Голосомовець має 
11-цалеву трубу. Це з пре
красний мебель даємо да
ром для того товариша, що 
буде другим найвищим зби
рачем передплати на “Укра
їнські Робітничі Вісти**. Ра- 
діо-фоиограф коштує $395.

(Радіо куплено в J J н. 
McLean Co 329 Portage 

AVE Winnipeg Man )

1

і

ECEKC СТЕН ДАР Д - U ДЕН є одним з найкращих автомобілів щодо зовнішого вигляду, якости мате- 
ріялу, скорости їзди та вигоди. Цей прекрасний 6-циліндровий автомобіль дістане даром той, хто 
збере найбільше грошей на передплату “Українських Робітничих Вістей" в місяцях листопаді і грудні. 
Автомобіль коштує S1235.00. (Автомобіль куплено в BREEN MOTOR CO WINNIPEG які є достав 

цими Годсон Есекс автомобілів в Саскечевані і Манітобі.)

Фоитановс перо і олівіїе (сет) в гарнім футералі, 
вартости $( .00.

ПРОЧИТАЙТЕ спис нагород і 11 читайте про условини д;
НИЙ РОБІТНИК МАЄ ОДНАКОВУ НАГОДУ ДОБИТИСЯ НАЙВИЩОЇ НАГОРОДИ. ТОМУ НЕ ПОКЛАДАЙТЕ РУК, 
АЛЕ БЕРІТЬСЯ ДО ПРАЦІ ТАКИ З ПЕРШИХ ДНІВ МІСЯЦЯ ЛИСТОПАДА. НЕ ЗАБУВАЙТЕ МІ НА ХВИЛИНУ, ЩО 
ЦЬОІ КАМПАНІЇ МИ ПОВИННІ І МУСИМО ДІСТАТИ І

МОЖНАХМІ ПОБАЧИТЕ, 
ЗБИРАЧІВ ПЕРІ

БУДЬ З НИХ ДІСТАТИ. ПРО-

Я

.

і

І

5,000 НОВИХ ЖОВНІРІВ ДЛЯ НАШОЇ ПРЕСОВОЇ АРМІЇ!

ЗО ДУЖЕ ВАРТІСНИХ НАГОРОД ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ!

ПОМОЖІТЬ СВОЇЙ ГАЗЕТІ, А ГАЗЕТА ПОМОЖЕ ВАМ І ЦІЛІЙ РОБІТНИЧІЙ НЛЯСІ!
1 ОВАРИШІ, ЩО ЧЕРЕЗ МІСЯЦІ ЛИСТОПАД 1 ГРУДЕНЬ БУДУТЬ ЩИРО ПРАЦЮВАТИ В КАМПАНІЇ ПРИЄДНУ

ВАННЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ. ТО ДО СВОЙОГО МОРАЛЬНОГО ЗАДОВОЛЕННЯ, ЩО ВОНИ ПРИ
ЧИНИЛИСЯ ПОШИРИТИ КЛАСОВУ СВІДОМІСТЬ, БУДУТЬ МАТИ ТАКОЖ ЧУДОВУ НАГОДУ ОДЕРЖАТИ И МА
ТЕРІАЛЬНУ НАГОРОДУ. РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО ДАЄ В ЦІП ДВО-МІСЯЧНІП 
ПРЕСОВІЙ КАМПАНІЇ

ОІ.И ЗРОБИТИ ЦЮ КАМПАНІЮ ШИРОКОЮ, ЖИВОЮ П УСПІШНОЮ, ТО ТРЕБА, ЩОБИ В ЖП ВЗЯЛИ 
АКТИВНУ УЧАСТЬ НЕ ОДИНИЦІ, А ШИРОКИЙ КРУГ СВІДОМИХ І ЩИРИХ РОБІТНИЧІЙ СПРАВІ ТОВАРИ-

ЧЛЕНКИНЬ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І
Щ
I1JIB. ТОМУ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРНОГО КЛИЧЕ ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ 
ЧИТАЧІВ НАШОЇ ПРЕСИ:

5,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”!

-і
Г* МАЮЧИ ТЕ, ЩО ГАЗЕТА ПОВИННА БУТИ ДЛЯ КОЖНОГО РОБІТНИКА ТИМ, ЧИМ Є ДЛЯ РИБИ ВОДА, РО- 
О БІТНИЧО-ФАРМЕРСБКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО СТАРАЄТЬСЯ. ЩОБИ В ХАТІ КОЖНОГО УКРАЇНСЬКОГО 
РОБІТНИКА БУЛА РОБІТНИЧА ГАЗЕТА І ТОМУ ПРОГОЛОШУЄ В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ ВЕЛИКУ КАМ
ПАНІЮ ЗА ПРИДБАННЯМ

НАГОРОДИ ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ НА “УНР. РОБІТНИЧІ 
ВІСТИ” В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ:

1. Автомобіль “Есекс" (стендард-сіден), І ІЗ. Ручна валізка, вартости S7.50. 
вартости $ 1,235.00.

2. Радіо-фонограф “Роджерс" (комбіней- 
шнн), вартости $395.00.

3. Чоловіче убрання, роблене до міри, 
вартости $60.00.

4. Золотий кешенковий, годинник, $25.00.
5. Фотографічний апарат “Кодак’\ $20.00.
6. Ііять томів творів Т. Шевченка, $12.00.
7. Пять томів творів Т. Шевченка, $12.00.
8. Фонтанове перо і оліїте (сет), $8.00.
9. Три томи творів Т. Шевченка, варто

сті! $8.00.
10. Три томи творів Т. Шевченка, варто

сти $8.00.
11. Три томи творів Т. Шевченка, варто

сти $8.00.
12. “Сейфті”-бритва, вартости $7.50.

14. Наручний годинник (рист-вач), $7.00.
15. Електрична настільна лямпа, варт. $7.00.
16. Пара черевиків, вартости $7.00.
17. Кешенковий ножик, вартости $5.00.
18. Наручний годинник (“рист-вач”), $5.00.
19. Мара черевикін, вартости $5.00v
20. Альбум на фотографії, вартости $5.00.
21. Годинник Біг Бен (будильник), $5.00.
22. Три томи “Содішна машина", $4.50.
23. Три томи “Сокішна машина", $4.50.
24. Три томи “Сонішна машина", $4.50.
25. Бюст Н. Леніна, вартості! $4.00.
26. Фонтанове перо, вартости $4.00.
27. Фонтанове перо, вартости $4.00.
28. Фонтанове перо, вартости $4.00.
29. Фонтанове перо, вартости $4.00.
30. Фонтанове перо, вартости $4.00.

»
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Сторона $•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 19. ЖОВТНЯ 1929.Число 12$
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 19. ЖОВТНЯ 1929. Число 125.Сторона 6.

ш
ТОВАРИШІ ГО6КОРИ!

Сторінка Робітничих Кореспондентів їм

* pew! Зробіть сто-
TPW6V

!пою трудове*

БУДЬТЕ ГОТОВІ ДО ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ!дальші жертви що $1.00: Я- Солтис 
В. Урусмі, І. Череда, А. Костельний 
.1. Ярнчекскі, т> 50 il: Я. Обшук».М 
Олешхк. М. Вдаввк, І. ііахмга. М. Я*
ліцеї Я. Якліцкі. Я. Явора* Н .Пенс. _____J
В.Солиш, Ф Барсі* В Нове, Я. Гаї- ІЦуіотак шпання, що робити.) 

рилеж. \ Філій. С Чуба*, Я Сллтсжі, як І.оц-ІННІН tit ПОГОДИТЬСЯ На 
М. Войціховіч. Я Лесюк: по 25 u 
П. МоЙскж, М СавчУж. В Клнм*

Юзеф Гиьок $125.00; nu $100.00: Ка
ре-ль {ірзйзвер, Кааішж Пдчковскі 
Г.:< Р.З.Т по $25.00: Юзеф Шчлон- 
сні, Кароль Юрчак, Я Яворекі, М. Вс»»- 
ип, .’L Ь Лібіи, М. Плаж.і чвїдділ 
ТУРФДім Вінніпег, Май., В. Рейтер. 
Л. Крлсновскі по- $20 00: Д Яхнщшл, 
M Плавик. II П К^силенко: по $15.00 
С. Домінік. М. Крушельнниьіш^. по 
$1< Б. Росскі, В. Пазск, М Тсй- 
маи, В. М- Колісник. Ф Геисьор. 1. 
Навізівський. К). Шилловсіса, І. Сло
бодян, T М. Мальована. В. С. Леді в, 
К. Вісйхвска, К). Кирнлюк. А. Копать, 
Р. П Вальчишнк: * 

то $5.00: II. Околіта. М Великий, II

САМІ СЕБЕ ДАЄМО ВИЗИСКУВАТИ. ЖКИ Д.ІЯ 1*а'»ІТНІІК"1В бОТ ЧвД.І

іля робітників мри лан- 
»и.т, 15% для робгпттшів при

Дорогі Товариші і Товариш '"Мі. наша іі|н*сн. яка дія маг к
і.юм, ні* буде ммоаі іенувж-

• ІаТхян я сюди у Кіряяед# точку від бога, иусіли іяк.ш- 
Лей*, шрк>»»чн найти нраие*. кети йолі не ннио. Саме в той 
Иять манніп іі|иіик тут, тому час, як вони ta.iima.ni його тор 
й is |юботу неповинно бути лянку, надійнію Що якихось 1 
тяжко, гада» я собі. Кожного [наймити, fl ті паялися тея; ш 
дай ходжу я від одної до другої іік.іянкн и чарки. 1 цс були. 
майи,и й всюди бачу, як вистою також боси. Отак пропили бо- 
am, по ЗО—10 робітників попід ‘ її *30 оо отих решітників ta 
мгоро.тии майнів. Ні і вони ■■ иш вечі р. .Зате-дістали ті 2 
чекають на працді, але Ті нема». ! тюбігники від босів картки, а 

Якось йду я до одної майни на ті куртки лади їм в офісі ію- 
Й ДИВЛЮСЯ, Йде 2 робітники -і '-оту.
якими, і, картонками в руках.і Та я довідався, що тут прак 
Вони пішли до офісу, а я станітпкукться так' хто іалпвак бо 
ПОПІД Офіс Й Чекаю, ЩО буде TH І ів, ТОЙ дістав іюботу. Коли ж 
лі. Дивлюся, а робітаикн оті і такий робітник"; що дістав пра- 
ннтягаюті. свої картонки й но- і цю, іапг|*ч тане напувати босів, 
дають їх урядовцеві. За пару нони ного tapai проганяють 
хвилин ВОНИ ВИЙШЛИ на двір. -ШШ, і шов приймають ІНШИХ I I 

— А я тобі казан, то дієта випивку. Отак самі робітники 
вено роботу, говоріте ОДИН ДО іюблять ДЛЯ себе по. Ще Ч|. 
ОДНОГО.

Приступив Я .10 НИХ блнще й

ки! ! СНІ
Цим ПОКЛИКОМ Піерпо.тіа а Ті/ ' • 1

п)и*совий комітет до Вас,ч юній’ її існування іа.ісжяіь від нас, 
і членкняь. а також і*до снмпа 'самих.

підвнжку? Деякі .1 КІМІТСТО 
І- Парасяк В Щур.П 11Ь„. С. Шл- '"X робітшіків від бмірятоів іая 
СЮ ІЬНИЙ. II с Мборо* нечиткиЧ. Н В"*™. ЩО НОНИ V тону випадку 
місьоіск. в г..г ші. р Сав.і. п. При- не думають вийти на страйк, 
біч. .1 і н.віч. д_ Креткк. м. Запав- Хиба що тозі страйкувалн-б, 
ний. М. Мі.кнл

Ді кажім ділами, що - й митиків наших організацій, щоби 
по своїй змозі прийти.їй і Дон* імаїмо аброю в и« їх руках про 
могею нашій пресі, в часі дн і тії панського 
листопадової каїтгішії.

Патовііаду.
зброі.к,1 ч: наша пре пС-* попа і.

Ні>ссовпй комітет на засідай ; ТИМ іороговкамім н> кращого
н*і "рішив одноголосно перове-1 майбутнього життя.

Візі упніться т і з юіюм.огок»

•ко.ти-6 компанія захотіла звіль
І,- іч жертводавням і тим ,о- ІІ1ІТИ ,,j, njieni комітетовиів

Кжіфши. А Кавфмлн. М Метав**.... . Т '"’Т" ','ї Т» Л**» • Ки ШТН собі ,‘ІДКрИ-Ь: Ь. і-піі лвськнй, В Лснс, .М К<ідм ;■4 и,н " пІмШ М-' ІМи .і 1Q# що гут (ÿ,^ Гю’ЮТЬбИ НЄ 0- 
Л. Мик( іькик. А БзрТОшевЛа, П. А і Ofi І НИЧ< ! "ttapUfTBO \ ВІЙНІ .'іні ї ти Я. BojWTbda ЩО ТІ ЦІ д- 
Скобедь, А. „1анич>ец, h Саддмоиьсві, И‘І\ < 1. 1ЦИ|»\ ТОВМ|ИІ('!>Ь> цоцц.|Ц ;ш ИІ.ініІЩМШЯ ШІЮ^ІТ-
Щ. М. Хіхльовскд, И. Росвска. Н ішднку.
Тгшнср, I hi tt|ikiBH4 \ Нецкаж, І- Дн.іі.ще поКПІТУІіаиНЯ Жер 
Вдиек. В. t іанкевич, І Сидор. А. (.и- . ,,, ,, . , , х. тводатіт ov;v’ иомшичіс в смідор, II. Ромаяишин, А Ьооовськз., M.j ' 4
І>оГж»ський. \ .'Іенс. Т. Мунь. іукічих чікмах V.B.

З Черчил. Мав,, зібрав і І Ониіиік, 
по $1.00 II Мельник, Г. Черсак. |

4сти у.іериу кампанію хата н х» 
ту за здобуттям читачів і прес як один по іциросгн і зробіп 
фондула иіаіержіл іпшгсїГПрр ] те, того вимагав під вас сбовн-

іок в сучасну хвилину важкихut:і платні, мусить вестися далі 
зі всією рішучістю. Ми муси 
мо стояти далі, непохитно при 
наших шмаганнях, я нобіда бу 
де за нами.

СІЇ.
Товариші робітники і робіт ; кдисонгіх боїв, 

робітниці міста ("аі катуну! На і 
ша щира допомога коїТче потріб 
на тому, ЩО без нашої піддерж І Саскаїуи, Сатк

За нріч-овий кбмітет,
/. Рш’ютіїцькш'і. .

Я. Ь.нік, сиі>< ти)'.
Вінніпег. Ман H. 'taendrhKiiii

Веланд, Омт.

ГОТОВИМОСЯ ДО ПРЕСОВОЇ НАМПАН1Т—ма.ю чиі:оріістонуюіі> їх ми 
' никнл таїїкін праці, вони шли- ТРЕБА ГОТОВИТИСЯ ДО БОРОТЬБИ.

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН ДЕ- 
МИЧА, СНЯТИН.

інпаю: Що ви мали за карточ на»іть up* своїми важко запра 
кн. як йшли на об-іс *

— Це карточкц від самого бо І панійиих пявок. А час би вже
! ію іііочсти інше життя. Час би

Цеї оссни треба конечно не та., робить широкі пршогуван- 
зіі іін, щоби псрсвестн ударно іі|н--

. псованими центами усяких ким
Чимало робітників працює у; будуть муеі.ін працкіиатн’ від 

1<|іабриці \ Ве.таяд, Онт. Ви- іччи-ц по її хии.тин. 3i#fni.i
ііоблякмо ми аалі-«і іі гта-іе. епішва.дила компанія якісь ма , , ..., -іаіінд читальні Піюсвіти н

Жил Я тугшиїх |КЬ пиши , 1мм, ччмнн ЩО чім, ви ■ 1V0MiT(,T flv ....... Иа . І||Ч)П) д0.
бітниківь дуяі.сваяле*. Доріз. Iм оліїтимуть ,у І..... .. Ш„ I, xlv „ д„хш,ІУ, . .„ ukoto но-
"я ‘І ТІГ1. •• w;l "" ЙЧІЬ., І.ні..аі\і.а.і" ютсіїеі, робіт,тілі. „ilv, звертаєтя до товаришів і
< кмрши’і iii.iniimvhm, ішш на Яжі* iv трпні fiv.ic nonmim їй ,' t • . . 1 гонаришок одпсх-сльчан в КанаBrioMv. А компанія старакть іо.аатягуваігн>! р\р, як uv оуло1 , и і Америці л проханням допо
, и Обі,„З,іти і так миерну заро- ; тс. все те будуть робити ма- М0ГТ|1 ||ІП| v fiv ,ові Иіі.ЮДІЬ0Г(І
б"„у „лггу. И,"" ,0-, ним,- іш.нг ; . Дому, іі удова Иароднічіпі До-
ііі'Н. і-Гомпаиікю іішжі.н чре.іа In прибуття того* пеня і: .................*„ ,,, , , » му коштуватиме ю >«м* кхіаборотися. Ще мило її тих їй Злучених Держав компанія неї ! , . . рів. Зібііатвті ітюііи поміж піт

!.... 1 >Ги,і1 '.!.... ........ .......... . в нашому селі важ
" ',х І*"11 ."“і! г : : .......... v"';,x |" Повінь, що захопила нашу

ма компанія мала 2 мис.....: чи,. . „орм..вт„„а„о v.-як, о ! місцеві, п, на 12 Й 13 „шия, по
РІГ,- Хоче ПОДВОЇТИ ори ЗІ ті наявні, в ЯКИХ іиімаг*1 : 1 . 1 юбіі.та ілінішні спустошенняєй.' під |іобггию,чв, щоб ра1 ее|і<‘д тутешііього населення.

І тому важко числити на 
вдячну бірку в нашому селі но 
будову Народні,ого Дому. Знов 
без власної хаги годі повести 
освітню працю. Тієї ж оі-вітич 
головно ж класової, нам зараз 
дуже потрібно. Цс* ж бас вели-, 
них боїв працюючих з кляеою 
капіталістів іі до тнх-боїв тре 
на нам" збирати наші розпоро
шені їн.ііг, а це прнйдетвея іш- 
конмтП лекції', коли ми мати 
мемо ettfti “власний будинок На 
роди миті Дому.
Чнта їьия и Де.мйчу, іючта За 

болоті,:, повіт < 'митті. 
Лші)Лйчук Юрко, Гюрін Цгпірі. 

солоті.

ревести ударну каміїаіпкі 
придбанням нових чтачітт' і|сову кампанію, 
iipwoimro і|к>нду їли робітні, 
чо-(|іарме|>ської ирссії. Події, 
що розвиїїакітм'Я в більших ін-!ду.
■іустріяльних містах, як також і ,і|>п кожній нагоді, буде ким

са, говорить один з „нх
Далі оповіли вони Мені, як то1 вже піти бо]ютьбою за працю а 

з ними говорив бос, коли з чш п|ютн визиску. Коли б працю 
і,рий,II III ІІ|ЮСІІТІІ ЙОГО іа ІН I swi усі стояли в робітничих ор

Ганізаціях, не т|н'ба бу'.ю-б ви 
— Ви, каже бої-, щоб ходи к, - етоювати попід маннами, а так

Цілий ряд иі шриьмств прн- 
ЙаЧСНО ДЛЯ ІДОбуТТЯ ІІреефОН

II.! цих иі шрикметпах. як
НІ рури.

ботою.
марево безробіття, mu наеунн•' манія за новими перед і іатнн 
-;ті4 іі з „одходячою зпуою .а Нами. Комітет дасть снешяльй до різ,цій то роботи не дієта- само не треба було б панувати 

нете без карточкц.
Оті картки кошт у*, ті, їх зо 

даіарів Цінні, щоб дістати кар І Кііжленд Лейк, Онт

ставить наші організації іі на-і 
ту пресу до чинної масової - чисел 
праці як : організування.і,eojnïi , ікі.і.ізнзтн иіром іюмі .і, т-іх |ю- 
„ізоішних, боротьба з фашії т-1 бітиикін і при кожній ІІИІ О.ІІ 
сі,ким те[Юро.м і праця в трейд -Іі числа мають пріїходіїтм кои,- 
юиіях.

не іамовдення на кілька десяти 
"У'.І’.В.", які миються

наємішкти капіталу.
€. Д.

ЗБУДУВАЛИ ПОЛЬСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ. Щоби мати усіх, пах: його разу протягом цілого мі 
треба конечно поширити нашу еяця. На кожному ні інрт м- 
прееу в маси, занести її туди, •-тій б\ іуть промовці, що бу 
;п- ще не чулі, щю неї 
ТИ її навіть ПОМІЖ Неї відомих, а
той таких, що „о по своїй полі j кимітаїїію, добре бу.іо-б. щоби

кожнім'1 ч.теїі і свідомий мита »

зиску,-на пси 
його. ■У Вінніпегу, Май., іаложеноІ не лише ємно праці) віддали, 

недавно ще одну тверді, ню, як а нони даром ^ Полм-ькі працю 1 -1 ні, живіть інтбітиикн, іцо юм ; власниками огнх і|-.і'і|н,і, 
віч тнме к.іж опі бої проти інету : ючі Вінніпегу жертвували й;,'в,"'іи ііотом ввбивашші. кіш,иіі л>м».ut про шиїти-чіті машин 
і визиску. Цим разом польські грішми „а отой будинок. |'Іабрнкантам ' Пас працює ту v на і"і.и,и,еіція зисків-, а на як
гі|іац*ііічі станули nçpy4 зор,в ; Папський Робітничий Дім мм> чоіовіків, a всі жикмо в жоіменіну вчиепу і.ошпі'.. $н.'-
иізоваиого боєвого |юбітиицтв,і|є фортецьою усіх працюкічих к1,а'|и'м Ча|||у -ніробітиа чтіні 'і.іі.-іо.і, інноі :...... .
Канади і йдуть иробови в сірі польсьмнх іюбітннкін, що жн І і*-і»іни є ЗІ ц. на годину, а і- оашї робтшки; , компанією н 
міиЧі іііільеького робіттитєі іі путь зараз н Канаді. І хоч Отой як> 111>б-іяті. від штуки. І пі неп |юотіш У мав їй ііп.ьіі
фарме|н-тна, відкриваючи їм будинок вал* викінчений шерх : праця від штуки, аби таї. та чрн «■ ігііи.ч йраш. але і е. юма
шлях справжніх щмиєтарсіжих хї. його середина стоїть ще „є- ««* піг »”І<« пайбільніе вбии- іі|к, те. як би то ноб, и.ііштн
боїв, нкіях визволення працю ш,руїнно. Треба негайно n*>- 'W *'■* І|"|1"ииьні. Чимало панам зни.н Компаїт, хоч -.
ючих . лабет капіталу. ....... на „„кінчені,я тієї робітні. 1 робітників онншілоен вже -п- щоб роошшь-. шле.,,, от до.н-1

Польські товариші посіаніїлії чої твердині. Хто-ж має скла і І"'-1 т,‘ У КИїиталі. А и.і.іі,і.и го і, її.н: п тілом,дьі- и усім і ір
власними зуеиллямн нову ро-ісгнті пмиїті? L вже ж. то усі. г-нпадків, де робі пінки йду п. їм «сіном,
біїничі. фармереьіл- кріпоеть, польські трудящі повинні ггерс.інчаї но в могилу | Г* нранююч, иають вже. що
Польський Робітничий Дім х шити ч своїми -жертвами на Ксмнанінні папці..... .тара між робіт..... ... а мого ішзи-
Вінніпегу.'* І! НЬОМУ матимуть . вшила, „ції будинок. і нпп я наганяти нас пра . -, ма- скупачем немає коші,.раш, н
усі mum ькі трудящі Канади Товарний й Товаришки! Хай у.ож.* Г.ул... Шляхи роб,тни-
свою беазіу школу, в- вничаги мщМвами ,е буд. ні одного ,ю v" м>' ,IM" І"""ІІ"І,ІІТИ " ,і,и " ,["|||!":1" І" ;
WVT1 . ... , - - , убоге, хоч півкола нн,- -ніхто - із. Вени іик-мі и ніде ц- цімуті, усіх засобів, жіп гєвої бо бгншка, що відкезався б під ■ • ■
роті/іи працюючих у визвать- 
них змаїаннях, а таксамо ІІоль

Ламосі- іуть гш.орити про нашу иресу.- 
ІЦсбк ще ширше розгорнути

вороз.о стоять проти пас і -ви 
•іі нківатті.Лм, яку ро їк 
ша преса в боротт-бі про ц гарі 
яту за краще завтра.

рає на етар -.ін-и роїти те, що в їх . 
пій сц.ті і ш нашої преси. Кож

ний член і читач І Ірічаєтия з 
Сторінки нашої лреси стоять '* ііьи ми рвої і пиками чи то при 

викриті ДІЯ КОЖНОГО рітбітішк.І ! Ч'ІІЦІ чи Н'ІІІДС, ЯКИХ 1C- 1МОЖ"
діа нгну мі комітет і його обовя-іі на цих иоріні.ах будуть ГО

наших читачів іі|ні всякі 1- ноі іараіів-н, щоби такі
ЯКІ ПоНоідіTT, Ііпбіт HP j ІВ.ОЇТШІЬН І і-1.10 іМ'|ІЄ І'3.1.11 нн- 

ки. Іїа сто]ННках нашої црсеіі| ами нашої йреі п. 
ми бу темо вииснюиати нани ІІ1,1*1, 111 ■'I'-'iU, щоон сього 
гтаноішіце до всіх питань дня !'і,,иа ['ампа|,І11 г,ула у.іарноюИІ

у спішніїю 
нас- всіх.

Id'll
крйітдії,

А це л і ІІ-Я ИТІ, відякі стоять перед масою неорга
нізованої» робітництва. Попу 
тири :уі ати наше станониіце бу 
де о мііоги .теї,тне, коли нанін 
мр-ч-а бу іе широко )НМіті;сК' : | 
нона і дійде то тих, що не мати і 

Дорогі Товариші іі Товариш- муть паю ці чути наших орган; і

• інин Г.іа&ун
Леї бридж Дді.іСРКрґ'ПШІІ.

Комітет будови: 
Ніочтюк Вис. Ічиісннк Мнкдутт я.

"Кілька тижнів тому на іад ро
пі- працює.

Щоб побільшити ще більше
свої зиски, компанія наняла! бітники бот мит департаменту 
якшої-ь сисцін.тіета зі -ідуче нідбу.ти кілька мітінгів. * ІЬі 
них Держав, який за час свого тнх'мітішах іиірішепо одного- 
побуту тільки й показує уобіт

ЦІЙНУ працк. у ТОМУ Пг-тмькч,- т,КйМ' ,,к т° "і" 1,,гь
M V І*обі ЛІИЧОМУ Домі. І ПІШІ ТІ. I S»,."H Д" іарівф. ,ь,ие

,, ,х , -, ' , НІЧНОГО tUVKV. ПіДКИ Ж Гкчи11 ВІННаиеі^іш Робітничий Дім інтаино < ііоміччк 1 ■ . . - ,
.. . . 111 і)Ц : ; І < " 1, . А іі,К''->іу - |'і»"П 'Я -і 1іі;іі:!1,і,ііОН> -UlKVUTHOlвжг ot. cfw;n» моїучк тю їди На будову <его інкит-ничом . ,,, , ,• . 1 ликів платні. А иа ь жпвтіїя ши нл*іка. Чимало nnaiu доклали дому екліадають радо працюючі і1 ! 1 1 > компанія хоч<‘non.іжи далися іа тдвнко»і робітники

полк-ькі іюбітникн, щоб пос та 1 ус іх нацюнальностои, щ* видно 1 ,, , - ., гк 1 ,, - і і н число іюбітникт. . 11 ні печі. тї>ид >ум\ . Добін- оуло-б, щобвити ного. Вони іі|»аіт>ва.іи н< навіть t іпюголоии-ння і.моиі ! , 1 *•1 и- по ці'н час праііиівало 10 — інші департаменти праці тежтільки днями, але и ночами жертводавців, що їх мигтимо „ 11 \2 робітників, дари-1 м\'< итьл\ лаявилися11 рани» своїй вони жертвували ;’Ютипіс. ' ....' . 1 ■ . аму працю виїсіїувати і — V» пітної платні и створили одиндаром, щоб скорше н і меншії Пмічбія жертводавців; що . ... , , ,,1 Xе х іюбітників. 11 робіГинкн. що <-ні,чьшш комітет. Наші домами коштами ібудуваїн отой «дожили свої датки на будову ',, її с ‘ ■ -, а. .і і» - -і ілміняютьія кожної ти години,Ігання іарад такі: 2 ) тдвнИолиькнй Робітничий Дім. Іа ІІоль<‘Ькоіо Робітничого ,lOAjV: 4__________________ ,_______________________і___ ___

жертву ванн я на Польський Ро- 
•'ігничиіі Дім у Вінніпегу! 

еький Робітничий Дім у ВІЙНІ :;к« ртвхйтс всі! іІів илайте 
иеґу являтиметься тікю оборон датки неїтійію до вас, щоб щ« 
ЧОЮ Кріностю. ІЦ0 оборлНЯТИМ' цього року польські трудящі 
польських Tjîy.viiiuix під по* родгорнули оепітнмі іі орґаніла 
Громіципьких а такії: капіталу і 
Його наймитів.

ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ ТУРФДІМ.ки!спої заторів.

Маючи це на увазі. Листова 
доннії Комітет її ■ Істбрндн . А і

Я отримай листа від товари
шів -і сіма Дсмича, сннтннськіі- 
го повіту. Яонн Ирохакть. ІЦОбг 
їм ішіомигти н" будові Народ 
НЬОГО Дому, яку ВОНИ вже ріг: 
почали. Попи переслали ме

who темагатнея від компанії 
На ї жовтня

Подається до відома всім відділам 
Секції Молоді ТУРФДім в провінції 

- Онтеріо, що Секретаріат С. М. при 
ІІрсввиконкомі н Торонто, Онт., виси
лає на організаційну обїздку тов. Я. 
ііобіснжа до слідуючих місцевостей; 

Сеймі Кетеріис, Онтп 24, 25 й 25

•ІІДВИЖКИ ПЛИТНІ 
мали робітники ї : і і itiojmecy 
спій мітінг іі Taui%vu .аякилц- ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА В Б. К. 

ІПОІІ. АЛБЕРТІ.ні "теж .тісту на збирання жерти 
на ту будову й відозву, що я її 
подав вище.

Товариші односельчан»! По
дбаймо допомогти їм в їхній

Подається до відома всім відділам жовтня.
ТУРФДім. Ж. С.» С. М. і Р.З.Т. в Б. К. 
і в полудневій Алберті, що Цроввикон- 
ком ТУРФДім в Едмонтон, Алта., ви

прані. Кожній, л Нас хай жер енлае т. А. Войтишина иа оргаиіза- 
гн\>: на будову ІІароднього До- війну обїздку до слідуючих місцево

му в Демичу. Гроші Треби
і лати на $ІІЙ ад|нч ДО ВІН Гилкрест, Алта., у вівторок, 22. жов- 
Ііійеґу Нрал І лістою, а я ВИ- тая, в 8-ій год. вечором, 

шлю усі гроші через бюро на j 
moi організації. Тому посилай ; 
ге свої жертви на такий адрес:!

John Slobtxliau,

Торолд, Онт., 27, 28, 29, ЗО й 31 
жовтня.

Велан, Онтм 1, 2, 3 іі 4 листопада. 
Порт Колбори, Онтм 5 й 6 листоп. 
Гемилтон, Онт., 7 лнетоаада.
Наради С. М. цего округа відбу- 

1 дуться 9 й 10 листопада в Торонто. 
Дальше слідують такі місцевости: 
Ьрентфорд, Онти Тз, 1Ь й 17 листо

пада.
Кіченер, ()нт., 18, 19 й 20 листопада. 
І алт. Оит« 21 й 22 листопада. 
Гве.іф, Оит., 23 й 24 листопада. J 
Лондон, Оит., 25, 26 й 27 листопада. 
Сімко, Онт., 28 й 29 листопада.
Іст Виидзор, Оит„ ЗО листопада 1 

1, 2 й 3 грудня.
7 й 8 грудня відбудуться наради С. 

Ч. нею округа в Кіченер, Онт.

Мі 11 ! ІВНЖКОЮ ЗіЦЮ

стей:

Колгорст, Алта., в середу, 23. жов
тня. в 8-ій год. вечером.

Летбридж, Алта., в четвер, 24. жов
тня. в 8-ій год. вечером.

Мелисии Гет, Алтж^ в пятницю, 25. 
жовтня, в 8-ій год. вечером.

Меіисин Гет, Алта., в суботу, 26. 
жовтня, в 8-ій год. вечером.

Келгари, Алта., в неділю, 27. жов- 
Y тня, в 8-ій год. вечером.

Вейи, Алта^ в понеділок, 28. жовтня,

579 Manitoba Ave.; 
Winnipeg, Май

t СПРОБУЙТЕ МАГНЕЗІЇ 
НА НЕСТРАВНІСТЬ

■
Про обїздку в північній 'іастииі Он- 

Ерійон (Роздейл), Алта„ у вівторок, терІо Секретаріат подасть повідомлен- 
29. жовтня, в 8-ій год. вечером.

Д ром гелер, Алта^ в середу, ЗО. жов- ганізатор буде доьше тому, щоб роз-
ілянути і полагодити ріжиі справи І

в 8-ій годині вечером.

мя пізніше. В деяких місцевостях ор-
Охпниці. що терплять НН И«-^Т|>*»НІСТІ..

• ти.,, «*-««. мчеро*.
„'LV , Беверлей. Алт*. є четвер, ЗІ.-шоу И* мето І,ртаи1і*тічмиі| дано більше

О ля* і:, заі.и ПІДДЯГЬТССІ *1»ОЯ1ЧИІІ JI 
>-Т1>«»Ш*СТЯЦ впревуїт»- Ш'І ину 
В-іияАТСо Magnesia и- 
ІОЦГОЮМЬИОПІ КЯ1>*'гіНвТУ. ц*тр*т>
“а.кіки. Яле чяетої Ніжр т ейто і Ms: 
яку Ви можотс дістати у кожен-1

в порош копій. »б<» тж*і.ібт-і

9

тня, в В-ій тод. вечером.
Едмонтон, Алта* в неділю, 3. ли- 

. ' стопада, в 8-ій год. вечером. 
Товариші!

часу.
Секретаріат Секції Молоді ТУРФДім 

С. М. з закли-.'вертаеться до віддітів 
ком, щоб вони постаралися скликати 

Проввиконком ТУРФДім в Едмон- мітінги на призначений Секретаріатом 
■" ’'Vv/miv 7-І тоні, Алта. звертається оцею дорогою день $ так само відділи повинні ро- 

'“V з просьбою ДО зарядів відділів уі:ра- бИШ старання скликати масові віча 
інських робітничих організацій і член- робітничої молоді. Секретаріат звер- 

ипі! m.. мия і т-«и. 4.ÜTT1. ства вище згаданих місцевостей скли- таеться з просьбою до всіх україи-
• . Т|їУ lOBSTICTK І почуття Т І , в J
л*джу по кожнім іджемж». Вище ,сж4гн кати масові в і ча ма призначені диі в ських робітничих організацій дати ор
не ГТФ,«* ЛЯ Нж П|«ІИ.МЖІГТМ, Г« 0»яяжи , ____ _

: і»**и<х-тя , #>і *і.ї , поодиноких місцевостях і дати наш'»- гаиізаторові, т. Я. Бобісюкоеі, мораль-
му, робітничому організаторові, т. А. ну і матеріалі,ну поміч, за що Секре-

о аптмі;ц)іи 
юній формі

■ ч .йн • ложо 
чотири Т»<«леткії 4 вод
.

-
6от> будуємо Й гвребудовтемо ст ВоАтиеииу всяку мора.тьи> й мате- таріжт складає всім щиру ювариську 
рі бминки по > міркованих цінах. З, ріяльиу поміч, за що Проввиконком подяк), 
якість і вдоволення р\чняо

STYCZYSZYN » СО.
Rhone Са* 2896-М 193 Beach Rg

Hamilton Ont.

Г
ТУРФДім згори дякує.

О. Шидловський, AL Дренута, 
фін. секр.

За Секретаріат Секції Молоді 
при Проввиконкомі в Онтеріо:

IL Довга ник, секр.і олова.
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сні на Колнмбія, Віктор і Бронсвик рекордах■

♦

орхестра вільна-Україна.

І5ЙО-У В чарах кохання, Вальс.'
Морж очя, Коломийка___

15551-У На риночку. Полька.
Оксана, Коломийка.

УКРАЇНСЬКА ОРХЕСТРА ПАВЛА 1 
ЗАМУЛЕНКА.

1 Римі пісні, Вальс.
*"NH® вулиці дудка ірас. Коло

15561-У Коло млину. Коломийка.
В пеклі. Полька.

15557-У Ой а козак. Коломийка.
Швндче. шнидче! Полька.

КВАРТЕТ НА ГАРМОНІЯХ, 
БРАТТЯ БАЛАБАМОВИ.

27040-Ф Серед цвітів Вальс.
Французька полька 

27045-Ф Сільські дівчата. Полька. **" 
Щаслива жінка.»Полька.

ГАРМОНІЯ І КЛЯРНЕТ.

27025-Ф Самохід полька.
Варят полька.

Д. СУБОТА. ГАРМОНІЯ.

15544-У Українська коломийка.
На зеленій і рай і.

А. 1L РОГАТИНСЬКИИ. БАРІТОН.

10 шлемі рекорди по 75 центів.

15552-У Тай орав мужик
Який чорт мені надав.

А. ДАВИДЕНКО, ТЕНОР.

Об рахований, ком. пісна. Е. 
Жуковський, барітои. 

і '27116-Ф Комедія тай гоц. ком. пісня 
— Барітон.
Вуйко з Пенсильванії. ком. 
пісня. Барітон

27ІІ8-Ф Лашмикка, ким. пісня. — Е. 
Ж> камський, барітон.
Поіамі часи, ком. пісна —- Е. 
Жуковський, барітон.

27124-Ф Шпорт американський.—Ко
мічна пісня.
історія л пнроіамн — Коміч
на пісня.

15525-У У с>ді — Комічне.
Гроші і Ф школі — Комічне. 

27093 Забава в стодолі Масть І.
Забава в стодолі. Масть II. 

27095 Журавель.
Школярі.

27134-Ф Слабії іь.—Жуковський, бар.
Такий то штоф. — Жуков
ський; барітон.

Масть І і 2.

ЕВГЕН ЖУКОВСЬКИЙ І НАША 
РОЗА КРАСНОВСЬКА.

ІІоинше подаємо список ріжнородніх народні* пісень, ко- 27076-Ф О*. піду я аутом, лугом. Дует
Ой. мати мати; Москаль в ха
ті Жуковський.

27С86-Ф Снятинська коломийка. Жуй.
Ой, поїхав мій миленький.

УВАГА. - При замовленню рекордів просимо уважати мя слідуюче; _ ЖуковсквиВ
Обоеезвсму треба водяти ще пресову ставмо, не котрі* « зжліенгчкА агент. 27ВВІ-Ф t-тоиь юра високая^ Медоч

стани або агенті нема, так замовляючи* мусить продати зараз >м гро- І!ісги 1<сНе мзм< Медовий

в» югг»*: йг-гї üe
е* .„три* ноеер fi>* еячгрмиий «мшнкіи інакшії*. На UO-Д.. I cap і тем зганяє І тнемо*.

ІкдЖж.мі, «КОРДІВ Ht ВИСИЛАЄМО. X"і,,, м,не. мтн І ' мене-*
27096-Ф Молотник. Барі . «ж.

імарнів я. — Барітон
27091-Ф Вівчар на сунітці 

П. Гуменюк
До ГІочаева на ai дії уст. --І 
Сольо II. Гуменюк.

27094-Ф Ой. Джигуне Нар пісня.
К- ломийкл Народна пісня. 

27092-Ф Ой не спиться, не лежиться.. 
— Нар пісня, баргточ 
Родимий краю. Haf» пісня. 

27096-Ф Ой. зацвила, червона калина. 
Народна пісня 

Що найшов то .вск. — 
мова і спів

27097-Ф Гетьмани. Народні гкля.
Сеікналз Шевченка —Ліспи 

27103-Ф І»ід> собі купила. Барітан.
Кучерява Катерина. Барі гой. 

27108-Ф С їй іійди, зійди, ясен місяцю, 
Народня пісня, барітон.
Як почує up в ночі, нар пісня 

27109-Ф Розлука, ти -розлука, нар. пь 
■

І
нічних теоріє- орхестроеоі і кониертоеої музики, граноі на ліп
шими світовими артистами І музикантами. 27142-Ф іопитався.

Що ви юГжете? 
27139-Ф Відьма. Масть 1.

Відьма. Масть 2. 
27149-Ф В данійця

Старий йк малий.15546-У Дві жінки 
Кохання. 

15554-У Любов.
М. МАРУЩАК, ТЕНОР.

27157-Ф Темна нічка тай не видная.
Ой. зацвнла калинонька. 

27147-Ф Ой не стелися хрещатий 
бдрвінку.
Журо-ж. моя журо.

УКРАЇНСЬКИЙ ВОКАЛЬНИЙ4 
КВАРТЕТ.

іі краю та в Америці
15559-У Чижик

Лішинонька
70016-Ф Заповіт. Хох іме.нн Лисенкл 

З Джерзі Ситі
Ура у бій і Хто з нами Хор 
ім. Лисенка з Джерзі Сйгі 
На Едіс Айлеид , 
СорОЧННСЬКИЙ ЯрМЛроК. 

27149-Ф !Іоправини в Америці ч. 1. 
ПопрауїНи в Америці, ч 2.

В. БАРЦАН1ВНА І а ДАВИДЕНКО
-- ДУЕТ. «ітдвіинии РЕКОРД ЗА St.25.

77007 Інтернат-тад
Марш свободи.

Ой піду.
Галичанка.

15662-У і Америки до краю.
Козак відиджа* .

15569-У Наша Коломийка 
Сміх.

79601
Е-2157 Наступає та чорна хмара.

А я сад садив. М Канівський, 
Тенор.

15543-У Чуєш брате мій
Ой лопнув обруч.ВІКТОР СТАРЇЖРАЕВІ РЕКОРДИ І 27139-Ф Відьма.

27140-Ф 11оправини в Америці, ч. 1 і 2, 
27142-Ф Допитався

Ват ду ю сей?
27146-Ф Жінка в неб

УКРАЇНСЬКІ НАРОДНІ ПІСНІ 16645-У Чхмак.
І Ірометей.

15547-У Гей. нх хлопці.
• іа тебе Україно.

15548-У Лакувала та сива зазуля.

15555-У Сміло брати.
Ой на і орі чорна хмара. 

15568-У Вкраїно, мати, кат сконав 
Який то вігер шумно грає

Подвійні по 75 il ВОЛОДИМИР ДИЛОВ. ВАСГ'оз-10 цжлееі рекорди по 75 центів. і. часть 1. Евген 
Жуковський і Наша Posa 
К рас нове ька. з акомп. Орх 

■ .і "
Жуковський і Наша Рота 
Красновська, з акомп. Орх.

7-В Рускій марш сокотів Зестер*.

Повертають Гуцуленки. Іван- 
- чук. — Банда.

289-В < їй наступає та чорна хмара 
Козацька дума І

27165-Ф Спить жінка тай не чує 
Танцювала риба з раком 
а петрушка з пастернаком.

ГЛІБ ШАНДРОВСЬКИИ.

15538-У На чужині заіибаю
Ой Дніпре, мій Дніпре.

Таких співаків як Медовий, Зжзуляк. 
Жуковський, Дилів, М. На трикова й їм
10-иж.іеві подвійні рекорди по 75 ц.
Е-2157 Настхпає чорна хмара.

А я сад садив 
Е-3773 Сватання.

Гоп-та-ра-ра.
І:-4698 Сонце низенько Тбклремко 

дует. ч
Е-6032 Зажурирся чоловік,

-ДАшхмиїь і і удс 
Е-6034 На »<ір С тоді тля

Е-7172 Василь і Прісьнл 
дов, тенор 
Гуляв чумак. Д Me дов, іен<ц 

Е-7380 Морозенко.

— Е.

J 27149-Ф Вдовиця
Старий як малий 

59038 Сіефан в Америці. 
Горе нам з бабами

Молитва Андрія, з опери 
порожець за Дунаєм". — В 
Петрович.

346-В ho.п. вітри В.імдд II Се ник 
СоІІЦЙН » Ф"І'Г
Ми вш епранді не козак. Ду
сі Ілька і Іікіркуиихи з one 

'Чорноморці* К. Ру-

. КОМІЧНІ ТВОРИ ПО 75 ЦЕНТІВ.
15511 Вареники — Г. Ковдленко 

Куди ідеш Явтуиіе. Удовиця 
і ссминарнст обяснюється u 
любові. І Коваленко

Новій вітх>е на Вкраїну, нарі ЄВГЕН ЖУКОВСЬКИМ, БАРИ ОН.УКРАЇНСЬКА НАРОДНА МУЗИКА ДО ТАНЦЮ>арпон
27112-Ф Як я дібрався до Америки —

Тенор.
Пер-дуррі з українських пі- 

Сьо.тьо на і ари.
27113-Ф Ой, любив тай кохав. — О. 

К. Кирстюк, барітон.
Казав мені батько.
К Кирстюк. барітон.

^27155-Ф Иопразен, часть 1. —. Орхе- 
cv стра зі співом

Попразеи. часть 2. — Орхе- 
стра ’зі співом

27117-Ф Л кіньми на ніч. нар пісня — 
Павла Гумеиюка.
Косарі, на[юдня пісня, — 
Павла Гх менюка.

27107-Ф Під початку до кінця 
І Інше мені жінка. >27011-Ф Свати.

10-цалсві подвійні рекорди по 75 центів. Де моя хата.
27028-Ф Український лірник 

Дурень.
27032-Ф Омський.

Доаяричкн.
27041-Ф Ой ти. чи не ти, запаску зі у- 

била. — Барітон.
Жінки не цілуй. — Е., Жуков
ський, барітон.

'27042-Ф ПремУдрий Соломок — Е 
Жуковський, барітон 
Катерина моя. — Е- Жуков
ський, барітон.

27053-Ф Ой, поїхав дід по раки. - 
F Жуковський, барітон.

Е. Жуков-
КвЙ^Жу-

27114-Ф Сиііочок.
Образований.

27116-Ф Кх медія тай і оді.
Иуйко з Неисельванії 

27118-Ф Дямцманка.
Погані часи.

27124-Ф Шпорт американський 
Історія і пирогами. 

27134-Ф Слабість
Такий то штоф.

ї>еіи
банкова і В. Кебрович 

M2-В Коїак пана не і на в з віка А 
Людкекич. барит.
Верніться сни мої пі>екрасиі 
А Дюдниі. барит

Il Me

Е-3949 Баламути 
Чумак.

Е-4931 Гоп мої гречаники 
Думка N країнськ і.

Е-7610 Віють вітри — Иотпурі.
І Іотпурі л українських пісень 

Е-7751 Українські потну pi, І 
>'краінські Иотпурі, II.

27000-Ф Кеиоігийка. Колюмбія Укр 
Орхестра.

27014-Ф Українські nomvpi. І 
Українські иотпурі, II.

27020-Ф Український гопак. — Дуст 
на гармоніях.
Щасливий і веселий. Вальц. 
Дует.

27023-Ф N країнська полька Укр. Орх.
Мазурка, танець. Укр. Орх 

27025-Ф Самохід полька. — Гармонія 
і клярнет.
Варят. полька. — Гармонія і 
клярнет.

27030-Ф Український вальц.
струментальне Тріо.
Полька “Стасй" Інстр Тріо. 

27033-Ф Український Козак. — Укр. 
Орхестра.
Добрий вечір — Укр. Орх 

27035-Ф Українська Полька.» Укр. 
Орхестра.
Український Гопак. — Укр 

й* Орхестра.
27040-Ф Франку «ька Полька. Гарм 

Квартет.
„ Серед цвітів, вальц. -п Гарм 

Кварт с і
27045-Ф Щаслива жінка. Гарм. Кварт.

Сільські дівчата. Гарм. Кварі. 
'27046-Ф Дідунь Полька. Колюмбія 

Українська Орхестра.
Хлопці, не зівайте. Колюм
бія Українська Орхестра. 

27049-Ф Бім-Бам — Орхестра Павла 
Гуменюка.
Від кутика до кутика. — Ор
хестра Павла Гуменюка. 

27050-Ф Топ Марку, покинь сварку - 
Орхестра Павла Г>
Ой вишеньки, чере 
Орхестра Павла Г\

27052-Ф Українські иотпурі, часть І 
Українські поти> рі, часть II. 

27054»Ф Гамай кмині. — Полька. Ор
хестра Павла Гуменюка. 
Рах.-цях-цях. — Полька. Ор
хестра Павла Гуменюка. 

'27063-Ф Українська мазурка. 1нс тру у.
Як ся маєш Маринко. Поль
ка Інструментальна.

27058-ф Я люблю чорняву.
Ти моя миленька.

О. Коло гаю, походжаю. Орх 
27115-Ф І Іопразент, ч. 1. — Орхестра 

Попразеит, ч 2 Орхестра 
27128-Ф їаяць жених — Укр Орх

Танець з-під Львова Укра
їнська Орхестра.

27123-Ф Аркан Гуцульський танець 
Укр. Орх. "Сурма”.
Кучерява Катерина — Укр 
Орх. “Сурфіа".

27122-Ф На городі сурма грає. — Сі 
новий марш.
Марш ''Содовського” — Укр 
Орх. “Сурма”.

27129-Ф Бандуристи. — Укр. Орхестра
зі СПІВОМ.
На сінокосі. — Укр. Орхе
стра зі співом.

‘271 Зі-Ф Заручини в Америці, ч. 1 і 2 
Укр. Орхестра II. Гуменюка 

27136-Ф Свекруха бє і плакати не дає.
К\ м до куми. — Укр. Орх. » 

27139-Ф Відьма, часть 1 
Відьма, часть 2.

15.540-У Танд.тя Полька — Укр Орх 
Укр. Танець. — Укр. Орх. 

27145-Ф Трембуляика, танець. — Укр. 
Орхестра.
Чабарашка, танець. — Укр 
Орхестра.

13534-У Ой чому ти не іакий. Козак.
Як зачую коломийку, коло
мийка

63005-Ф Польське Веселе, часть 1 і 2 
N-.іижиля і одеграл з Орх. 

15535-У Ой я собі козак лепкий: — 
Козак.
А я тоє дівча люблю. — Ко
ломийка

15544 На зеленій траві. Полька. — 
Гармонія сольо.
Гармонія коломийка.

15527 Соловій Вальц. — Клярнет

Клярнет.
'27143-Ф Кума з міста ішла.

Танець мого кума.
27148-Ф Посмітк>ха,-Тропак.

Жидівочка на селі.
59002 Ходить іарбуз по городі. 

Весілля в Диканці.
59023 Січовий і оиак.

Тепер я. бачу, чого я плачу.
59024 К )за валець.

Скину кожух на полицю.
59029 Українська шумка.

Запорожці в султана.
59030 Чиї нринський гопак. 

Метелиця. — Танець.
59057 Подільський козак.

Журавель

УКР. ОРХЕСТРА ПАВЛА ГУМЕНЮКА
І071О6-Ф Ой, дівчино, дівчинонько.

Коло таю, проходжаю. 
27С55-Ф Заручини.

Він копле тини
27С91-Ф До Почаєва на відпуст.

Вівчар на сопілці 
27098-Ф Топ Вальс"

Ганець "ІІрнсяди".
27159-Ф Вечерниці, Часть 1 

Вечерннш. Масть 2 
27154-Ф Сіциигини, Часть ».

Спросини, Часть 2.
27164-Ф Запорожець, полька.

Танець на вигоні 
15534-У Як зачую коломийкх.

• Ой чому ти не такий.
15535-У Ой я собі козак лепкий.

А я тоє дівча люблю.

.1 Медовий

Я сьогодня щось дуже* 
ТенорХор.

Ой нас і упас та чорна хмара. 
Хор.

IW4-B Крлішчьи hteuiH Opicnpa 
зі співом
Полька з Білям Орх зі співом

1884- В Ой - не стелися М Лисенко. 
—М Мєиціиський, те йор..

Ой я нещасний А. Едлічка. 
М Мєиціиський. тенор.

1885- В ( >й тійди, зійди ясен місяцю
М Мєиціиський, тенор.
Як подуєш в ночи. 
цінський, тенор

1886- В Із сліз моїх. М Мєиціиський

629-В Ой сш лумч мую
Е-7562 Такий мамо мельник.

Г\ де вітер.
7609-Е Лбір українських пісень ч !

Чбір українських пісень ч II 
Е-7750 Жидівка Вихресгка, Д Ме

довий, тенор 27119-Ф І ічний революціонер II.
Новобранці Медовий, тенор Гуменюка.

Е-9088 Чи я мамо не topic. ( >й. зацвнла черемшина. —
іайчнк. '— Иотпурі Павла Гуменюка.

4385-Ф Ой і иля-гиля. 27120 Ф Г\ .тяв чумак на риночку, бас.
Там на горі, Хома пяниЙ Про дяка, т- В. Дилов, басч

27001-Ф Ге*, hv браття до тброі І 27121-Ф Іицлюсь » на небо. — Д Me-
довий, іенор
Взяв би я бандуру. — Д. Ме
довий, тенор.

27122-Ф На городі сурма 1 рає 
Січовий марш.
Марш “Содовського 
Орх. “Сурма".

27111-Ф Лихо.
11іи правди.

27095-Ф Журавель 
Школярі.

27041-Ф Жінку не цілуй
Ой ти. чи не ти, запаску 
згубила

27083-Ф Зрадниця.

Ой, дриг-дриг. — 
ський, барітон.

27059-Ф Коза Дереза
ковський, барітон 
Велика памягь. — Евген Жу
ковський, барітон.

"27067-Ф Спінджак чорний 
ний дуст.
Ой, дЬ дії бул5? — Комічний 
дует.

27077-Ф Пішла мати на іраннцк». —І 
h Жуковський, барітон.
Сійся родися, на щастя на 
здоровая, Е. Жуковський. 

27082-Ф Волокніка.—Е. Жуковський 
Лист з краю. Евіен Жуков
ський, барітон 

27083-Ф Зрадниця.
ський, барітон 
Що грубе, то добос, — Жу
ковський, барітон1 

Е-4699 Велике нещастя 
І Нсменна:
Клопоти, Петра. — ІІстляк і 
Пісменна.

27099-Ф Діктом-тактом.

Майнові ті>облі.

27101-Ф І'о.шід. — Комічна пісня.
Забудьковатий. — Комічна І

27105-Ф їзда на леропляні. — Жуков 
ський-Красновська.
Пісня Невольника. — 
Жуковський.

27107-Ф Від початку до кінця, 
мічна пісня Барітон.
ІІїшіе мені жінка

Барітон.
Веселі Полтавці 

ОЙ я з весілля до дому іду. 
Веселі Полтавці.

27111-Ф Лихо. Евіен Жуковський, 
барітон.
Пін правди. — Евген Жуков
ський, барітон.

27114-Ф Синочок, ком. пісня.
Жуковський, барітон

Що гр\бе, то добре. 
27042-Ф Катерина моя

Премудрий Соломин 
27082-Ф Лисі « Краю.

- Волоки і ка.
і 27С99-Ф Дикі ом Димом.

Майнові т роб лі.

М Мєн-
Медовий, тенор 
Ой; наступає та чорна хмара 

Медовий, тенор
27002-Ф і )и іуду я лугом. Токаров грі. 

Чи ти мене вірно любиш. 
Токаров тріо.

27003-Ф Ой,- не ходи Грицю. — Тока-

Мсні однаково
.

1887- В Ой не світ місяченку. — М.
Менцінський, тенор
Дума, М Мєиціиський, тенор.

1888- В Ой ходив чумак сім рік до
Дону. М Мєиціиський, тенор 
Черемоше, брате мій. М. Мем- 
щнський, тенор

1889- В Як би мені мамо намисто. М.
Мєиціиський, тенор.
ОЙ одна я. одна

■'
1890- В Гетьмани, іетьмани М. Мєи-

ІІІІІСЬКИЙ. тенор 
!'

Фінале Мєиціиський. тенор.

»М Меицін-
Ін- 27101-Ф РозвідУкр.

Забудьковатий 
271СЇ-Ф 1 їда на аеропонні 

Пісня невольника. 
27053-Ф Ой. поїхав дід по раки. 

Ой, дріг,
27059-Ф Коза Дереза.

Велика памягь.
27156-Ф На фармі.

Брехня.
27152-Ф Алслуя, Я Бом'

Стацін "Зимна Вода".

Український27125-Ф Верховина
ський Хор “Ліра".
Де Дніпро наш. — Улраїн- 
сБкий Хор “Ліра".

27126-Ф Ой„ у полі нивка. — Україн-- 
ський Хор “Ліра".
Ой. у лузі.—Укр. Хор “Ліра 

27129-Ф Бандуристи. — Укр. Орхе
стра зі співом.
На сінокосі. - 
стра зі співом 

130-Ф Така- іі доля.

ров тріо.
ОЙ і за і ори 

27004-Ф Баламути. Д. Медовий, тенор. 
Реве та стоіне

Токаров трю
ipu

Д Мед» Евген Жуков-
нни, тенор.

27013-Ф Ой, маги. мли.
За Немлнь іду.

27015-Ф На небі зірка
Всі разом спіч ійтс

27016-Ф Коло млин-. Медовий, ; - imp , .
Козак одїзджає T Me до- jrj

М Меніїін- І ІСТЛЯК І

Укр. Орхс-
! 27163-Ф Щаслива.

Лю.іька-файкаД Медовий. 
Карі очи, нар. пісня. Д. Ме
довий. тенор.

27136-Ф Свекруха бє і плакати не да< 
Кум до куми

Бурлака І Медовий, іенор 27132-Ф Вівці мої вівці. Пастуша пі- 
Бурлака Д. Медовий, “тенор сня — Сопран.

4ej>€3 сад виноград. Дівоча 
пісня. — Сопран.

27133-Ф Ой, де ти ідеш, де ти поїдеш 
При

Ой, летіти біті гуси. Розплс- 
тини

27135-Ф Віє вітер 
барітон.
Думка про Морозенка. — II. 
( Урдинськнй, барітон.

'27137-Ф і^чірннй дзвін.
■ Чарочко моя.
Козацьке грі" 27138-Ф Реве і а стої не. — Укр. Хор 

Ой, під вишнею Коз. трю ».*іі »•
'27034-Ф Зелеш'ч ; у їй. жовтий цвіт Закувала та сива зазуля.*—

М Ja» Uk 6.1Р- Укр Хор "Ліра".
Пропала надія ,».із\ ляк, б.ір 27141-Ф Ой, щось д\ же заі \ лявся. 

'27036-Ф Гихо, іихо, Дунай воду несе Тепер я Турок не козак.
Лазу ляк 27143-Ф Кума з міста ішла.

Туман яром котиться: М Танець мого кума.
'миляк. 27144-Ф Зажурився чоловік. Д Медо-

27037-Ф Чоловік н спідниці Е Л/К\ вий. тенор- з акомп. Орх
ковський. баритон І шумить і і у де. — Д. Медо-
Галичанка, коломийки — Е вий, тенор.
Жуковський. 27147-Ф Помарніла наша доля. *

27038-Ф Чумандриха О. не забудь.
Як до тебе ходити 27150-Ф Ой, і не іаразд Запорожці.

'27039-Ф (>й. ішов я ра ? в ночі І * Ой, брв^море, бре.
ЖуковЛки,%6.іритом 15510-У І'оние низенько. — Хор.
Маруся Ж у к • ський бар. . Ой пішла-б я тш сунички. -

27043-Ф Іі.і рудий, б. з ба р\да. Медог. 15518-Б Місяцю чоіий
Ерцим-перцнм Медовий, ієн . Ой казала мені мати.

27044-Ф ой. про і т.і дівчина курку Н неділю рано.
1 М‘Л"' ІІ#МедоіШй ISHe-y Л.'брий н'-чф дівчин..

>тл!- ж » і v л Дуб* на дуба, похилився УкрZ7W7-* М....,да н, ., їх -и *>*•••' і Хор з Орхесгрою
____ __ ї'ІВ'!! »Н-'АИ Жчі.имгьміи ІУЗЗ.У Тр.иик М Іазх.іек. барії.

и хаіі емкрххи /kyn.iict.KHi, Черв...... Килим.! - М 3,iav-
Ковалівна. Ж>ковськи *, бар. 1ЯК барітон.
І шумить і г у де Медови * 15536-У Козак коня, напував. Барітон.

____ , Бвк.1 в снінх стояла. М» т ВасилиХа — Барітон
27056-Ф \ с у у і д » х.и.і біла .Мс.юЬш 15537-У Ой. не спиться, не лежиться 

Ой, не ХоДИ Грицю МеДО'ЮІ 
27057-Ф Соколн-Соколн Жук .ісі.кнй

М Мєннінськнй Колічіи

Комічна
_ вий, тенор 

27021-ф І шумить і і удс
Збір х краінських пісень. 

27024-Ф Верховинець Медовий, тенор

! С. Ф. САРМАГІВ, І УМОРИСКА.

27028-Ф Український Лірник 
Дурень.

ІВАН І1ЕТЛЯК І ІРИЦЬКО КОГУТ, 
І УМОРИСТИ.

ОРХЕСТРА Н1П(3)КОВА 30. IL П. 
КАПЕЛЬ РОЛЬ. ЛЬВІВ.

Укр Орх

8- В І ч. Козак Д Коблінською.
Банда
II. ч Козак Д. Коблінською. 
Банда.

9- В ‘Погуляєм* Коломийка Ро.тьа.
Банда.
Нащо мене зачіпаєш. Банда.

ка "Гугудькі* В|хж- 
Баидл.

27026-Ф І Ііш і і Гамдзя жито жати 
В Тріо Тик.

Ой під і ає м зелененьким.
В. Тріо Так.

27027-Ф Верховина. М. За іх ляк, бар. 
Гей, там на горі Січ іде!

!>і."
27029-Ф .є існий барвіночку

Полька
27011-Ф Свати

Де моя хата?
ї- 27067-Ф Спіііджак

Ой де ти була.

ГРИГОРІЙ КОВАЛЕНКО.

колискова
менюк.і.
шенькн.
менюка

Сопрано
П. Ординський,

10-В Коломий

Бери, Петре, Коломийка Тм- 
Банда

290-В І іодо|юж Рингу лі до Амерн 
М. Коссаь 

Вііажіния Ронг>лі в Америці 
М Коссак

965-В Раж них. цяж! Полька* Морені. 
Ойр.і! Ойра! — В. М"і>скі. і

на пісня. 
'27102-Ф Сватання 15525-У Гроші і В школі.

У суді.
15511-У Вареники.

Куди йдеш Янтуше і Вдовіпгя

КОНІЧКОВА БАЛАЧЕНКО — ДУЕТ

15509-У Ой кум до куми 
К\.ч Мі|ЮШНИК.

кальне тріо. 
Гречаники.
Г Токаров.) 

27031-Ф Кіш-кіііі.

Вокальне трі*

27064-Ф Танцюйте молодички
люмбія Укр. Орхестра.
Вся родина н і весіл.та Ко
ли »мбія Укр Орхестп#

‘27070-Ф ! Іоправини Ч 1. Орхестра 
Павли .Гуменн 
Поправний 1 
Павла Гуменюка.

‘27071-Ф Чабан, танець.
Павла Гуменюка.
Гуцулка, т.інець. — Орхестра 
ІІавла Гуменюка.

‘27078-Ф Грай, або і{юші віддай 
Орхестра
Танець під вербами. — Ор
хестра Павла Гуменюка.

27079-Ф і Іри тами — Скрипкове Пав
ли Гуменюка 
І Іересувини 
Павла Гу менюка 

27084-Ф Ой. козаче биоусий 
ло Гхменюк, Іиструм
На весіллю при вечері. — II КОЛЮМБІЯ УКРАЇНСЬКА ОРХЕСТРА 
Гхменюк, Іяструм

‘27085-Ф Українсько-ІЧський Ту Степ \ 12С76-Ф Розбите серце, Вальц..
- Інструментальний.
Ой піду я шіхер-віхер 
Інструментальний.

27087-Ф Ой. іам за лісом. — У країн- 27023-Ф > країнська полька.
Мазурка. Танень.

Укр 27СЗЗ-Ф Добрий вечір. Танень.
Український козак.

27089-Ф Полька парубоцька. — Пан 27С35-Ф Ухр.іінська полька.
ла Гуменюка ! Український гопак.
Вальс Банду ра, і І. І у менюка 27046-Ф Іідхнь, Полька.

27093-Ф Забава в стодолі, ч. 1. — III Хлопці, не зівайте. Полька
Гхменюка.
Забава в стодолі^ч. 2. — II.
Гуменюка.

27096-Ф Гоп. Вальц. — П. Гуменюк.
Танеш» “Іірисюди Гхменюк 27123-Ф Аркан, Гуцульський Танець 

27100-Ф Дх мка і Коломийки П. І Кучерява Катеїжна.
Гуменкж
Полька “Добув***. — Павло \
Гуменюк.

‘27104-Ф На сінокосі. Коломийка. —І 
Павла Гуменюка j
Козак-трепак, танець. — II 
Гуменюка. 1

рб-Ф Ой, дівчино, дівчинонько. — 27(€3-Ф Українські мазурка. ..
Як ся маєш Маринко. Полька

Ко-КОМІЧНІ ПІСНІ І ДЕКЛЯМАЦІІ 
ПО 75 ЦЕНТІВ. / РОСІЙСЬКА ОРХЕСТРА ПО 75 ЦЕНТІВ

497- В Мацєк Фраицу »ем, діяльоГ. М
Доносдавський і В Рапацький 
Хлоп х фотографа. Діяльоґ

498- В Комета Галея, діяльос. Фер
гнері І І Іавловська.
Жіночий фризиєр. — Діяльог

РЕКОРДИ APT. М. МЖЦИНСЬКОГО. 
12-цілені подвійні рекорди по $1.00.

JÎ899-B Ракелю коли пап арія “Жи 
дшка". М Мєиціиський, те- 
Нор 3 орхесгрою 
Арія < «>пери ’М.»рта*
Мєнпінський, тенор

5600- В Ой і не і аразд Запорожці
МєицАкькиЙ. тенор
Чи ти милий митом припав
М Мєиціиський. тенор.

5601- В Тими народний М Мєнцін
СЬКИЙ. тенор
Марні ^Соколів М. М^нціи 
ський. тенор.

Комплєтма серія українських весіль
них рекордів. 12-ижлеві рек. по $1J5.

70002-Ф У країнське весілля Часіь І 
Орхссі іи.
У краінське вісіїля. Часть 11 
Орхестра-

70066-Ф ІЬ-.ішиь часть 1. Павло Гу 
менюк. барітом 
Празмик, часть II. Навіч» Гу- 
менюк. б.ірітон

70661 6 Парубки в кчзрчмі. часть 1 і 2 
Українська Оі>хестра Павла 
Гхменюка.

70607-Ф Український бадь в Америці 
часть 1 і 2.
Укр. Орхестра. II. Гуменюка 

70660 І Ярмарок в Бродах, часть 1. 2 
Евіен Жуковський і Наша 
Р<>за Красновська

76660 6 У кікіїнськс весіт тя в Амери
ці. часть 1 і 2.

З
І 2. Орхестра 

Орхестра

20125-Ф Ва.іьс “Ласеточка" — Орх.
Пожалій ти неня дорогая, 
вальс. — Орхестра.

20073-Ф ( )сеннія мечтн. < »і>хсстра.
Стра,таніє Вальц. Орх. 

20095-Ф Косово Вал те Вусскій Ор
кестр Колюмбія.
Виденіє поета, вальс Рус- 
скій ОркеСтр Колюмбія.

20100-Ф Полька "Кокушк.і”. — Гар
моніка Сольо.
Вальс. “Спяіцая Красавіца”. 
— Гармоніка Сольо.

20103-Ф Ноч іюбни, вальс Орх.
От дайте миє міну ти, вальц.‘ 1

20104-Ф Елєктрический Трамвай - 
Полька. Акорд Сольо 
Послєдний ІІоцелуЙ, ицльс. 
Акорд Сольо „

20105-Ф Тоскні по^одінет марш Орх 
Марш “Порт Артур" Орх. 

20112-Ф Бариня — Русскій Оркестр 
Колюмбія.
Камарінская — Русскій Ор
кестр Колюмбія.

20113-Ф Саратовская, полька. Орх.
Мазурка. Ор сестра. 

20114-Ф Майскіє цвеїя, вальс Орх.
/Ісснан сказка, вальс. Орх 

'2011 ЗСф Прощай Москва, каоодна ііі- 
— Контральто1^

:

НАРОДНЬІЯ ПІУСНИ. 
Д. МЕДОВ, ТЕНОРЬ.

20129-Ф Новая Рхсская Колибельная 
ііЕсиь. (Берлин) 
Шнкь-Ьлескь.

20126-Ф Чубчикь Кучсрннмй
Д4».то било подт* НолгавоЙ.

х,
м

Скрипкове
20041 -Ф Краковякь.

Во саду ли. вь оюрод*Пав-
20С72-Ф Разлука.

Стрфлочеісь.
20075-Ф Лялька лошадь запряіаеть.

Гибель Варяіа.
20076-Ф Кипричикн

Два арігітіа ситця »■ 
20078-Ф Крутиться Вертиться.

Ik і говорять.
20081-Ф ütcHb а|>естанта 

Бот квочки.
20084-Ф Ахь зачемь ета иочь.

Г армошка.
20Ді9-Ф -»хт, ти доля моя, моя доля.

Пошли дквки в Донь купать-

27651-Ф

Тоска, Вальц
27000-Ф Коломийка Танець. 

Український гопак.

—- Барітон
Ой, гілля білі гуси. — Барітон 

Ми ^Гайдамаки Жуковській* 15538-У На чужині *іт ибаю — Бас 
27068-Ф Я тичблю ч<»рняв>

в.
СОЛЬО і Ой Дніпре, мій Дніпре. —
Ти МОЯ МИТсНЬКа СВИСТ. - І>ЗС Пр<<ф> НДО.

27660-Ф І», .дайся ч. »; > т знудив f і 15539-У К- и розлучається двоє — 
Ж\ковський барітон. ; Вокальний дует.
Тонко пряла Е Ж»ковський.і Де ти бродиш. Вокаль/дуст.

27661-Ф \ хто-ж бх де пиво пити 15534-У Ой чому ти не такий. Козак. 
Ж х ковський. барітом. Імструм
На вулиці "скрипка грає. І. і Як зачув» коломийку Кодо-
Жуковський, барітон мийка Інструм

27665-Ф І»».ршик з і рибами Жуко 1^41-У К»»ли-6 мені Господи. — М 
Забрали-забрали Е Hvv-і Матії», сопрлно.
ковський. баріт<ін. .ЕМв v М Машір сопрано.

27666-Ф Ой. Uv. ід з Мел.хвнй. тенор 1>М1-У Ревуть стогнуть. - Укр. Хор
Ой. не Ь*и місячеикх М-і ÿ хмру то похавайте. -

27672-Ф Старість не радіоь Ж\ко ; > краінський Хнр
Fie женися син» Жуковські » ПЕТРО ОРДИНСЬКИЙ. БАРІТОН. 

27673-Ф Чи є а світі молодиця Дмю 
Об. Дніпре, мій Диівізе 
Дилов

27674-Ф Ой. віжен гора Ж\ ковський , 271К-Ф Віє вітер
Там на горі крута вежа Ж у к. Думка пр»» Морозснька

сЬка Орхестра 
На весіллю під хатою 
Орхестра

4

Ухар купець, народна пісня 
Контральто.

20117-Ф Русскій казачок 
ський Оркестр.
Русскій тренлк. — 
ський Оркестр. '

20ІІ8-Ф Фраииуск.ія полька 
тяиський Орх ест р.
Маленький барабанщик, та
нець. — Орхестра.

20120-Ф (ерсвенськ.ін Полька. Орх. | 
І реденская Полька. Орх.

20127-Ф Рхсская Полька, ч 1 м 
лес Маг майте.

26090-Ф Марусі от ранилась.
І Іодь вечерь осенью мсна-

2С094-Ф !Іодосіянька.
Стенька Ратинь

УКРАЇНСЬКА СІЧОВА ОРХЕСТРА 
“СУРМА-.

Крестяи- 

Крестян- 

— Крес-
20096-Ф К.ибех ь

ДУЕТ НА ГАРМОНІЯХ. ІЦхішай мой синь
20099-Ф Ой Поіна, полиа, коїюбуцхк.і, 

Коробейники.
Мзргарнта.

lap- 20107-Ф Ііьігзнская пкень "Тхса-Туса" 
Піядя на Лучь.

Рхсская ІЬчтЬка, ч. 2. Чар- ; 20111-Ф Среди долини іювния.
То не ветерт» ветку клонетг.

27С20-Ф Український гопак.
Щасливий і веселий. Вальс

27151-Ф 1 ей гук. мати г\к 
і розлнлікя круті беріжечки.

СКРИПКА І КЛЯРНЕТ.

|ИЧ. лес МлгнзнтеОрхестра !

М З ГРІШМИ ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:ВСІ ЗАМОВЛЕННЯ РА

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
WINNIPEG, MAN.600 SELKIRK AVE. (НА РОЗІ ВУЛИЦЬ СЕЛКИРК І МЕКГРЕІОР)

%
«І

“УКРАЇНСЬКІ РОБПНИЧІ ВІСТИ”, СУ БОТА, 19. ЖОВТНЯ 1У29. Стороні 7.Число 125.
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СЕПНТ bOHWEnC ПАН.ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ КРОЛ НА МІСЦЯХ. ПОВІДОМЛЕННЯ. ДР. Ф. РИБАК ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР ( M O.. C M.. LMC.C.I 

з практикою в шпиталях • Монтреалі і Ст. Ьоиіфес.
417 SELKIRK AVE. r- WINNIPEG.
(На місці д-ра Ґержабекж.)

Ііим повідомляєткеш всіх робітии- 
мв і робітняцк в Сеймі ВоавфеАс. і

В1ННІГИ. ЯКАЯ.
Міра ; » родгірі КЛЖч йОЇ бо І ДЛЯ Прад».ютах, Віцішіуеть* Я, .929 р відбудеться в сан від числом

роп/ж у шгишу -кит. , в Ка !шо6ув,ч„ міні, ТУРФДІК яи'„»■%
наді ЮКІ* М*. ТрНЬ ІЮруЮПІ' РЛ.Т. Прікяуюі а ЧЛ^НН Н І . б и ::гререлн.ій через ‘ПНІ місяці. Вступ ітя д--рослих 25 u . а для дітей
— ...2,. в..... (піт мини я її*» ! 41 "І Мшічийіііі імі < п і їм BV MO- 1,1 БЕСІДНИЦТВД ■*■• ь\ роз* Dit. і • • ж в і одині А І) вечером.1 *** важливе питання а ’Vf'**1 р>ючаяно. ию иіранх ми nfNHeffcce у Пі *ив.н* Прмходпь в.і і помади» і кличте зма
Ю(»гані зуваяня К*палійської 1*0 Ж<* поставити на порядку ДНЯ 1929 роп в гсдмш Я. вечером Хто н .мнх Ларєд.
«ітшмої' «Мїоілінвт ЛІГИ по «рад відділу а то й будь хто . : £*£*
відділах наших о|Н"аямашй.! [.ядотіх члени,. По впріти-; ді-ть до у«р Роб Лом, » п «тни
Тпе/іа ігригагатн. ПІД) нсекіт НІН ТІЄЇ оправи ТТк-ба ПОВІДОМН нкаанй час І впиитьсв ЬпноВтесь.
* І ’* •■І”"* «“ 1 I I .... ІОК.ЦІИШІ я ! к.ришчи. .і побачите
«.ви* *ідТУІ*ФДім і ВВ—ІЧППЯ ти трал Національний Комітет clo 6alJIO aafmc,-<it 

КІТ приноручили уч ім відлі К.Р.ОЛ. в То|юито на такий 
.там наших організацій иегай ад|ич : 
но кмгтася лж організування 
КРИЛ у eefie на мігцях.

Питання е, як ми тролуміли 
й виконали рішення наших 
цепральиих установ? Уважаю, 
що праця на Організаційному 
полі тара.» на денному порядку 
й тому глід пригадати б ще |>а і 
про створення KІ ч П там, де П 
uv немає.

-

M.D.. С.М.. UM.C.C.
ЛЖАР, ОПЕРАТОР I АКУШЕР 

З іоекиИтою практикою а 
au Шмюиегу. Шпаго • Mowrpeaaâ.

Phone 55 863
Урадує також печерами.

(аОперації виконує а ■онтаджд.

Офіс: — ЗЄ« SELKIRK AT Ж. 
Телефон: — 55 323 

Ревндекиїя: — 362 а І ДИКО дтв. 
Телефон: — М 000

ИГИ.TIPK<J, MAN.. CANADA

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
ПОРТЕДЖ ЛА ЛРЕЛРІ МАН.

Ним повідомляємо всіх робітників 
і робітниць ь Портедж дз ПреЯрі і о- < 
колиці, шо старанням віддих Жім- - 

, секції ТУРФДім відб> деться в днях
ВАЖНИП МІТІНІ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ !?.„21J, ***"" ВЕЛИКИЯ БА-

мою'її V німини rv 'АР. гіа базарі бхде багато ізрнихлиі.іиді у ВІППІШІ ». і корме МИ 1
іраіи або таним коштом набути. Тож 
приходи ь всі і рима дно кожною дня 
на базар

Робимо жо міри убрання, літні плащі, 
иої моди з доброї матерії і сумна по зниженій ціні десять процент 
on ус ту. Зжхожіть до нас а переконаєтеся. Запевняємо роботу на озна- 
чаїміі час і за вдоволення ручивю. Чистимо, прасуємо і направляємо. 
A. CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

oei оаерковтн майноal-

Освігком
Я?

A E. Smith, 
106 Bloor St. W.„ 
Toronto 5, Out. ДР.Й. МЕГАС

ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР

Оцим повідомляє І ься всіх членів 
і членкинь старшого підвідділу Сен
ції Молоді V Вінніпег V. що в неділю,

Тав. Свит є генеральним
С^КІіСТІр^М K Р О ,’І ^борм важні, тому обовязком всіх

Згадати ще СЛІД. ЩО .та КОЖ : °1начений "«• -,dpej Дражпі.тури,к ПРИ відділі ТУР*-
і ------------ им відограе в cvéoîv. 19-го жовтня

НОГО члгиа Й ЧЛИ1КИН») платин, Цим повідомляється всіх членкинь 1929 р. в сілі Укр. Роб. Дому в Іран
„іхил по -, ц. в К.Р.О.Л річно £ c„rv 3ft
•З тієї "> центової BK.ia.IKII ВІД «ече|н,а пЦб.детьс СПІЛЬНЕ ЧИ- ХИ МОЛОДОСТІ!". Ця превесела к..-
,.ц ія.тія я -,|іо ІІаиіоНалІ.НО- *АННЯ. € іпкчж кілька пишні на*- мелія 6\де висіавлеиа перший рал, пласти я w /0 до національно нні cnpjB 11о'П„.1аГ0дж,нн,і тому ко. ня р,ЛІ,ничій сцсиі „ Траіс*оиі b
ГО Комітету, а |и»шта оетаєтьєн кна чденкнт пав ница обтя ік.іво штуці висіу плинь добірні аматори і

ОЛ. ,10 ТІЄЇ Організації може ! в Kw.j иіецевого ВІДДІЛУ КІТО, прийти IIJ ЦІ збери. Дарвд аматорки Комедія не дише смішна
належати кожний їй/,ітник чи Гадаю, що про завдання Ка " • нГаЛор5д^Гв.*чГ7Л^«!
рОбІТЯИЦЯ 6<‘ І ріЖНИЦІ яаці1 лідійс ької Робітничої 06о$ЮН- ПРОБА СМИЧКОВОЇ ОРКЕСТРИ гщнськ\ Мораль га чеснот\ . Кожний 
овальних „оглядів та патітич чо( Ліґи вже шає кожний. 0 В >J>a >
них переконань. До К.І.0Д. .обливо тепер, коли к.ш,ка- yw°, “Г^ї^іГадаТ^*.0 уН Г,й “Lo'mTSii^ ю“.еч? 
можуть І НОН»! Н НІ на.0‘жати >і І піталу ПОВГ.іа Г0СТ]НІИ Вдігтуп у Вінніпегу, ш також і тих. шо мають ,„.м рониріть про виставу це і штука
Працюючі. Там, до Є більш** иа ПІКІЦЮІІЧИХ К.І’.ОіІ. ЯМ Я °'отУ вчитися, що перша проба зга- „сім При ходіть громад но і прихо-

. - ■ * * даної орхестри відоч деться- в суботу, . • ■ ■ ••,
ЧИСЛО робИУИКІВ ЧИ робітниць. ^ТЬСЯ КОНСЧШ)»* Потребо»* В рЯ 28. жовнам, в годині 2Л0 пополудні
які поюяжуїотьгя вступити ЛР тупальній і допомоговій акції и Уі<р- Ро6- 
K KQJI., можна організувати J д^|Я у,.іх [к/ітииків і |<оЛітяіщь- ар"д В,Д1'
ВІДДІЛИ ТІЄЇ Організації. Такі „ Т|к*6а спішити зі зорґанізу 
відділи зойовязаиі платити по’
5 ц. на рік за кожного члена чи

Найновіша екс-рей машина. Май- 
новіші електричні машини до без- 
операційною лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10164А — тої 
Room 201 Кітсн 

Рнома 4645 Ео

ТРАИСКОНА. MAN.

STREET

Alt*одонтом.

DR. L. WESELAKНа підставі конс титуції K.P.
СЛОВЯНСЬКИП ДЕНТИСГ 

Виконуємо роботу пераорядно, з 
гарантією. Ціни умірковаиі.

413 SELKIRK AVE. WINNIPEG 
Tea. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дрз Гержзбе- 

ка. Говоримо по українське.

Л. Е. АБРЕМОВИЧ
Рівночасно повідомляється всіх чле

нів ВІДДІЛУ ТУРФДім,4 то неділю. 
20-го жовтня, н годині 2Л0 пополудні 
відбудуться МІСЯЧНІ ДІЛОВІ ЗБО- 

Бдгдто ножних справ до пола
годження. Приходиь обовязково.

Заряд.

ПИТАПТЕ ЗА ВОДОЮ

PEACH-WHIP
Ми нііриГі.іаеио 14 рішних 
гатунків ВОДИ І САПДИ.

ARCTIC DRINK MFC. CO.. 
862 Selkirk Aye., Winnipeg. 

Phone: 54 227

Адвокат-повмовласник 
Ііолагоджую всякі справи.

925 MAIN STREET
Phone 56 956PR Rn 66 992

ICT КИЛ ДОН AH, MAH.

Старанням Базаровою Комітету 
всіх робітничих організацій ііри Укр

Хто .1 ТОШІІНШІІІІ <іии;аи би *’°б Ломі в Ici Килдоман відбудеіь-І 
-, ся в суботу, 19-іїі жовтня 1929 рок\

більше пояснень відінк ніі і велика товариська забава.
К.І’.О.Л.. так ІІИШІТЬ ДО Ц.М.К. база рови» Комітет запрошує всіх р..-

бітників і ріібітннць 1er Кнлдонан й 
околиці прибути масово на цю забл- 
ву, до якої буде пригравати добірна 
музика. Будуть також і инші неспо
діванки. Вступ 'за добровільними 
жертвами в користь базару. Поча
ток забави и 8-ій годині вечером.

Базарком.

ванним К.Р.Оз'І. по усіх відді-і 
лах наших оііґанізацій. АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛА Ж ГРИГОРІЙ НОВАК

ЧЛРНКПНЮ.
Маііиідповіднішим ь органі 

яувати відділи К.И.О./І. при на 
ших організаціях. Як же це 
і робиш? На ;i6ojmx місячних 
відділів наших орі анілацій. по 
обговоренні завдання К.Р.О.Л.

ОТВОРИ» БАРБЕР ШАЛУ.

Ним повідомляю всіх інтересуючих 
у Вінніпегу, що я. Петро Микол ай чук, І 
от ворнії БАРБНР 1І1АПУ під числом 
1433 Ардінгтон Стргт. Ручу, що коли 
зайдете, то дістанете д<>бр> обслугу. 
Приході і ь! Man робу ftte! і'**ві \

полжгоджує всякі справи судові, 
земельні, тестаментальні, розводо
ві і сіарокраєві. Продаж землі й 
домів. — Позичка грошей. — Го- 
рожансььі папери. —

S. SAWULA
■ А**ІЄТЄ*. SOLICITOR ETC.

306 Confederation Life Blob.
WiNNiFfce. Man.

M.D.. C M.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Телефон: 54351
459 Selkirk Ave , Cor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.

Вмати

Натішити.K P.OwI. v Вінніпегу.
'їм* ЦМ.К. К.Р.0Л.

КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі — 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емпайр", і арантовані “Честер- 
філд” по фабричній ціні. Ііяма- 
“і І леєре*' і (внчайиі, від $35.00 
вгору. I рамофони, машини до шит
тя Сінгер-а; новомодні постелі ви- 
мінюсмо ш старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі- инші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. НОНІЦЬКИИ,
610 SELKIRK AVE . WINNIPEG

ДР. ГАНС ГЕРШМАНВінніпег, Man. Phone 66 848

З 4-рІчною Практикою в головнім 
шпиталі ВІДНЯ.

434 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Телефон; - 52.194 

Офісові і одини від 2 4 і від 6 8.

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

НЕ ЧЕКАЙТЕ НА ЗИМНО
але спішіть направити ваш форнес. 
Направте його зараз, а добре вигра- 

Коли Переїздите З ОДНОЇ Ш\ сте. Вставляю і направляю форнеси
і виконую всякі бляхарські роботи 
СОВІСНО і доцільно.

ВІДКРИЛИ УКР. РОБ. ДІМ В РІДЖАЙН!. УВАГА! САСКАТУН І ОКОЛИЦЯ!

Старанням усіх робітничих органі-
відділ РЛ Т Ріджайи.і Ц0.«і. я-,; *-цій при ' краміськім Рибіїинчім Д • СЦСВОСТИ ДО другої або перено

ИІЮЧИСТР ВИКРИТТЯ Укр ,25 0° 11 ик ж,н“кшї- ,Ki"“'V!u " K-N îXIs".'. ь2.,.»іна"'и*|.* Гур'л снтеся з одного помешкання ж«
НР0ІІКТ4 еиьрип* • ьр Кжжайні, В. Головач, і-ка А. Пики „ід чнсл„м- З ЗО А»»и. G . .South; „ „ забуяьте попі

ї об. Дому. 1 «агаТО |ЮбІТНИК1Н 1ЯК_ І Антоиіків. 11 Говснка; II. Лі- В1.ЛИЧАВИП БАЗАР. ІІро,рама б.і ^
І фермерів ЗІЙШЛОСЯ на Те ГВЯ совка. II. Гомеивж. А. Стояк. М. С„ мру луже батата Що вечеря Ірані ДОМИТИ зараз нашу адмІНІСТрі
ТО. Галя НОВОГО будинку та, фаник Віллі, С М а Южайні И ГЛда видасть одш. а?" 3,,ІНИ” ^ аЯ**>
були ПРІН*ПОВНеПа ІЦО Й не 6v Стефаннк, М. Ііохва, С. С личин, і. "прийс на щасливий н »мер Велика При ЦІМ не вистарчить податі
то те .•тати Чимало ШЛРЙ MV *"**••• K»"o*. В. Гамчур. І Ск.«- РОЗІГРАВ** вілбудегьс» » субот, тільки нову, але конче потрІА 
ЛО де < тати шпало Л* .1 Я рив; по $20.00 Я. Савчин. І Кучер., вечером ІЦасіиві номер, оіержуїь повага І ■- R>,a,v вппгп
СІЛІЇ Вертати ломів, нема»,4M |. Сопівсамч, В. ІІотапчук;. по $15.00 л'же в.іртісіїї річ», як убрання, к ■» но подати і стару пашу адресу
МІСЦЯ В салі. Кравеичук. ііроввом і Сасаатуну; ••'МадІні, "пілч^'Тааару'^І'’ смаадимн

(’ПИТО ВІДКрИЛИ МаНДОЛ І НОВІ 510.00: С. Худнк. В. Лівицький, Ч і українськими стравами. Прихиліть 
AVbVau.-rr.il » хі..,. 1 А.А її 1 >і тх*яй Демчук, В. Смебин. Жінвідділ з Мус всі на базар провести весело вечеріороітри м>« ДЖЦИ пджаи ;[жо д Сорохан „ СоромИі Р; ,і с„,„«и знайомими. На базарі жде

Кожну точку МузНЧИОі даи ШддЦі с м , Mvc u„ ц. к. V вас баІаІ,> «'*•’"* весно дівай, ж. 
програми вітали присутні ОІІЛІ м ВінніпеГ- |ЦЧр, Олійник, і Ти-: _ Ьазаровнй Комітет,
скапи. Було Й чимало П|ЮМ0И мочко. » Кисет «ж, Я Дубик. Мири ” 
на тому концерт-СВЯТІ. ВІД К. нюк, Стефю*. КасШ, Стою, Далорот- 
И.К. Вітай тов. (-Т0ІК В анг.іій ськай Ю. Вашчук. Лоачик. К). Капе- 

. х . люх, В. Стельмах. В. Ходачек, Коді-
H.U.I МОВІ, в Відтак промовив 0|ИК м Войткіа. Н. Дутка, Стокалкж.
ТОВ. ( Т<‘фк>К. 1 М*‘Н(‘.Ч І»3 11В<МІ J Наиізівський. т-ка К. Крук. Німець;
ІІОГО Комітету даговорпв тов по $5<К: II Николяк. Сивая. Майдан,
,'іалчук, ВІД ТУ1*ФДІМ Т. Сан Вартої, Яструбчак, Ленесюк, Семчи- 
'IIIH, ВІД ЖІНССКЦІІ т-ка Шмонь. шни- Горгійчук, 11. Яремович. II Ма
мі, ..„кіп, ХІплп-іі ти Cvi-як лик. Г1. Мельник. М. Сусак. L Кал..... ж.
В|Д Секції Молоді т ка і\, як, т Кардіш ,, ;|апчук в Єсесь м
ВІЛ ІІ[ЮНВИКОНКЧ)му д. 1 01 Оман ^ЄрЄЗЮКі Стефаиик, Павли*, Гід. Е .
.1 Саскатуиу, ВІД У.І’.Д. з Мус Соломон, Н. Саачук. Струсь. Д. Сал- 
Джо т. Салевич, ВІД фермерів Т. »„Ч, Відділ ТУРФДІм з Саскатуи.
ІЧ’МІЧ Відділ Р.З.Т. з Саскатуи. Жінсекція л

Від Ц.ВК ТУІМ.ДІ. ш.:
ИІ1В ТОВ. Наиіаінг ЬКИІі. » € В*УІІЇ валістий. І ладій, Баран, С. Микитюк,
ДВОГОДИННІЙ Промові переманім п. Я кинз*, по $2 OU А. Лаячук, Kail 
UÎH уси ДІЯЛЬНІСТЬ ТУРФДІМ чук, H H II Лапчук; по $1 », т-кз 
від свого народження а я: по м Малн“- Сіротний. по 50 u В. I fl

oe танні часи. Наприкінці сво
єї іцизмови вішав тов. ІІавіїів 
ський, щоб іюбітнпкн іі фнрме 
рі ставали членами ТУ І'>1>Дім і 
Н.Л.Т., а ;іара.:, щоб кожний .: 
ирнсутннх жертвували на яо- 
нозбудованпі Укр. ‘і*а|,м. Дім п 
Нджайні. На .іаклнк тов. Па 
ВІ.ІІВТ'ЬКОГО присутні відгукну- 
іір'я радо, жертвуЬчи більшу

Дня 22. Ві'і«ет ня відбулося в
ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.ZDAN.

649 Main St . Winnifco \ 
Shop Rhone 537 10

Адреса помешкання.
245 Ottawa St . East Kildonan

H GRAH tu

Rts 503941 Лікар, Оператор І Акушер
397 BURROWS AVENUE

Phone: 51470. Winnipeg, Man.В. Б. ЛУБЕНСЬКИЙ, Л.Л.Б.
Адвокат і погар, виробляє кон- 

і рак ги і у повно важне пня; полаю* 
джує сіарокраєві і тутешні 

І У всіх с> дах.
905 Confederation Life Bldg.,

Winnipeg,
Office Phone- 24 107

(Напроти Ситі Гол.)

ВЛАСНИКИ АВТОМОБІЛІВ!
Ми спеціялізуємо в фендерах і ра- 

діейторах. в напрані, будові і веслу
ванню. Роботу гарантуємо. Число 
телефону 53 233.

ПОСИФ РИХЛІВСЬКИП 
AUTO METAL WORKS 

895 Main Street

справи Dr. J. C. DIAMOND
Товариші! Приєднуйте мови» 

передплатників для “Україн
ських Робітничих Вістей”!

миле І XI СУ СІManitoba

< ииція.ііст \
ОЇН’ІМЦІІІ ч і

ИЧНМЧ нйдуТО X й 
Il II пух. І 11 X VI. І! І Ічі'Нті 

Ч*Ч<І-.І IV-, 111 ЦС К у Чи IIII ннн. Winnipeg. Man

Урядує під: 12-14 Rosa Block
T«*.i«<Jn»:i sMiTT :іудн«мий.КУШШРСЬКХ

РОБОТА
№>и„і„іі::!„і!ш„пс]жшнін,пі<ш<ішіиіі,шш,ш»ініі,шюм,тшкз,і:-д>

Форт Кил'нм, Онт.

НЕ ІДІТЬ ДО ОСТАННЬОГО ДНЯ Коли маєте кожух 
(фир-ковт), а тре
ба вам йогр пере
робити, або напра
вити, то зголосіть

ся на понищу 
адресу.

Роботу виконую 
добре.

М. Wihogradoff ^
433 Aberdeen Ave 

Winnipeg Man

1 елєфом — 54 983

I
КРАВШІ» ЖІНОЧОГО УБРАННЯ 
з довголітньою практикою. Вико
нує роботу вдома совісно .і по де
шевій ціні. ГІриходії ь, розпитай it. 
принесіть роботу, а переконаєтеся. 

А. БОНДАРЕНКО
613 Aberdeen Avenu”

Замовляйте паливо в Робітничо-Фармерськім Коопе
ративнім Товаристві сейчас, коли е вигідна достана.

Робітннчо-Фармерська Кооператива зорганізована в 
Інтересі робітників і фармерів.

Кооператива має на складі ріжного рода дерево та ву- ЖУ ’ Winnipeg:

гілля. ж
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.Ярда і офіс:

ТЕЛЕФОН 56 205 І Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на
пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіря гідних лічничих срсдстл, а наші 
ціни є умірковані. Держимо у себе також усі 
добрі 1 добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні лриналежности І т. д, 

SHANAS DRUG STORE 
А. А. Шанас, Дрогіст 

Phone 56213

PRITCHARD & BATTERY
і-

ОйМІІІііМИШтіШИШ: A

T®»ЗА СПРАВЖНЬО ГАРНОЮ

ВЕСІЛЬНОЮ ФОТОГРАФІЄЮ 842 Main St. Cor Dupperi*Sf
менкік. A. Гаде нюк. йдіть до найкращого фотографа Чи ви терпите біль голови, нервовість, 

жолудка? Можете читати, шити, або 
писати, щоби ваші очі не умучува- 
аися, не хотілося спати або не текли 
сльози? Коли маєте котрусь*з цих 

долегливостей, побачте мене.
Спеціаліст Зору 

H. RUFJS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Cor Main 6 Duffer,n

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ.Вільної колеати зібрано ... $ 78.12
Зібрано SHAPIRA’S ART STUDIO1,808.12 Робимо до міри убрання і оверимвти з найліпших сукон, після най

новішої моди й після вашого бажання на означений час. Ціни наші 
низькі, бо попишуться від $30.00. Замовте собі и нас убрання а бу

дете вдоволені, як і другі наші костумери дістали вдоволення
з нашої роботи, за котру ми ручимо. *

KUZYK вс DEMKIW. 814 Ma.n St ,cor jarvis,. WINNIPEG. MAN.

$2002 47 228 SELKIRK AVE. — на розі Мейн — WINNIPEG. MAN
Заряд ТУРФДім в Ріджайні, Саск . 

складає всім жертводавцям Головні 
м) Зарядові і товаришеві 1. Навізіз 
Ськимх тиру товариську подяку.

WiiМЕКМОРЕЙ, МЕКМОРЕЙ І ГРЕЩУК \

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛПошукую > важній справі своїх
стриїв, Гринька й Юрка Чайку з села 
Кобиловолок, повії Теребонля; Гали
чина. Нісік> пр«> себе або інформа

нт___ «і ції про них пініту слати на і; ■
MICHAEL CZAIKA 

Mack C N. R *
• ES, Via Fort William Ont

Робкор. АДВОКАТИ — ПОВНОВЛАСНИКИ. 
ГОВОРИМО ВСІМА СПАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ. 

410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS 
OFFICE PHONE: 26 821

Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовле нім. 

THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD.
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.

Ріджайна. Cack.

WINNIPEG. MAN.суму гроша.
По $100 00 зложили т. т.: Головни'1 

Заряд Р.З.Т., Т. Сусак. С. Гнусь; Ю 
Герслевмч $75.00; по 50.00: М Сав 
чин. Д. Лютик. І. Лаячук. Відліт 

# ТУРФДім Мус Дшо, т-ка Г. Шмонь

ДО ВИНАП.МУ чистб прибрані кім
нати 3 харчим або без харчх В ТИХІМ,

і-,“cm віл Ме,ш с. т. wyrzykowskï. в. а., ід;, в. Phone 57 348-9 Tranacona Dial 85 Call 38

АДВОКАТ
; полагоджуе всякі цивільні і кримінальні справи і всякого 

рода справи старокрасві. Позичає гроші.
663 MAIN STREET

1 Близько Сі-Пі-Арської Стації

149 BURROWS AVENUE
Winnipeg Man

НА ПРОДАЖ “СІЛ КОИТ* величн г 
нн ІН абч 40; к пнір і к*,фи з сейбл 
фуїра. Ковт новий "Іірнл.іч і »но 
тому, що замалий. Піні $57.00. Зго
лиш > йтесь під число 611 БоЯд Евеню, 
Вінніпег, Май. <’**

ВЖИВАЙТЕ
WINNIPEG MAN

Phone 66 845 ST. ANDREWS DAIRY FOODS '
ЦЕ ДОБРИЙ ------------------
НАПИТОК НА 
ДОБРАНІЧ

КОЛИ ЗМІНЮЄТЕ адресу, то виповніть 
І ЗАШЛІТЬ ДО НАС ЦЮ КАРТКУ.

ОЖкАПЛА* LABOR NEWS

Ow. Pritchard and HeOrefor St*.,-------Winnipeg, Man., Canada

ОДИНОКА УКРАЇНСЬКА ПЕКАРНЯ У ВІННІПЕГУ " ПОШУКУЮ свого брата, І ригорія 
Барановського з сед.і Рожнів, повії 
Снягин, Галичина. Справа в а ж н <і 
Вістку про себе або інформації про 
нього nfxjmx слати на адресу; 

EMILIA BARANOWSKA 
5743 Sr Margarets St 
South Vancouver. В C.

що заснована 1923 року, вдоволяє своїх костумерів смачним хлібом. 
Питайте за нашим хлібом свого сторника. Висилаємо 

хліб для сторнмків на провінцію.
UKRAINIAN WORKERS UNION BAKERY 

Winnipeg, Man.
Рано, в полуднє і а 

вечер пийте Ст. Ендрюс 
пастери товане молоко. 
Зраня воно скріпляє 
вас на день; це пожив
ний напиток на полуд
нє і підвечерок; ужива
ючи його на вечеру, ви 
будете добре спати.

626 Stella Ave. Phone 53 770
ПОШУКУЮ свої., ‘брата, Нагиля 

Миронюка і сяп і - швагра, Зая-ч'ія 
Кучнряи.,. села Раранчі, п ,віт Чер- 
,, -веиь. Буковина Вістка про себе 
або інформації про ні#о, •> прошу сла
ти на адрес-.

МОЯ СТАРА АДРЕСА:

їм, І наїв пито АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛАРИабо житі «pma*
ТООЕ R MERONIUK

.МІСТО І ПРОВІНЦІЇ Ми виплачуємо американськими доларами в краю на 
найблищій почті. Продаємо шйфкарти до краю і з краю 
до Канади. Платимо процент на шалничнх вкладках.

По інформації, пишіть в своїй рідній мові. **

215 Victor Hugo Street 
Montreal Que

НА ПРОДАЖ дві повні модерні 
хати: . одна 5-кімнлтова з син р> мим 
цілком нова, a друга 7-кічнітова 
збудована давніше Продам тамо за 
готівку або н» легкі сплати. Зголо
шуйтесь за блищи ми інформація ми 

у на адрес'. :
STE 1 267 SINCLAIR AVE

Winnipeg Man

МОЯ НОВА АДРСА:

ST. ANDREWS DAIRY
YOUR MILKMAN

їм* I ALLO WAY A CHAMPION. LIMITED
Bjl або arm. (51 років в бюнесЦs ТЕЛЄФОН — 53 69!WINNIPEG, MAN667 MAIN STREETWoo I

■
m

Robin Hood
FLOUR

Уживана більшістю пекарів, що 
виграли нагороду на виставах 

у західній Канаді.

ті

ЧИ ВИ ХОРІ?
Якщо чуєтеся слабі, то ужи

вайте медицини СТАРОКРА- 
СВОГО ДІГГИКДРЯ з довголіт
ньою практикою. Опишіть ва
шу хоробу подрібни, а ми по
радимо вам які медицини взяти 
з нашого катальога, котрий пі
ні лемо вам зовсім безплатно.

ЕІЛК S DRUG STORE 
803 20 St W. Saskatoon

Manitoba Drug Store
587 Selkirk Avenue 

Winnipeg Manitoba

Mh m.iÿv добрі і свіжі лікар- 
ств.і на складі і продаємо їх по 
уміркованих цінах.

Ми є спеціалісти у ннр« >блк>- 
масі» н.т вигокжлннн 

сверблячки на тілі після нашої 
власної фоумчлц.
Ціна за середньої вели

чини пачку
Ціна за велику <подвійну) 

пачку
Замовлення з провінцій 

годжуємо скоро і ти гину пе
ресилку сплачуємо самі.

Говоримо по українськи.

$1225

$2.00

Чис.10 125.

■
9

Сторона а. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 19. ЖОВТНЯ 1929.

/


